et EXO0

E4: EPHPEREBBER/NEEZHREHEIRE--BER: 4F (KKRERB 4F->4F)

PNA21-*01-$§J§: 4F, ¥24L5E: B13, fiB 5% 110 [X12:-230,Y11:-55], #2&: 645.00 cm #E: 45 cm #E: 70 cm 1
T BRI
BREE R EE: X13(78), AERFFI=>[B13:B14:CB14], AR XF: 1

#7 #7 EEG(BER)E | ((645.00+[#51]198*1+[ L SHTE](80+31.0)+[A 14/ 42190/2) | 29.97
( gﬂ:[é&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TERBER)-E | ((645.00+[F - T 1521 +[Z£ $#5E](80+31.0)+[4 F 4/ 2] 28.59
( gﬂ:[af@,iﬁi,tﬁ 90/2)*3)/1100
]
#7 LB (1 (190.0+[ZE §#5E]80+31.0)*2/100 6.02
( #)-E8
#7 L BAS R INE-(E1 (190.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 6.02
| #H)-887E
#7 TRBES (1 (190.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 3.01
[ )T
#7 TRAS M INE-(E1 (190.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 3.01
J #8)-887E
#4 7 bt (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[%]14/100 35.50
#4 7 i (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 40.57
((645.00-14*12-14*12)/20+1)/1100
#4 7 aiE (B4 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*14/100 35.50

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]45+[FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AR IEGAR(—RER) = (75.00%Int(645/150)/100= 3.00 M
R ARAREZ IME TS BT EMRELUEEZO0 10cmAt HEE EiTREAREEHRREESTRA
HEREFEAX 14CNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHFENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BARHE)
HE AR (BRIt _E R 4R, A1 5238 = (645.00*70%2)/10000= 9.03 M2
R (BRI )= (645.00*45)/10000= 2.90 M2
BEDN F17) SEEERINMRETET:
W15: 47.49%15.0/10000=0.07 M2
W15: 590.00%15.0/10000=0.88 M2
LI E/NEF:0.96 M2
BEDN 2132 ) @ iRinmRstet:
W15: (42.50+70-16)*15.00375/10000=0.14 M2
LI E/NEF:0.14 M2
R /INET (12 4848):9.03 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.90-[@?5%—%?]0.96-[%“;%—%1s*c]o.14= 1.80 M2
RC:EtHE&E:
RC(3#s L #2)= 45*70*645.00/1000000= 2.032 M3
-------------- ERC R 1 1t —
T EER:
#4=111.567 M (111.567 M*0.994/1000= 0.1109 T)
#7=76.619 M (76.619 M*3.040/1000= 0.2329 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)
$MER/INET =0.3558 T
/T (R E+RE+HEE) = 10.83 M2
BELE) BEE)
iEgE/NET =2.032 M3
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PNA21-01-182: 4F, #24X5%: B14, ERF5%: 111 [X13:+170,Y12:+9], & 320.82 cm #2&E: 45 cm #E: 70 cm f&

T :BARHYE

BREEREE: X13(78), AERFEFI=>[B13:B14:CB14], AR XF: 2
#7 #7 EEH(BEEE)-F ((320.82+[#&15]198* 1+[ £ F 43/ 4R]00/2+[ 2 F4¥/4:#£10/2) 16.91
_ 14 [PRARR, EE A | *3)/100
T3]
H#7 H TEMHBER)-F ((320.82+[#&84%-T1152*1+[ £ F ¥ /3 #£]90/2+ [ 45/ 3R] 15.53
— 14 [ FERE, R, A 0/2)*3)/100
1)
H#7 #7 EEHEIBRLER (320.82+[#2£1198*0+[ 20 F #F/3-#2190/2+[ 15 - #/ 3 4#2]0/2) 14.63
— fhik)-55 148 [P AR, *4/100
R {, A HE 4]
#7 TEHGEOREEES | (PRI AT, A EM]=(320.82+[#81]152 0+ 2 4E/ 3] 3.66
I %)-5140: 90/2+[4 - 4¥/4-4#8]0/2)*1/100
#5 EHAIREEEMRR) (320.82+90/2+0/2+[+&$%]80*0)*1*[#£41]2/100 7.32
#4 " v} (B4 E]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 30.43
#4 N7 ek i} [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 5.07
((320.82-12*12-12*12)/20+1)/100
#4 N7 A [EEfE&K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*12/100 30.43

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FAfRIEER]15*2= 75.00 cm
A BRI IEH#ER(—HER) = (75.00*Int(320.82/150)/100= 1.50 M
i HESEZ T TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LRGSR ELBREETRA
ERENEAR: /40505 E0EE &)+ E R E-(BH0)1/2(50 5 2 E SRR RER T TR

EhRETE:

(FE L :BABHE)

MR (VR R4 )-1h | [=384R= (320.82*(70-25)+320.82*70)/10000= 3.69 M2

KR (BRI )= (320.82*45)/10000= 1.44 M2

R

AT AEE R PR AT

W15: 8.08*15.0/10000=0.01 M2
W15: 10.84*15.0/10000=0.02 M2
WA15: 6.65*15.0/10000=0.01 M2
W15: 18.21*15.0/10000=0.03 M2
WA15: 5.38*15.0/10000=0.01 M2
WA15: 7.97*15.0/10000=0.01 M2
WA15: 7.99%15.0/10000=0.01 M2
WA15: 7.98*15.0/10000=0.01 M2
WA15: 10.72*15.0/10000=0.02 M2
W15: 181.26*15.0/10000=0.27 M2
LI E/NEF:0.40 M2

F R (R 1R EE S #5)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2

BAR/NET (R RI4E):3.69 M2

KM/ (RRIEAE )1 44-[FRYE-TF 17]0.40-[#24E-£13510.00= 1.05 M2

AR/ ET (R E HRERHE).0.32 M2

RCEH&E:

RC(ih L #%)= 45*70*320.82/1000000= 1.011 M3

AL L Y e—

T EER:
#4=65.926 M (65.926 M*0.994/1000= 0.0655 T)
#5=7.316 M (7.316 M*1.560/1000= 0.0114 T)
#7=50.740 M (50.740 M*3.040/1000= 0.1543 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/NET = 0.2372 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.05 M2

BRAAL(E)

RIE(F)

EREL/ET =1.011 M3

PNA21-01-#&8: 4F, $24t5%: CB14, fiBF3E: 112 [X13:+110,Y13:-150], #&: 371.76 cm #2E: 45 cm #2E: 60 cm

HEI:RARE

2

RREEREE: X13(78), AEEHRFE§I=>[B13:B14:CB14], AXIERFE: 3
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#7 #7 L X FR(EEE)-F ((371.76+[#&1%]198*0+ [ $43E](-10+31.0)+[ 2 F 4E/4:43]0/2) 11.78
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *3)/100
]
H7 # TEH(BEEBR)-E ((371.76+[}&1&-T1152*0+ [ 4 7E]-10+31.0)+[Z£ F#/4 48] 11.78
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ 0/2)*3)/100
]
#7 #7 L ERGORLEER | (371.76+[183E]198*0+[A #TE]-10+31.0+[ 7 41/ 42]0/2) 23.57
| k- E1R[ERR E *6/100
T A HE]
#7 TEHINBRLEED | [BREE M AHTE]=(371.76+[141E]152 0+ A # 3.93
l %)-5E 140 TE]-10+31.0+[Z - 42/4:4£]0/2)*1/100
#4 N7 bt [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(371.76/4/10)+1) 23.36
*1/100
#4 7 thif [BE4ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(371.76/2/10)*1/100 42.04
#4 7 <t [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(371.76/4/10)+1) 23.36
*1/100

#8 [TE E R (—AERR)|= [TEE 45+ {AIZEf8]15*2= 75.00 cm
AXRITEFHERE(—RBR) = (75.00*Int(371.76/150)/100= 1.50 M

R ARAREZIHETES BRHHEc EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRM I ZEEMREESTRA
HWEREFEAX: 1/4FENEER)+ERRE-(EN)1/2(00HEHER-AERER T EL)

BIRETE: (FEL:BARE)

FE bR (BR B4 )-Hh b B 38 #R= (371.76*(60-25)+371.76*60)/10000= 3.53 M2

R (VR EE4E )= (371.76*45)/10000= 1.67 M2

BED 213 BEEEiRinRset:
W15: (6.41+60-25)*14.99904/10000=0.06 M2
LLE/NET:0.06 M2

W R (SRR EE S 15)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

AR/ INET (R {A14E):3.53 M2

BAR/NET(RIEAR):1.67-[#R15-F17]0.00-[#R15-2132]0.06= 1.61 M2

ERR/NET (B HREE EHE):0.27 M2
RCEHE:

At EHER:
#4=88.754 M (88.754 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=51.058 M (51.058 M*3.040/1000= 0.1552 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

MAR/INET =0.2494 T

BRI AI+HEE+RE) = 541 M2

BALE) BE®E)

iR /NET =1.004 M3

PNA21-01-#£8: 4F, B 3%: B11, L& F5%: 100 [X9:-66,Y11:+239], & &: 645.00 cm RE: 45 cm #2iF: 60 cm 1

T :BARH¥E

RIS X9(-205), AFERF5=>[B11:B12:CB12], AR XF: 1

#7 #7 LEXF(EEE)E ((645.00+[}&1]198* 1+[ £ S5 7E](80+31.0)+[4 43/ #2]90/2) 39.96
( Eﬂ:[é@,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TER(BER)-E ((645.00+[#81-T152*1+[ £ #TE](80+31.0)+ [ H 41 /3 #2] 28.59
[ } ;ﬁﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*3)/1100
]
#7 LB S iR (E1 (190.0+[Z $#7]80+31.0)*2/100 6.02
( #H)-E R
#7 EEAESENE-(E1 (190.0+[$%7E]80+31.0)*4/100 12.04
] #0)-8HE
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#7 TREES HE(E (190.0+[$47E]80+31.0)*1/100 3.01
[ #8)-E8

#7 T RBA S G nE-(E1 (190.0+[$47E]80+31.0)*2/100 6.02
J #8)-8E

#4 7 bt i [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]12/100 28.03

#4 "7 ki [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 35.03

((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(645/150)/100= 3.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

HARETE: (EL:BARE)
MR (VR RI4E)-1h B, R{AISEE= (645.00%60*2)/10000= 7.74 M2

R (VR4 )= (645.00%45)/10000= 2.90 M2

R ARG (R AAIAE):7.74 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁfiﬁ):2.90-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 2.90 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*645.00/1000000= 1.742 M3

------ IR LT I T ——

At EHER:
#4=91.089 M (91.089 M*0.994/1000= 0.0905 T)
#7=95.639 M (95.639 M*3.040/1000= 0.2907 T)
#8=3.000 M (3.000 M*3.980/1000= 0.0119 T)

SMAR/INET = 0.3932 T

BN (RAI+HRE+HE) = 10.64 M2

BALE) BE®E)

RN = 1.742 M3

MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

PNA21-01-t&f2: 4F, $24t5%: B12, SiBE5E: 101 [X9:-171,Y13:-163], #2£&: 390.00 cm #E: 45 cm ¥FE: 60 cm 1
T :BARHE

REE R EE: X9(-205), AFERFFI=>[B11:B12:CB12], XX R XRF: 2
#7 #7 EEHH(EERE)-F ((390.00+[#&15]198* 1+[ - F 43/ 4R]90/2+[ 2 F4¥/4 #£190/2) 27.12
_— 1R [P EEMW,E | *4)/100
T
#7 #7 TEHBEER)-F ((390.00+[#&4%-T1152*1+[ £ 3 ¥ /3 #R190/2+ [ H45/ 3R] 18.96
_— VAR [RRIR, EEM A | 90/2)*3)/100
TEf)
H#7 #7 EEHEIBRLER (390.00+[&54#%]198*0+[ 72 - #1/3- #R]90/2+[ & F #¥/54-#£]90/2) 24.00
—— | #5%)-F 1R hRE, *5/100
TR, A HE 4]
#7 TEHIRLEBS | [RRIHREEM,EEM]=(390+[HEHE]152 0+ £ 41/ 2] 19.20
—— %)-5E 148 90/2+[4 #:45/3:42]190/2)*4/100
#4 S kR [EEfER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]13/100 30.36
#4 7 it [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 9.34
((390.00-13*12-13*12)/20+1)/100
#4 A7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [LIEMEXZ R(—IRE)= [TEE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (75.00%Int(390/150)/100= 1.50 M
R ARAEZ IhET ISR BFEE EHRELUZZEO 10cmATERE ARG ZEEHEEETREA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

EhREHE: (EL:BARRE)
FE AR (VR B4 - b _E 23248 = (390.00%(60-25)+390.00*60)/10000= 3.71 M2
TR (VR EE4E)= (390.00%45)/10000= 1.76 M2
AR/ ET (R RI4):3.71 M2
iﬁﬁ#}i/]\%@r"’%mﬁ)n .76-[RHE-F4710.00-[#R15-%35]0.00= 1.76 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 45*60*390.00/1000000= 1.053 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=89.280 M (89.280 M*3.040/1000= 0.2714 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
AR/INET =0.3470 T
BN (R EHRE+RE) = 5.46 M2
BELE) BEE)
B L/NE = 1.053 M3

PNA21-01-#88: 4F, {2{3%: CB12, 1B FF5%: 102 [X9:-246,Y14:-238], 2 5: 292.31 cm 12E: 45 cm #3E: 60 cm

76 T :BARAE
RIS B X9(-205), AFERFFI=>[B11:B12:CB12], AZ R XFF: 3

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((292.31+[#5#£]198*0+[ A #7E](80+31.0)+[Z F 4E/3 #£]0/2) 16.13
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *4)/1100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((292.31+[}&15-T1152*0+[ A §7E]80+31.0)+[ £ F #/4:42]0/2) 12.10
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ *3)1100
]
#7 #7 LA LEE | (292.31+[B1E]198*0+[A $#E]80+31.0+[ 2 2 4E/4:42]0/2) 20.17
| BR)-E18[BRE *5/100
M, A E]
#7 TEMEABRLEER | [BREEMHAHT]=(292.31+[1#]152*0+[ G 4 E] 4.03
J %)-5E148: 80+31.0+[Z 3 4/4 #2]0/2)*1/100
#4 7 £ [E$EF]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(292.31/4/10)+1) 18.68
*1/100
#4 7 iR [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(292.31/2/10)*1/100 32.70
#4 7 HfE [BE K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(292.31/4/10)+1) 18.68
*1/100

#8 [TIE E X R(—ARRR)|= [TEE 45+ {AIZEf#]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—ARR) = (75.00*Int(292.31/150)/100= 0.75 M

SR AR EIZ THE TES BRHEE < EMREUEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

EREFEAR: 14805 &0 EE &)+ E iR E-(QH0)1/205H E E E- AR RER T EER)

EERETE: (FEL:BHRRT)
TR (FREIAE)- b _E B 3848= (292.31%(60-25)+292.31*60)/10000= 2.78 M2
R (FREEAE )= (292.31%45)/10000= 1.32 M2
R (R R EEH1E)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
R /NET (1R R38):2.78 M2
BAR/NET(RRIEAR): 1. 32-[#R18-F 7]0.00-[#215-£132]0.00= 1.32 M2
BAR/NET (BB HREERHE).0.27 M2
RCEHE:
RC(# _E #2)= 45*60*292.31/1000000= 0.789 M3
-------------- E R K- 23] 1\ S
Mt EHER:
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=52.430 M (52.430 M*3.040/1000= 0.1594 T)
#8=0.750 M (0.750 M*3.980/1000= 0.0030 T)
MAR/NET =0.2320 T
BRI (R A+ RE+HEE) = 4.36 M2
BALE) BEFE)
SR /NET = 0.789 M3
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PNA21-01-1&2: 4F, 25k b1, RSB F5%: 95 [X9:+221,Y13:-86], 2 405.00 cm #2&: 30 cm BE:

60 cm fEL:

et | |
BEAHR: X9(144), RERFF|=>[b1:Cb1], AZBRXRF: 1
#7 #T LEXEH(EER)-F ((405.00+[#&1%]198*1+[ £ $H7E](40+31.0)+[H F43/3#£]50/2) 20.97
( 2 gﬂ:[é&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 H TEMHBEER)-F ((405.00+[#&8#%-T1152*1+[ £ S TE](40+31.0)+[H F 4F/3 42 19.59
| ?ﬁﬂ:[é‘@,&ﬁiﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 v} [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(405.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N7 == [EEfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(405.00/2/20)*1/100 20.36
#4 N7 EiG [EEfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[¥%]Int(405.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LEf B X R (—RFR)]= [[RZ]30+[MEIZEH]15"2= 60.00 cm
AF R TR (—R#R) = (60.00*Int(405/150)/100= 1.20 M
R ARASEZIMETES RHHEE L EMRELUEEO0 10cmAat HEE EiTREREEBRREETRA
HEREMEAR: /405 EaERER)+E R E-(E0)1/2(80 5 B K- R RERB T EZR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

PR (VR BIAE)- b _E B — A% #2= 405.00*2%(60-25)/10000= 2.84 M2

TR (VR EE4E )= (405.00*30)/10000= 1.22 M2

AR/ INET (FR{A14%):2.84 M2
RERR/NET(RRIEAE) 1. 22-[#245- T 47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.22 M2

RCEHE:

RC(h _E#2)= 30*60*405.00/1000000= 0.729 M3
-------------- 1 1 Y}

et HAER:

#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445T)
#7=40.560 M (40.560 M*3.040/1000= 0.1233 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

AfR/INET =0.1726 T

RN (R EHRIE+HRE) = 4.05 M2

BREAL(E) BREE)

BEE /NG = 0.729 M3

PNA21-01-t£[E: 4F, #X5%: Cb1, fLiEFF5R: 97 [X9:+161,Y14:-243], 12K 191.24 cm #2E: 30 cm #i%F: 60 cm ffE

T ERFHAE

BREERER: X9(144), RIEBRFF5=>[b1:Cb1], "X BRRFF: 2

#7 #7 L EB(BEER)-F ((191.24+[#5$£]198*0+[ A $#7E](40+31.0)+[ £ 4/ #2]0/2) 7.87
| gﬁ:[%#%,&‘mﬂa,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((191.24+[#83-T1152*0+[H $HTE]40+31.0)+[ £ 43/ #R]0/2) 7.87
J gﬂ:[ﬁg@,&ﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 EXH(30RLEER (191.24+[#8#£]198*0+[ A $ FE]140+31.0+[ £ H 4F/4:42]0/2) 7.87
| mk)-E1HR[ERE *3/100
M, A S TE]
#7 TEHEORLEER [BHR, T, AME]=(191.24+[151E]152* 0+ $#H %E] 262
J %)-F148: 40+31.0+[ £ F45/3#2]0/2)*1/100
#4 AT bt [EHER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(191.24/4/15)+1) 8.14
*1/100
#4 A7 ki) [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(191.24/2/15)*1/100 12.21
#4 AT A [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(191.24/4/15)+1) 8.14
*1/100
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#8 [T1Em B R (—MRHR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AZ BRI EHER(—HARE) = (60.00*Int(191.24/150)/100= 0.60 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR BIAE)- b _E B — A% #R= 191.24*2%(60-15)/10000= 1.72 M2

IR (FREEAE )= (191.24*30)/10000= 0.57 M2

AR (B 1R 58 %)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
WERR/NET (1R RI3):1.72 M2
RN (FRIEAE):0.57-[42H5- T 47]0.00-[#2#5-2135]0.00= 0.57 M2
R/ (RS HREE £14E):0.18 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 30*60*191.24/1000000= 0.344 M3

FTRERER/NG

Mt EHER:
#4=28.499 M (28.499 M*0.994/1000= 0.0283 T)
#7=26.224 M (26.224 M*3.040/1000= 0.0797 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

MER/NEL =0.1104 T

BN (R EHRIE+RE) = 247 M2

R (E)

RIE(H)

RAE L /NET = 0.344 M3

PNA21-01-188: 4F, 213%: G15, 1B E5f: 94 [X8:-239,Y12:+190], #2&: 750.00 cm 42E: 50 cm 25%: 70 cm &

T :ERRHE

BIEHER: Y12(125), KEERF5=>[G15:G16], AR XF: 1

#7 #7 LXM(EEE)-E ((750.00+[#5#£]198*1+[ £ S TE](70+31.0)+[F £ 43/3 #2]80/2) 54 .45
( };&E:[E@,EEE,EE *5)/100
]
H#7 #7 TER(BEER)-F ((750.00+[#& - T 11521+ [ TE](70+31.0)+[G F+F/F#] 31.29
I };ﬁﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 ERBES S mME(E (225.0+[ZE $#7E]70+31.0)*5/100 16.30
— #)-E8R
#7 EBAESEME(E (225.0+[$#7€]70+31.0)*5/100 13.25
_ H)-EEHCERE
#7 TRES S mE(E1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*2/100 6.52
[ #)-ER
#7 TRBAS M (E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— )-SR (ERE)
#4 S bt [BE$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[32]18/100 47.44
#4 S it [ E]((50+70)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 4217
((750.00-18%12-18*12)/20+1)/100
#4 S <t [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44
#H[LHEHEX &(—RE)= [[RE]50+[MAIZER]15*2= 80.00 cm

AT BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HRESEZ IHETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFREA
ﬁﬁiﬁﬁﬁrﬁ%ﬁ%ﬁ: V4R E M ER R )+ 28R E-(E) 120 EnEC-FARREETERD)
(FEL:BARAIE)
*ﬁﬁﬁ(%ﬂﬂ*ﬁ)-iﬂl%i%ﬁ% (750.00%(70-25)+750.00*70)/10000= 8.63 M2

BARETE:

TR (FREE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

R /N (12 48148):8.63 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#R 18- F47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.75 M2

RC:tH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

BT SR NE
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Mt ERER:
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=127.109 M (127.109 M*3.040/1000= 0.3864 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MRR/INET =0.5386 T

EhUNET (R EHEE+RE) = 12.38 M2

R (E)

RE(E)
BEEL /NG = 2625 M3

PNA21-01-t£[&: 4F, EX3%: G16, fIEF4%: 83 [X7:+77,Y13:-166], & 746.83 cm BE: 50 cm #£i%E: 70 cm fi

T :ERRHE

BIEHER: Y12(125), REERFFI=>[G15:G16], AR XF: 2

#7 #7 LEM(EEE)-F ((746.83+[#&11198*1+[ A #TE](80+31.0)+[ £ 43/ #2180/2) 54.79
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *5)/100
]
#7 #1 TER(BEEE)-S ((746.83+[{515-T1152*1+[G 4 7E]80+31.0)+[ £ H #/4 48] 31.49
J gﬁ:[E?ﬂ,Eﬁﬁi,Eﬁ 80/2)*3)/100
]
#7 +EES N (E (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #8)-FE B (EHE)
#7 EREA S ME(E (222.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 6.66
| #8)-B8
#7 TREZES immnE(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #0)-IERAR(EHE)
#7 TRBASHMEE (222.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 6.66
J #0)-B8
#5 EHGNREBESR) | (746.83+80/2+90/2+[+51£]80%0)*1*[££48(]2/100 16.64
#4 N7 bk i [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 47.44
#4 S iR [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 42.17
((746.83-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 N7 FoE i [E#R]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [T E X & (— )= (A= ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHER(—HAR) = (80.00*Int(746.83/150)/100= 3.20 M
R ARSEZ Tt TEG BHME 2 EMREELUAZO 10cmAH EEE RG22 ZEEHREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (FRBIAE)- b _E 23848 = (746.83%(70-25)+746.83*70)/10000= 8.59 M2

IR (FREE4E )= (746.83*50)/10000= 3.73 M2

R /NET (1R 48148):8.59 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3.7 3-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.73 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*70*746.83/1000000= 2.614 M3

ETRERER/NG

M EER:
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#5=16.637 M (16.637 M*1.560/1000= 0.0260 T)
#7=118.156 M (118.156 M*3.040/1000= 0.3592 T)
#8=3.200 M (3.200 M*3.980/1000= 0.0127 T)

SARE/INET =05341 T

BRI AIHRE+HE) = 12.32 M2

R (E)

RIE(E)
BHEEL/NG =2614 M3
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PNA21-01-t£f&: 4F, X5k B24, fIE /5% 98 [X9:+170,Y21:-49], #2: 430.00 cm BE: 45 cm #£iF: 60 cm

I :BARE¥E

BRESRSR: X9(170), ABEHEFF §I=>[B24:B25], AXIRRFE: 1

#7 #7 LEH(BEER)-E ((430.00+[#&#£]1198*1+[ £ ##5E](80+31.0)+[A F 41/4: #2190/2) 31.36
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBBEES)-H ((430.00+[#&#E-T1152*1+[Z 1 TE](80+31.0)+[F 43/ 4] 36.90
[ ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#7 #7 LEREORLEER | (430.00+[FHE]198*0+[ £ $HE]180+3 1.0+ 41/ #2]90/2) 5.86
( B%)-FE1RERE *1/100
ST, B IE ]
#7 EBEES M (E (150.0+[Z $#7E180+31.0)*5/100 13.05
( #8)-E 4
#7 EEHS M (E (160.0+[$47E]80+31.0)*7/100 14.35
— #R)- A CERE
#7 TRBES s (E1 (150.0+[$47E]80+31.0)*3/100 7.83
[ HH)-E8R
#7 TREAS HME(EE1 (160.0+90/2)*1/100 2.05
_— #)-EERHCERE)
#7 TREBAS HME-(F1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.42
J #8)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/15)+1) 18.68
*1/100
#4 7 R [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 32.70
#4 7 HfE [BE4ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 18.68
*1/100

#8 [TIEMER(—MR)]= [[EE 45+ {AIZE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00%Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARSI TIhiE TEA| BRHME < EMRELUAZEO 10cmAG HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

BIEl F17) BEIEEiRi0Rset:
W15: 215.00*15.0/10000=0.32 M2
L E/NET0.32 M2

BEDN 213k @ EEiRinbRset:
W15: (50.00+60*2-16*2)*15/10000=0.21 M2
L E/NET0.21 M2

AR/ INET (R {A14E):3.78 M2

RERR/INET (BRIEAE): 1. 94-[HRYE- T 47]0.32-[FR¥E-2135]0.21= 1.41 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

FTREFER/NG

MEEEER:
#4=70.069 M (70.069 M*0.994/1000= 0.0696 T)
#7=116.819 M (116.819 M*3.040/1000= 0.3551 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET = 04307 T

BRI AI+HEE+RE) = 5.19 M2

R

RIE(E)
BEEL /NGt =1.161 M3
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PNA21-01-t&[&: 4F, ¥R 3%: B25, £& FH%: 99 [X9:+170,Y22:+21], #2&: 530.00 cm 2E: 45 cm 2% 60 cm Ji
T :BARHYE
BRI X9(170), KES#EFF51=>[B24:B25], XX BERFF: 2

#7 #7 LEFH(EES)-E ((530.00+[#&1#]198*1+[A 84 7E](80+31.0)+[Z F #/4:4#£]90/2) 35.36
| gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *4)/100
]
#7 #7 TER(EEE)-$ ((530.00+[#&1%-TF152*1+[ A #E]80+31.0)+[ £ F +/3 43 41.90
J gﬂ:[r@r%,ﬁﬁﬁa,tﬁ 90/2)*5)/100
]
#7 ERBES HE(E (160.0+90/2)*7/100 14.35
( #B)-IEfi (£ 4T)
#7 EEESEISE(E (160.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.71
( #8)-847E
#7 EEAESESE(E (160.0+[$47E]80+31.0)*6/100 16.26
] #0)-ER
#7 TRBES HE(E (160.0+90/2)*1/100 2.05
I #B)-IE AR (F A E)
#7 T RBAS HMEE (160.0+[$47E]80+31.0)*2/100 5.42
J #8)-BB
#4 7 bt i} [EEfE K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3%]10/100 23.36
#4 7 thif [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 28.03
((530.00-10*15-10%15)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*10/100 23.36

#[LIEFE X & (—RFE)= [[BZ 45+ [FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AR I EGRRE(—RER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARAREZ I ME TS BT EMRELUEEZO0 10cmA HEE EiTREREERRESTRA
HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FE R (RR{AIAE) -1 _E B — A% 42= 530.00*2*(60-16)/10000= 4.66 M2
R (BRI )= (530.00*45)/10000= 2.39 M2
BIED 17 HEEEERNRERH:
WA15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
WA15: 450.00%15.0/10000=0.68 M2
Ll E/NEF:0.78 M2
BRIED B3 e SRR
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LI E/NEF:0.13 M2
BAR/NET(HRRIHE):4.66 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ%mﬁ):2.39-[7@{%;1%#??]0.78-[@,“:%-%1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FRC R 1 1\ —
T EER:
#4=74.740 M (74.740 M*0.994/1000= 0.0743 T)
#7=118.049 M (118.049 M*3.040/1000= 0.3589 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
MAR/NET = 04421 T
/N (R E+RE+HE) = 6.14 M2
BELE) BEE)
B /NE =1.431 M3

PNA21-01-t&f2: 4F, ¥24X5%: G37, fIB 5% 107 [X10:+240,Y23:-164], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #£E: 70 cm
KL :BARHIE
BN Y23(-164), REREF 5=>[G37:G38], KXZEXRF: 1
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#7 #7 LEH(BEES)-E ((750.00+[#& #1198 1+ [ £ ##7E](70+31.0)+[A F 43/4:#2180/2) 43.56
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBBEEE)-H ((750.00+[#&#E-T1152*1+[Z $HTE](70+31.0)+[F 43/ 4] 52.15
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*5)/100
]
#7 EBEES M (E (225.0+[ZE $#7E]70+31.0)*7/100 22.82
( #8)-E 4
#7 EEAESEIE(E (225.0+[#7E]70+31.0)*7/100 18.55
_— #R)- A CERE
#7 TRBES s (E1 (225.0+[$7E]70+31.0)*2/100 6.52
[ #8)-E 4
#7 TREAS HNE(EE (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #)-EERFHCERE)
#4 7 £ [ E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 47.44
#4 7 iR [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSEc EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FETBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

W R (VR RIAE)-1h | =382 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

RED F17) fEEERRIOBRET:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/VET:0.64 M2

RED 13 S ERRIOBRET:

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll _E/NEF0.09 M2
AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 17]0.64- (KR HE-£13510.09= 3.02 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- BRIV

MAnEt HAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=148.899 M (148.899 M*3.040/1000= 0.4527 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET =0.6048 T

BN AIHRIE+HE) = 12.32 M2

BREAL(E) REE)

B/ =2.625 M3

PNA21-01-#£&: 4F, B35 G38, fLEFF5%: 93 [X8:+70,Y23:-164], #&: 750.00 cm #£E: 50 cm #RiE: 70 cm f&

T :BARHE

BREEHR5R: Y23(-164), REEHRFF5=>[G37:G38], XX B RFF: 2

]

#7 #7 LEBFBEE)E | ((750.00+[5HE]198*1+[A 8] (70+31.0)+[Z $45/42180/2) | 43.56
) gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBER)-E | ((750.00+[H#-F1152*1+[A #5E]70+31.0)+[ 22 41/ 442] 52.15
| | EEREZMEH | 80/2)*5)100
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#7 ERBES HE(E (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #B)-FEfi(F4T)
#7 EEAESEME(E (225.0+[$#7€]70+31.0)*7/100 22.82
| #0)-E
#7 TR ES (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)-IE AR (F A E)
#7 T RBAS HMEE (225.0+[$#7€]70+31.0)*2/100 6.52
J #0)-E
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 S ik [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47 .44

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | 23842 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

RED F17) fEEERRIOBRET:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/VEE:0.64 M2

RED 13 fEEERRIOBRET:

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

Ll _E/NEF0.09 M2
AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 17]0.64- (KR HE-£13510.09= 3.02 M2

RCEHE:

RC(i: £ 4£%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- HEHKRNG
et &R

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=148.899 M (148.899 M*3.040/1000= 0.4527 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

$MER/INET =0.6048 T

BRI AIHRIE+HE) = 12.32 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt = 2625 M3

PNA21-01-#£8: 4F, B 55%: G34, fIERF5%: 105 [X10:+240,Y21:+191], 2 4&: 750.00 cm #E: 50 cm #£iF: 70 cm

e T :BARAIE

BREERER: Y21(191), KR 5=>[G34.G35], AR RFF: 1

#7 #7 LEB(EER)-F ((750.00+[#& #1198 1+[ £ ##TE](70+31.0)+[ A F 43/4: #2180/2) 43.56
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((750.00+[#&5#E-T1152*1+[ZE $HTE](70+31.0)+[FH 43/ 4] 52.15
[ ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬂ 80/2)*5)/100
]
#7 #7 XA EEE | (750.00+[112]198*0+[ZE $7E]70+31.0+[ A H 41/442]80/2) 8.91
( B%)-FE1HRERE *1/100
ST, B IEE]
#7 EEESEIE(E (225.0+[ £ $#7E]70+31.0)*8/100 26.08
( )=
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#7 EEAESEE(E (225.0+[$47E]70+31.0)*7/100 18.55
I #B)- LR (FEE
#7 TR ES HE(E1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*2/100 6.52
| )-8
#7 TRBAS (1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #8)-IE AR (F A E)
#7 T BAs iEE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
J #8)-84%E
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 44.81
#4 S ik [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 47.44
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 44 .81

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A14E):8.10 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=161.679 M (161.679 M*3.040/1000= 0.4915 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET =0.6437 T

BhR/NET(BRAI+HRE+HTE) = 11.85 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt =2.625M3

PNA21-01-#£2: 4F, 8% G35, fIEF&E: 91 [X8:+70,Y21:+191], 2 &: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 70 cm H

T :BAREE

BREBRER: Y21(191), REERFF5=>[G34.G35], AR RFF: 2

#7 #7 EEFG(BEE)-E | (750.00+[#51]198*1+[AHE](70+31.0)+[ £ H 4/ 42180/2) | 43.56
) gﬂ:[fvé@,ﬁﬁ@,:ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | (750.00+[EH-TF1152*1+[A847E]70+31.0)+[ 2 4/ #2] 52.15
l gﬂ:[géﬂé,&ﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*5)/1100
]
#7 EBESMR (1 (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #H)- T (F4E)
#7 LB A (1 (225.0+[§#7%]70+31.0)*2/100 6.52
( #8)-887E
#7 LEAEs (1 (225.0+[§#7]70+31.0)*9/100 29.34
| tH)-ER
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#7 TR S s (E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
I #B)-IE AR (F A E)
#7 TRBA S HME(E1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
J #0)-E
#4 N7 bt [EfER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 44 .81
#4 7 Sk [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 47.44
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S <t [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 44.81

#8 [TEMEXR(—ZHR)]= [[EE]50+[ARAIZE#]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(70-16)/10000= 8.10 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
R AR /INET (R {A14):8.10 M2
iﬁgﬁ&/]\EJr(H%E&):3.75-[7@@;1%-»?'ﬁ]o.oo-[w%%us*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=156.029 M (156.029 M*3.040/1000= 0.4743 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)
SMAR/INET =0.6265 T
BAR/NET (R A+ RE+HE) = 11.85 M2
BALE) BE®E)
REE /NG = 2.625 M3

PNA21-01-#&[E: 4F, #24X%%: b1, fIEFE5E: 104 [X10:4240,Y21:-57], #2E&: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%: 60 cm JE
T BAR¥Z
BRE AR X10(240), REBERF5I=>[b1:b2], KZERF: 1

#7 #7 EEGBER)E | ((445.00+[#51]198*1+[ £ SHT](40+31.0)+[H L4/ 42150/12) | 22.17
( gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((445.00+[#51-TF]152*1+[ZE 7] (40+31.0)+[A 41/ 2] 20.79
( gﬂ:[aﬂ,ﬁﬁi,?ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 ik (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

# [LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00*30)/10000= 1.34 M2
BEN B3 BEEERINRTEE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2
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R /NEH(FRAEIHR):3.92 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 34-[#215-F 17]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.15 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- B AR N Eeoeeeeeeeee
MR

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

MAR/NET =0.1819 T
BN (R EHRIE+RE) = 5.07 M2
BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-188: 4F, 2138 b2, fIBFESE: 106 [X10:+240,Y22:+14], #E: 595.00 cm 2E: 35 cm 12E: 60 cm

T :ERRHE

BIEHER: X10(240), KFERFF=>[b1:b2], KX BERF: 2

#7 #7 L ER(BEEE)-H ((595.00+[#&5#£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 26.67
| g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((595.00+[#&#-T1152*1+[ & $HTE]40+31.0)+[ £ 4/ 48] 25.29
J gﬁ:[%#%,ﬁmﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S ME(E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EREASEME(E (215.0+[##E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 R [BE 4 K]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 HfE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T1Em E X R (—HHR))= [TEE]35+[MAIEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHER(—ARR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMEELAZEON 10cmATERE RARH 2 ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B KE-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2
RERR/NET (R AI42):5.24 M2

BAR/NET(RRIEHR):2.08-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.08 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- FIE LT Y —
M ERE

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$MRR/INET =0.2659 T

BRI A+HRE+REE) = 7.32 M2
BALE) BEE)

SRR /NET = 1.250 M3

PNA21-01-#&f2: 4F, #2X5%: b1, SIEFE5%: 76 [X7:+233,Y14:+3], #K: 304.00 cm #2E: 30 cm #3%: 60 cm HEL:

BABAZ

RIS Y14, KEBEFFI=>[b1:b1], KZXBRRF: 1
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#7 #7 L XA (EEE)-S ((304.00+[#&#£]198* 1 +[ L S 7E](40+31.0)+[5 £ 43/3:42]30/2) 17.64
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *3)/100
]
H7 # TEH(BEER)-F ((304.00+[#&%-T1152*1+[ £ $47E](40+31.0)+[ 8 F#/4 48] 16.26
| };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 30/2)*3)/100
]
#4 N7 bt [E i K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(304.00/4/20)+1) 8.14
*1/100
#4 S ik [E#5R]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(304.00/2/20)*1/100 14.25
#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(304.00/4/20)+1) 8.14
*1/100

#8 [TEMEXR(—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZEH]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (60.00*Int(304/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
B (FR B4 )-Hh | B 32 #2= (304.00*(60-25)+304.00*60)/10000= 2.89 M2
R (BRI )= (304.00*30)/10000= 0.91 M2
R AR /INET (R {A14):2.89 M2
iﬁﬁ#&/]\%ﬂﬁﬁmﬁ):o.91-[ﬁ@ﬂ%lﬁ]o.oo-[w%-%us*c]o.oo= 0.91 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 30*60*304.00/1000000= 0.547 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=30.534 M (30.534 M*0.994/1000= 0.0304 T)
#7=33.900 M (33.900 M*3.040/1000= 0.1031 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
SMAR/INET = 0.1382 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 3.80 M2
BALE) BE®E)
JRAEL/DET = 0.547 M3

PNA§1-O1-$§J§: 4F, 121855 b1, fIEB Fo%: 58 [X6:+157,Y14:+3], #E&K: 445.00 cm BE: 30 cm #i%E: 60 cm FEL:
BARAYE
BREBRE: Y14, KIEEREFI=>[b1:b1], KZERF: 2

#7 #7 L EH(EESE)-E ((445.00+[#5 1198 1+[ A S E](40+31.0)+[ £ £ 43/3:42]50/2) 2217
| gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(EEE)$ ((445.00+[#8#5-T1152*1+[A S5 7E]40+31.0)+[Z£ 4T/ H 48] 20.79
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " ik [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 HiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

# [LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
FERR (B2 A4S b B — A% #2= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00*30)/10000= 1.34 M2
BEN B3 BEEERINRTEE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2
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R /NET (1R R38):3.92 M2
iﬁé}i/]\%ﬂ@fiffﬁ)n .34-[#2H5-F£17]0.00-[4245-£]35]0.18= 1.15 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$ARE/INET =0.1819 T
BN (R EHRIE+RE) = 5.07 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-#/8: 4F, $24X58: GO, 1B FF3%: 68 [X6:+29,Y12:+78], #2£: 610.02 cm 2E: 50 cm #&F: 70 cm ML
BARAE
BB X6(-24), RBEEFH|=>[G9:G10], AZBEXF: 1

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((610.02+[#& 11198 1+ [ £ $#7E](80+31.0)+[A 41/ #2]128/2) | 29.49
( };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((610.02+[#5 - T1152*1+[ £ #E](80+31.0)+ [ H #F/3#2] 46.85
[ gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁﬁi,*ﬁﬁ 128/2)*5)/100
]
#7 ERBES S mE(E (205.0+[ £ $#7E]80+31.0)*5/100 15.80
( #0)-E#E
#7 EBEAES HME-(FE1 (205.0+[$47E]118+31.0)*4/100 14.16
| #B)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]15/100 39.53
#4 7 R [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 34.26
((610.02-15*12-15%12)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 39.53

#8 [TIEf B R(—ARHR)]= [TEE]50+[ M {AI3Ef8]15*2= 80.00 cm
AXT BRI EHER(—HAR#R) = (80.00*Int(610.02/150)/100= 3.20 M
R HERSEZIHMETES REHECEHRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELY)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR B4 -1 _E B 3248= (610.02%(70-16)+610.02*70)/10000= 7.56 M2
R (FREE4E)= (610.02*50)/10000= 3.05 M2
AR/ AT (R RI4):7.56 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.os-[@ﬂ%@ﬁ]o.00-[1;32;%-%'1§10.00= 3.05 M2
RCEHE:
RC(# £ #2)= 50*70*610.02/1000000= 2.135 M3
-------------- SHERER -
st AR
#4=113.332 M (113.332 M*0.994/1000= 0.1127 T)
#7=106.301 M (106.301 M*3.040/1000= 0.3232 T)
#8=3.200 M (3.200 M*3.980/1000= 0.0127 T)
SMAR/INET = 04485 T
BN (R EHEE+RE) = 10.61 M2
BELE) BEE)
BEL/NE =2.135 M3

PNA21-01-#£f2: 4F, #2X5%: G10, SIE 5% 69 [X6:-60,Y13:+81], #K: 302.72 cm #2E: 50 cm #25%: 60 cm HEL:
BABAYZ
BREBRER: X6(-24), REBRFH=>[G9:G10], AXERF: 2
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#7 #7 L X FR(EEE)-F ((302.72+[#&1£]198*1+[ A S5 7E](80+31.0)+[ £ £ 43/4:42]80/2) 19.55
] gﬂ:[r@r%,tﬁﬁa,tﬁ *3)/100
]
H7 #7 TER(BER)-F ((302.72+[#&1&-T1152*1+[G 4 7E]80+31.0)+[ £ H #1/4 48] 30.29
J gﬁ:[%@,tﬁﬁ,tﬁ 80/2)*5)/100
]
#7 #7 LEFENRRLEE | (302.72+[f51E]198*0+[A #iE]80+31.0+[ £ F +1/3:42]80/2) 31.76
| k- E1R[ERR E *7/100
T A HE]
#7 TEHEBR L EBER [BRR, AT, A SE]=(302.72+[}5#£]152*0+[ A $#7E] 18.15
l %)-5E 140 80+31.0+[ 2 3 43/4:4#2]80/2)*4/100
#4 N7 bt [ K]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(302.72/4/15)+1) 29.23
*2/100
#4 S ik [BE4ER]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(302.72/2/15)*2/100 48.71
#4 7 <t [BE 4 K] ((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(302.72/4/15)+1) 29.23
*2/100

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [THE]50+[RAHIFEER] 15*2= 80.00 cm
AXREITEHER(—R) = (80.00*Int(302.72/150)/100= 1.60 M

R HESEZ TG TES REHE CEMRELAIEO0 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (VMBI 4E)- b b B — A% #2= 302.72*2%(60-25)/10000= 2.12 M2

R (FRIEHE )= (302.72*50)/10000= 1.51 M2

AR /NG (R A1) 2.12 M2
RERR/NET(RRIEAE):1.51-[#2HE-T£47]0.00-[#24E-2135]0.00= 1.51 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 50*60*302.72/1000000= 0.908 M3

-------------- HEHKRNG
et &R

#4=107.167 M (107.167 M*0.994/1000= 0.1065 T)
#7=99.746 M (99.746 M*3.040/1000= 0.3032 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)

MAR/NEt =04161T

BAR/NET (R AI+HRE+HTE) = 3.63 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 0.908 M3

PNA21-01-#£&: 4F, R EF: CG1, IiEF5%: 54 [X6:+133,Y8:-161], K 345.00 cm #2E: 45 cm #2iE: 70 cm f

T :BAREE

BB R X6(130), KBERFII=>[CG1:G1:G2], AXRRFF: 1

#7 #7 EEG(BER)E | (345.00+[#51£]198*1+[ESHTE](-10+31.0)+[4 £ 41/342]80/2) | 24.16
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE *4)/100
]
#7 #7 TEGBEE)-E | (345.00+[#81-TF152* 1+ H#FE](-10+31.0)+[ H 41/ 4] 22.32
I ;;ﬁﬂ:[ﬁk;’é,*&ﬁi,*ﬁﬂ 80/2)*4)/100
]
#7 #7 EEFHENRLEER | (345.00+ 4211980+ [ #F]-10+31.0+[4 £ 4H/4:42]80/2) 16.24
( k)-SR (ERE *4/100
HH5E, A L)
#4 7 bt (B84 5] ((45+70)*2-8*4+13.89%4)[X](Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100
#4 7 i (245 5] ((45+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/2/10)*1/100 4311
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U

E=Fii}

(B4 K] ((45+70)*2-8*4+13.89*4) [ ]Int(345.00/4/10)+1)
*1/100

22.82

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(345/150)/100= 1.50 M
R ARAEZ IhET ISR BHFEE s EHRELUFZO 10cmA ERE ARG ZEEHREEE T RA

MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R (FRBI4E)- 0 _E & — A% #R= 345.00*2%(70-16)/10000= 3.73 M2

R (FRIEHE )= (345.00%45)/10000= 1.55 M2

H R (R R EE S #5)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2
R AR /INET (R {AI14E):3.73 M2
BAR/NET(RRIERR):1.55-[#R15-F 17]0.00-[#15-£]32]0.00= 1.55 M2
BRI (B EREEEK):0.32 M2

RCEH&E:

RC(it L#E)= 45*70*345.00/1000000= 1.087 M3
-------------- g LT 1T ——

MEET SR

#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=62.719 M (62.719 M*3.040/1000= 0.1907 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET =0.2849 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 5.59 M2

BREL(E) BREE)
BAEL /NGt = 1.087 M3

PNA21-01-#&[Z: 4F, 2R3k G1, fIEF5R: 55 [X6:+130,Y9:-34], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2&%&: 70 cm fe L:

BAGHE

REE R EE: X6(130), AERFFHI=>[CG1:G1:G2], XX REF: 2

#7 #7 LEH(EER)-$ ((750.00+[1E HE]198* 1 +[ £ 3 45/ 4 42180/2+[ 4 41/ 42]80/2) 4112
_ VR [PRREEM®,E | *4)/100

HEAeR]

#7 #7 TEH(BEES)-F ((750.00+[#& #5-T1152* 1 +[ 22 43/ 4R]80/2+ [ £ 4T/ 48] 39.28

_ R [PRR EEM®E | 80/2)*4)/100
1]

#7 EREESHME(E (225.0+[#47E]70+31.0)*6/100 19.56
( #8)-8tE

#7 EREASHME(E (225.0+[#47E]70+31.0)*6/100 15.90
— #R)- A (EHE

#7 TRBES -1 (225.0+[#47E]70+31.0)*1/100 3.26
[ #8)-8t

#7 TEAS HmME(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH(EHE)

#4 7 bt [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]19/100 50.08

#4 S ki [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 39.53

((750.00-19*12-19%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*19/100 50.08

#[LIEFE X & (—IRFR)= [[BZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARAEZIMETER BHEE2EMARELUAZO0 10cmASTEREE ARG ZEEHRREETER

MERBEEAR: 14005 L0 EE &)+ E R E-(RH0)1/205H E B E-ARRER T EER)

BARETSH: (BT :BARAZ)

i (FRBIAE ) -k &8 #2= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

FERR/INET (12 48148):9.30 M2
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BAR/NET(RRIERR): 3. 75-[#218-F 4710.00-[#21#5-£]22]0.00= 3.75 M2

RC:EHE:

RC(ih £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- FHERER/IE

Mt EAER:

#4=139.688 M (139.688 M*0.994/1000= 0.1388 T)
#7=124.420 M (124.420 M*3.040/1000= 0.3782 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$ARR/INET =0.5330 T

BN (R EHEE+RE) = 13.05 M2

BREL(E) REF)
BEEL /NG = 2625 M3

PNA21-01-#/8: 4F, #4858 G2, LiB 5k 56 [X6:+130,Y11:-211], 2 E: 735.92 cm #2E: 50 cm #23F: 70 cm &

T :ERRHE

BREEEE: X6(130), AERFFI=>[CG1:G1:G2], AZBXF: 3

#7 #7 L EB(BER)-FE ((735.92+[#2#£]198* 1+ [ A #TE](118+31.0)+[ £ 41/ 42180/2) | 44.92
| gﬁ:[E@,EEW,Eﬁ *4)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((735.92+[#&1&-T1152*1+[ A E]118+31.0)+[ L F4F/H#E) 43.08
J gﬁ:[%#%,&‘ﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 LB S um (51 (225.0+80/2)*6/100 15.90
r_ #)-SE 4 (£ 4E)
#7 EEHS M (E (215.0+[$47€]118+31.0)*6/100 21.84
) | ®)-ER
#7 TREZE 5 immnis (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
 — )-SR (R4 E)
#7 TREAS i NE(E1 (215.0+[##E]118+31.0)*2/100 7.28
_J )-8
#4 S bt [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]17/100 44.81
#4 S i [ 45 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 44.81
((735.92-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 N7 aiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 44.81

#8 [TEAH X & (— AR FE)|= [TE & )50+ R EIZE&]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHER(—HAR) = (80.00*Int(735.92/150)/100= 3.20 M
R BERSEZIHETES REHECERRELEEOD 10cmAFH EEE KRGS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (FREIAE)- b _E B 3848 = (735.92%(70-16)+735.92*70)/10000= 9.13 M2

R (FREE4E )= (735.92*50)/10000= 3.68 M2

R hR/NEH(RAAIAR):0.

13 M2

BAR/NET(RRIEHR): 3.68-[#R 18- F 17]0.00-[#215-£132]0.00= 3.68 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*70*735.92/1000000= 2.576 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=134.417 M (134.417 M*0.994/1000= 0.1336 T)
#7=138.313 M (138.313 M*3.040/1000= 0.4205 T)
#8=3.200 M (3.200 M*3.980/1000= 0.0127 T)

$MRR/INET = 0.5668 T

BRI AIHRE+HEE) = 12.81 M2

BREL(E) REF)
BEEL /NG = 2576 M3
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PNA21-01-#82: 4F, X5k B5, LLB Fok: 51 [X5:-124,Y11:+196], 25 447.21 cm R &E: 45 cm B&%: 60 cm fif

T :BARHYE

BB Y11(196), KEHERF 5=>[B5:B6], AZERFF: 1

#7 #7 LI H(EER)-E ((447 21+[$55]198* 1+ [ £ TE](80+31.0)+[ A £ #1/4:#2]80/2) 31.85

( gﬂ:[é&iﬁi,*ﬁﬂ *4)/100
]

#7 #7 TER(EEE)$ (447 21+[FEH5-T1152*1+[ £ 4 E](80+31.0)+ [ 43/ 48] 22.51

[ gﬂ:[aféﬁ,iﬁi,tﬁ 80/2)*3)/100
]

#7 EEES EISE(E (150.0+[ £ #7180+31.0)*3/100 7.83
( )=

#7 EEESEISE(E (155.0+[$#47E]70+31.0)*5/100 9.75
I #B)-IE AR (A E

#7 TEREARLEERH | [EEEHE,AEM]=(447 21+[1E]152*0+[ L4 E] 5.98
( %)-5%140: 80+31.0+[4& 4/ #2]80/2)*1/100

#7 TR &S s (E1 (150.0+[$47E]80+31.0)*2/100 5.22
( )=

#7 TREAS HME(E (155.0+80/2)*2/100 3.90
— #)-EEH(FHE)

#4 7 bt i} [EE & K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]13/100 30.36

#4 7 thif [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 16.35

((447.21-13*12-13*12)/20+1)/100
#4 7 <t [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*13/100 30.36

#[LIEFE X & (—RFE)= [[BZ 45+ [FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AR T EGRR(—RER) = (75.00%Int(447.21/150)/100= 1.50 M
R ARAREZ I ME TS RHHEE L EMRELUEEZO0 10cmA HEE SiTREREEMRESTRA
HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
R R (VB AE)- b _E B — A% #R= 447.21*2%(60-16)/10000= 3.94 M2

R (BRI )= (447.21*45)/10000= 2.01 M2

REN F17) &SRR
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]hEH:0.33 M2

RIED 213 &SRR OB

W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2
W15: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

LLE/VET:0.20 M2

/NG (RRARIAR):3.

94 M2

RERR/NET(RREAE):2.01-[#2HE-TF47]0.33-[#245-2135]0.20= 1.48 M2

RCEH&E:

RC(#h L #£)= 45*60*447.21/1000000= 1.207 M3

-------------- RN
B AR

#4=77.075 M (77.075 M*0.994/1000= 0.0766 T)
#7=87.036 M (87.036 M*3.040/1000= 0.2646 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET = 0.3472 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.42 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG = 1.207 M3

PNA21-01-#&f2: 4F, $21X5%: B6, B 5% 18 [X4:-45,Y11:+196], #2£&: 530.00 cm #E: 45 cm #2%F: 60 cm fETL:

BARATE

BREARR: Y11(196), KERF51=>[B5:B6], AXBRRF: 2
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#7 #7 LEH(BEES)-E ((530.00+[#&£]198*1+[ A $#7E](80+31.0)+[Z£ F 41/4: #2]90/2) 35.36
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBEES)-H ((530.00+[#&5#E-T1152*1+[H 4 E]180+31.0)+[ £ F 43/ #R] 25.14
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ 90/2)*3)/100
]
#7 EEES M (E (155.0+90/2)*5/100 10.00
( #8)-ZE 1R (£ 4E)
#7 EEAESEE(E (155.0+[$7E]80+31.0)*4/100 10.64
| #8)-E#2
#7 TREES immeE(E1 (155.0+90/2)*2/100 4.00
— #R)- A CERE)
#7 TRES HnE-(F1 (155.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.66
[ #8)-8tE
#7 TRAS HmE(E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.32
J #0)-E#E
#4 7 £ [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 28.03
#4 7 iR [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 21.02
((530.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 HfE [EE$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm

AXRIEFHER(—BR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

bR (FRBI45)- b _E & — A% #R= 530.00*2*(60-16)/10000= 4.66 M2

R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BRIEDN 7171 EHEEERTMRRE

W15: 530.00%15.0/10000=0.80 M2
LL_E/VET:0.80 M2

AR/ INET (R {A14E):4.66 M2
REMR/INE (RRIEAE): 2. 39- (KR HE- T 17]0.80-[#24E-£13510.00= 1.59 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3

FTREFER/ING

MEETEER:
#4=77.075 M (77.075 M*0.994/1000= 0.0766 T)
#7=93.119 M (93.119 M*3.040/1000= 0.2831 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

SHfR/NET = 0.3687 T

BRI AI+HEE+RE) = 6.25 M2

R ()
iR /NE =1.431 M3

RE(E)

PNA21-01-#£f2: 4F, 215 b2, SIEF5E: 52 [X5:-172,Y12:+69], K 543.57 cm #2E: 35 cm #£%: 60 cm fEL:

el | ,
BREEREE: Y12(69), AEERRF 5=>[b2:b2:Cb2], KX R RXF: 1
#7 #7 LEH(BEES)-E ((543.57+[}&1£]198* 1+[ £ 4 7E](40+31.0)+[4 F #/4:4#2]50/2) 25.13
( 2 gﬂ:[é%ﬁﬁi;ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 T ER(BER)-F ((543.57+[#5#&-T152*1+[E#i7E](40+31.0)+ [ F+1/3 48] 23.75

;;&H:[EF%,E@&E,EE
]

50/2)*3)/100
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#7 LB S (B (215.0+[ £ $#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( )-8
#7 EBA S (B (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.40
E— H)-EHFRCEEE
#4 N7 bt [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 S ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(543.57/2/15)*1/100 38.44
#4 N7 aiE [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RARIEER]15*2= 65.00 cm
A BRI IEfER(—ER) = (65.00*Int(543.57/150)/100= 1.95 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREESTRA

MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)
BAREHH: (BT :BARAZ)

R (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 543.57*2%(60-16)/10000= 4.78 M2

H R (VR EE4E )= (543.57*35)/10000= 1.90 M2

R AR /NG (R {A14E):4.78 M2
iﬁﬁﬁﬁd\éﬂﬁﬁfi’fﬁ)ﬂ .90-[FR¥E-TE47]0.00-[HR4E-213]0.00= 1.90 M2
RC:EtHE&E:
RC(#h L #2)= 35*60*543.57/1000000= 1.141 M3

MEETEER:
#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)
#7=54.134 M (54.134 M*3.040/1000= 0.1646 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

SMAR/NET =0.2530 T

BTSRRI

BAR/NET(RAI+HRE+HETE) = 6.69 M2

()
Estt/EF =1.141 M3

BRE(E)

PNA21-01-t&2: 4F, $24X5%: b2, ST FE5%: 19 [X4:-165,Y12:+69], #&: 370.00 cm 2E: 35 cm #£;%: 60 cm fEL:
BARAE
BREERAR: Y12(69), REERRFFI=>[b2:b2:Cb2], AXBXRF: 2
#7 HT LEH(BEERE)-F ((370.00+[#&515]198*1+[ £ F 43/ 4R]50/2+[ 2 F4¥/ 3 #2145/2) 18.47
E— 1R [P, EEM,E | *3)/100
T
#7 #7 TEHBEER)-F ((370.00+[#84%-T1152*1+[ £ 3 ¥/ 3 #R]50/2+ [ 45/ 3R] 17.09
_— VR [RRR EEM A | 45/2)*3)/100
TEf)
#7 NA=r.LSnE=1E 4 (215.0+50/2)*1/100 2.40
— #8)-IE (£ 4E)
#7 L ERsimmnig-(5E1 (215.0+[$#3€]35+31.0)*1/100 2.81
) | M)sE
#4 7 bt [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100
#4 7 ki [E$E£K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(370.00/2/15)*1/100 25.63
#4 7 HiE [EE$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [TRE]35+[RAHIEER] 15*2= 65.00 cm
AXEIEHER(—ER) = (65.00*Int(370/150)/100= 1.30 M
i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR
RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 370.00*2%(60-16)/10000= 3.26 M2

IR (VR EE4E)= (370.00*35)/10000= 1.30 M2

BREN F47] BEEERIORTKET:
W15: 67.50*15.0/10000=0.10 M2
LA E/NET:0.10 M2

BREDN 213 BEEERIOGRTET:

W15: (22.50+60-16)*15/10000=0.10 M2

LLE/NET:0.10 M2
R /NET (1R 4R38):3.26 M2
AR/ (RRIEAE): 1. 30-[#2 18- F4710.10-[#R15-E132]0.10= 1.09 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*370.00/1000000= 0.777 M3

-------------- HEBR NG

Mt EAER:

#4=55.526 M (55.526 M*0.994/1000= 0.0552 T)
#7=40.760 M (40.760 M*3.040/1000= 0.1239 T)
#8=1.300 M (1.300 M*3.980/1000= 0.0052 T)

$ARR/INET =0.1843 T

BRI AI+HRIE+EE) = 4.35 M2

BRAL(E)  BREGE)

RAEL/NET = 0.777 M3

PNA21-01-#&f&: 4F, #¥2X5%: Cb2, LB 5 6 [X4:+158,Y12:+69], #&: 205.00 cm #2E: 35 cm #£%: 60 cm e L:

BARA{E
BREECEE: Y12(69), AERFF|=>[b2:b2:Cb2], AZBREXF: 3
#7 #7 LEFH(BEEE)-F | ((205.00+[fE1]198*0+[ A H#IE](40+31.0)+[Z H42/+4R]45/2) | 8.95
) gﬁ:[%#%,*&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 # TER(BEEE)F ((205.00+[#&#-T1152*0+[ 5§ 7E]40+31.0)+[ £ F 4/ 48] 8.95
J gﬁ:[%#%,ﬁ_ﬁﬁ,?ﬁﬁ 45/2)*3)/1100
]
#7 #7 EEHEOREER | (205.00+[FH]198*0+[A S TE140+31.0+[ £ 431/ 4R]45/2) 8.95
| ) E1R(BR.E *3/100
HEfR, HEHE]
#4 T bt i [E 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 Sy R [BE 4 K]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(205.00/2/15)*1/100 12.81
#4 Sy & [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [LIE E X R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AZT R I EHER(—AR#R) = (65.00%Int(205/150)/100= 0.65 M
R HERESEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@IHEHNES-ARRERTELR)
HhRETE: (FEL:BARRE)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 205.00*2%(60-16)/10000= 1.80 M2
R (FREE4E )= (205.00*35)/10000= 0.72 M2
RERR/NET (R RI4):1.80 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):o.72-[*3125%—%?]0.oo-[m%-%u§10.00= 0.72 M2
RCEHE&E:
RC(# £ #2)= 35*60*205.00/1000000= 0.431 M3
-------------- SHERR -
MMt ERER:
#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=26.865 M (26.865 M*3.040/1000= 0.0817 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)
MAR/NET =0.1140 T
BN (R EHRE+RE) = 2.52 M2
BELE) BEE)
BEL/NET =0431 M3
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PNA21-01-t8[&: 4F, #2R3%: G19, £ & FH%: 96 [X9:+182,Y13:+138], 12K 750.00 cm #£&E: 50 cm #i%: 70 cm &
T BAR¥Z
BRERR: Y13(73), RERFFI=>[G19:G20], A ZEXRFF: 1

#7 #7 L X B (EEE)-5 ((750.00+[#&1£]198*1+[ £ 7] (70+31.0)+[5 3 4F/3:42]80/2) 43.56

( };‘-ﬂ:[é@,&ﬁﬁiﬁﬂ *4)/100
]

#7 #7 TER(EEE)$ ((750.00+[#& - TF1521+[ZE #TE](70+31.0)+[H F+/3 £ 31.29

( gﬂ:[afr%,ﬁﬁi,ﬁﬁ 80/2)*3)/100
]

#5 MERA(FEEE) (750.00+[{& #1781+ [ Z2 - +E/4R]80/2+[4 £ #%/#2180/2)*[X]1* 18.16
== [#£481]12/100

#7 EEESEISE(E (220.0+[ £ #7]70+31.0)*5/100 16.05
( )-8

#7 EEAESEE(E (220.0+[$#7E]70+31.0)*5/100 10.40
I #B)-IE AR (A E

#7 L EASMHME- (51 (220.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.21

] #8)-847E

#7 T RBES HE(E1 (220.0+[$47E]70+31.0)*2/100 6.42
I )-8

#7 TRBAS (1 (220.0+80/2)*2/100 5.20
— #)-EHEH(FHEE)

#4 S i [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 39.53

#4 "7 H{E [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 52.71

((750.00-15*12-15%12)/20+1)/100
#4 7 aiE [EfEK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 39.53

# [LIEf B X & (—IRFE)]= [[EZ]50+[FABIZEE]15*2= 80.00 cm
AR I EHHAR(—RER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARAEZ IME TS BT EMRELUEEZO0 10cmAt HEE EiTREARZEEMREESTRA
HEREHFESR: 140052 MEER)+E MR E-(RN)1/200H5 EnE R AR R ER T ERLI)
HARETE: (FEL:BARE)
FE R (RR{AIAE -t _E B — A% 4R= 750.00*2*(70-25)/10000= 6.75 M2
R (BRI )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BAR/NET(RAIHE):6.75 M2
iﬁgﬁ&/J\§+(ff;€r§$§):3.75-[7@{%;1%#ﬁ]o.oo-[m,“v%-%ls*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3
-------------- R R =1 ]|t —
ERETEAEE:
#4=131.781 M (131.781 M*0.994/1000= 0.1310 T)
#5=18.160 M (18.160 M*1.560/1000= 0.0283 T)
#7=116.129 M (116.129 M*3.040/1000= 0.3530 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)
SMAR/NET =0.5283 T
/T (R E+RE+HEE) = 10.50 M2
BELGE) BEE)
iRgEEL/NET = 2.625 M3

PNA21-01-t&f28: 4F, $24X5%: G20, fIB 5% 86 [X7:-5,Y13:+249], #&: 735.50 cm 2E: 50 cm #£F: 70 cm fEL:
BARAE
BRERSE: Y13(73), RERFFI=>[G19:G20], KX BERFF: 2
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#7 #7 L EB(BEER)-E ((735.50+[#&#£]198*1+[ G $# 7] (-10+31.0)+[Z£ H41/4:42]80/2) 39.78
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBEES)-H ((735.50+[#&#-T1152*1+[ B $HTE]-10+31.0)+[ £ 43/ 4] 28.45
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ 80/2)*3)/100
]
#5 ERHEEE) (735.50+[}& HE178*1+[ £ - 43/4R180/2+[ 5 H 43 /#2]0/2) [ ]1* 17.07
— [#£48112/100
#7 EEES M (E (240.0+80/2)*4/100 11.20
( #8)-ZE 1R (£ 4E)
#7 EEAESEE(E (240.0+[$47E]-10+31.0)*6/100 15.66
| #8)-E#
#7 TRES e (E1 (240.0+80/2)*2/100 5.60
— #R)- A CERE)
#7 TRAS HmE(E1 (240.0+[$#E]-10+31.0)*2/100 5.22
J #0)-E#E
#4 7 £ [ R]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 7 iR [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 400.61
((735.50-18*12-18*12)/2+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[MEI4E{H]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(735.5/150)/100= 3.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (VR R4 - b | B8 48= (735.50%(70-25)+735.50*70)/10000= 8.46 M2

R (FRIEHE )= (735.50*50)/10000= 3.68 M2

bR (BB FREE $148)= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
AR/ INET (R {A14E):8.46 M2
BAR/NET(RIEHR):3.68-[#R15-F17]0.00-[#R1#5-E132]0.00= 3.68 M2
AR/ (R EREE£14%):0.35 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*735.50/1000000= 2.574 M3

FTREFER/NG

MEETEER:
#4=495.496 M (495.496 M*0.994/1000= 0.4925 T)
#5=17.070 M (17.070 M*1.560/1000= 0.0266 T)
#7=105.914 M (105.914 M*3.040/1000= 0.3220 T)
#8=3.200 M (3.200 M*3.980/1000= 0.0127 T)

$MER/NET =0.8539 T

BAR/NET(RRAHRE+EE) = 12.49 M2

BRAL(E)
BEEL /NG = 2574 M3

RE(E)

PNA21-01-#£8: 4F, B 35%: B10, GIEFF5%: 87 [X8:+117,Y13:-24], #£&: 390.00 cm 2 HE: 45 cm #i%: 60 cm f&

T :BARHE

BB X8(39), ABRF5I=>[B10:CB10], AXZERF: 1

;;&H:[EF%,E@&E,EE
]

#7 #7 LEH(BEES)-E ((390.00+[#&#£]198*1+[ £ 4 7E](80+31.0)+[5 £ 43/3:42]90/2) 29.76
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 T ER(BER)-F ((390.00+[#&#&-T1152*1+[ £ #7E](80+31.0)+ [ - #1/3#E] 27.92

90/2)*4)/100
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#7 ERBES N (E (115.0+[ & §#7]80+31.0)*3/100 6.78
( )-8

#7 EBASEENE-(E1 (115.0+[$47E]80+31.0)*4/100 9.04
| #8)-8E

#7 TREZES immeE(E1 (115.0+[$47E]80+31.0)*2/100 4.52
[ #8)-E 4

#7 TEAS M- (115.0+[$47E]80+31.0)*2/100 4.52
J #8)-8E

#4 "7 bt i} [ #ER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 32.70

#4 N7 Lk [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 7.01

((390.00-14*12-14*12)/20+1)/100
#4 — Hif [BE 4R ]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*14/100 32.70

#8 [LIEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIE{HR]15*2= 75.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (75.00*Int(390/150)/100= 1.50 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 390.00*2*(60-25)/10000= 2.73 M2

R (FRIE4E )= (390.00%45)/10000= 1.76 M2

AR /INET (R {A14E):2.73 M2
REMR/INET (RRIEAE): 1. 76-[KRE-TE47]0.00-[#R4E-£13510.00= 1.76 M2

RCEH&E:

RC(#h_E #2)= 45*60*390.00/1000000= 1.053 M3
-------------- FHEH RN
Mt EHER:
#4=72.404 M (72.404 M*0.994/1000= 0.0720 T)
#7=82.539 M (82.539 M*3.040/1000= 0.2509 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
$MAR/NET =0.3289 T
BT A+ EE+RE) = 4.49 M2
BALE) BE®E)
R /NG = 1.053 M3

PNA21-01-#£&: 4F, #8%: CB10, LB FF5%: 88 [X8:+53,Y14:-162], &K 165.00 cm 1R E: 45 cm #2iE: 60 cm f

T :BAREE

ISR X8(39), AFEHRFE5I=>[B10:CB10], AR FF: 2

#7 #7 LEB(BEER)-E ((165.00+[#&1%]198*0+[ G ##7E](80+31.0)+[ £ F #/3H#£]0/2) 11.04
] gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEBHEEE)-H ((165.00+[#51&-T1152*0+[E ##E180+31.0)+[ £ F #3/34£]0/2) 11.04
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 XA EEE | (165.00+[1E]198*0+[A #E]80+31.0+[ 2 H 41/442]0/2) 2.76
| B%)-E1HRERE *1/100
A, A E]
#4 7 £ [BE4ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#4 7 ik [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(165.00/2/10)*1/100 18.68
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#4 U E=Fii} [EfER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(165/150)/100= 0.75 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
BARETE: (FET:BARAZ)
R R (VR R4 - b _E B4R mfAISE 2= (165.00*60%2)/10000= 1.98 M2
H R (VR4 )= (165.00%45)/10000= 0.74 M2
AR (B E R TR )= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
R AR/ INET (R {A14E):1.98 M2
HERR/NET (RRIEEAS):0.74-[#248-T£47]0.00-[#248-2135]0.00= 0.74 M2
R/ (BB FREE H1E):0.27 M2
RCEHE:
RC(ih _E #2)= 45*60%165.00/1000000= 0.446 M3
-------------- FHERE RN e
At EER:
#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#7=24.840 M (24.840 M*3.040/1000= 0.0755 T)
#8=0.750 M (0.750 M*3.980/1000= 0.0030 T)
$MA5/NET =0.1203 T
/N (R E+RRE+HE) = 2.99 M2
BALE) BEE)
R /NET = 0.446 M3

PNA21-01-#&[: 4F, #2RX%%: b1, B 5E: 81 [X7:+143,Y13:+68], #2&: 387.88 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm FETL:
BARAYE
BREARSE: X7(177), REBERFFI=>[b1:Cb1], AXBRRF: 1

#7 #7 EEH(EERE)-F ((387.88+[15£]198* 1+[ £ S TE](40+31.0)+[H 41/ #2]50/2) 20.46
( gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEER)-E ((387.88+[#&1E-T1152*1+[ £ #TE](40+31.0)+ [ H 4T /3 #2] 19.08
[ gﬂ:[aﬂ,&'ﬁiﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 AT bt [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(387.88/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 7 HhfiE [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(387.88/2/20)*1/100 18.32
#4 A7 HiE [E 5 ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(387.88/4/20)+1) 10.18
*1/100

#3 [T E X K(—RE)= [[EZE)30+[FEZEH]15*2= 60.00 cm
AT EHHER(—HRER) = (60.00*Int(387.88/150)/100= 1.20 M
R ARAREZ I ME TS RHHEE L EMRELUEEZO 10cmA HEE EITREAREEHRRESTRA
HEREFEAR: 1/4¢60HEmMEER)+EHRE-(RN)/2MmENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BARHE)
R Rl (VR MBI AE)- b _E B — A% #2= 387.88*2%(60-25)/10000= 2.72 M2
bR (FRIE4E )= (387.88*30)/10000= 1.16 M2
BAR/NET(RAIRE):2.72 M2
iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁﬁmﬁ)n 6-[#R 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.16 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 30*60*387.88/1000000= 0.698 M3
-------------- FHERE RN e
T EER:
#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=39.533 M (39.533 M*3.040/1000= 0.1202 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
/NG =0.1634 T
R/ (R E+RE+HE) = 3.88 M2
BALE) BEE)
gL/ = 0.698 M3

PNA21-01-t&E: 4F, #24X55%: Cb1, fIEFHE: 82 [X7:+83,Y14:-90], #&&K: 218.51 cm #2E: 30 cm #E: 60 cm fE L:
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BRBAZ

BREERER: X7(177), REEBRFF51=>[b1:Cb1], "B RFF: 2

#7 #7 L X FR(EEE)-S ((218.51+[#&51£]198*0+[ A $HE](40+31.0)+[ £ 43/3:42]0/2) 8.69
] gﬁ:[%?%’,ZEEﬁF,Eﬁ *3)1100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((218.51+[#81#-T152*0+[ A #FE]40+31.0)+[ £ £ 4F/34210/2) | 8.69
J gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 EEHEIBRLEERE | (218.51+[f1£]198*0+[A S ]40+31.0+[ £ 43/ #8]0/2) 8.69
] mik)-F14[BR.E *3/100
E AT
#7 TEBANBRLERS | [BREEH AHE]=(218.51+[51E]152 0+ A E] 2.90
J %®)-5E 148 40+31.0+[Z # £/ 42]0/2)*1/100
#4 N7 b [E 4K ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(218.51/4/15)+1) 8.14
*1/100
#4 S iR [BE#E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(218.51/2/15)*1/100 14.25
#4 N7 Ak [E$K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(218.51/4/15)+1) 8.14
*1/100

#8 [T E X & (—RE)= [[EE)30+[REIZE]15*2= 60.00 cm
AXRTEHER(—#R#E) = (60.00*Int(218.51/150)/100= 0.60 M

R ARSEZ T TES BRHEE CEBREUZZO0 10cmAF HEE ARG FELBREETRA
HEREMEAR: 1/4(HEmERR)+E R E-(E0)1/2(805H StaE £ R REBHELZR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

TR (VR R4 -t | [B3848= (218.51%(60-25)+218.51*60)/10000= 2.08 M2

R (VR EE4E)= (218.51*30)/10000= 0.66 M2

R R (B R BE £4%)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
/NG (FREI4E):2.08 M2
FERR /N EH(FRIEEAE):0.66-[#24E- £ 47]0.00-[#2#%-%£132]0.00= 0.66 M2
/NG (S FREE £145):0.18 M2

RC:tH&E:

RC(h_E#2)= 30*60*218.51/1000000= 0.393 M3
-------------- FE 1 L Y[} S—
SRR

#4=30.534 M (30.534 M*0.994/1000= 0.0304 T)

#7=28.951 M (28.951 M*3.040/1000= 0.0880 T)

#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

$AfR/NET =0.1207 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 2.91 M2

R ()
iEstt/NEF =0.393 M3

BRE(E)

PNA21-01-#&f28: 4F, $24X5%: b3, SIBFE5%: 48 [X5:-122,Y7:+186], #&: 445.00 cm 2E: 30 cm #2%: 60 cm fEL:

BARAZ
BRERE: Y7(186), RIEERFFFI=>[b3:b3], KAZERF: 1
#7 #7 EEGBEE)E | ((445.00+[#51]198*1+[ £ SHTE](35+31.0)+[F L4/ 41452) | 21.94
( ;;&E:[EF%,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((445.00+[H-TF11521+[ £ $57E](35+31.0)+[4 F4¥/H 42] 20.56
I gﬁ:[éﬁ;ﬂé,iﬁﬁiﬂﬁﬂ 45/2)*3)1100
]
#4 S P i (2845 £]((30+60)*2-8*4+13.89%4)[X](Int(445.00/4/15)+1) 16.28
*1/100
#4 S i (B 4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/15)*1/100 28.50
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#4 U E=Fii} [EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/15)+1)
*1/100

16.28

#8 [TEM E X R(— A= [[EE]30+[MAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA

WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
WRRETE: (FEL:BART)
FE IR (FRBIAE)-Hh | B 3842 = (445.00*(60-16)+445.00*60)/10000= 4.63 M2
H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
R AR /INET (R {A14E):4.63 M2
iﬁﬁ#&/l\éﬂmmﬁ)n .34-[#RHE-F17]0.00-[#245-£135]0.00= 1.34 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=61.069 M (61.069 M*0.994/1000= 0.0607 T)
#7=42.510 M (42.510 M*3.040/1000= 0.1292 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
SMAR/INET = 01947 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.96 M2
BALE) BE®E)
iRaEL/DE = 0.801 M3

PNA21-01-t&28: 4F, $21X5%: b3, KIB 5% 13 [X4:-65,Y7:+186], & 580.00 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm f& LA

b
BEAHR: Y7(186), RERFF|=>[b3:b3], KRZRXRF: 2
#7 #7 LEH(EEE)-E ((580.00+[#&1%]198*1+[ £ ##7E](35+31.0)+[ L - #/F:#£]45/2) 25.99
] gﬁ:[%@,&-ﬂ@,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(EEE)$E ((580.00+[#&-T1152*1+[A $H7E]35+31.0)+[Z£ 4T/ H 48] 24.61
J gﬂ:[ﬁ'ﬁf*’%,&ﬁﬁiiﬁnm 45/2)*3)1100
]
#4 7 bk i [E#E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(580.00/4/15)+1) 20.36
*1/100
#4 Sy & [E#E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(580.00/2/15)*1/100 38.68
#4 7 BiE [E#E]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(580.00/4/15)+1) 20.36
*1/100

# [LIEf B X &= (—IRFR)|= [[E =30+ [FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(580/150)/100= 1.80 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELBREETRA

HEREFEAX 14CNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)

HIRETE: (FEL:BARHE)

R R (VR R4 -t _E B2, m{AISE 2= (580.00*60%2)/10000= 6.96 M2

R (BRI )= (580.00*30)/10000= 1.74 M2

BEDN F17) SEEERINRaTtET:

W15: 20.00*15.0/10000=0.03 M2
LL_E/NE:0.03 M2

R /INET (12 48148):6.96 M2

iﬁé&/l\%’r(ﬁ@fi*ﬁ)n TA-[#RHE-F17]0.03-[#R15-2132]0.00= 1.71 M2
RC:EtHE&E:

RC (s L #2)= 30*60*580.00/1000000= 1.044 M3
-------------- FHERE RN e
T EER:

#4=79.389 M (79.389 M*0.994/1000= 0.0789 T)

#7=50.610 M (50.610 M*3.040/1000= 0.1539 T)

#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)
SMAR/NET =0.2399 T
R/ (R E+RE+HE) = 8.67 M2
BALE) BEE)
BT /VET = 1.044 M3
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PNA21-01-182: 4F, B2 X5k CG5, B F5%: 36 [X5:+123,Y8:-161], 2K 345.00 cm #2&: 45 cm #E: 70 cm f&

T :BARHYE

REE R X5(123), AERF HI=>[CG5:G5:G6:G7], A BXF: 1

#7 47 LEHBEEE)E | ((345.00+[3EHE]198*1+[ZE HTE](-10+31.0)+[45 H43/442]180/12) | 24.16
( gﬂ:[amﬁﬁ,*ﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 TEHEEEE)E | ((345.00+[181-T]152°1+[ 2 #5E](-10+31.0)+[4 45/ 42] 22.32
I gﬂ:[afr%,ﬁﬁ,tﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 #7 EEB(MBRLEER | (345.00+[f£ 111980+ $7E]-10+31.0+ [/ £ 4¥/442]80/2) 16.24
( mk)-E1HRERE *4/100
HHTE, A L)
#4 . EfE (B §5 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100
#4 7 ik (B $54]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(345.00/2/10)*1/100 43.11
#4 . HiE (B 5 £]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(345/150)/100= 1.50 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE 2 IREEBREESTRA

HEREFEAX 14K EHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BARHE)
FE IR (FR B4 ) -k & — A% #R= 345.00*2*(70-16)/10000= 3.73 M2
bR (BRI )= (345.00*45)/10000= 1.55 M2
BEDN 2132 ) S EEEiRiNmRatst:
W30: (45.00+70*2-16*2)*30/10000=0.46 M2
LLE/NEH0.46 M2
F R (R R EE S #8)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2
BAR/NET(RAIHE):3.73 M2
R /NET (R TEAE):1.55- (RS- 17]0.00-[#R15-£13]0.46= 1.09 M2
AR/ ET (R E HRERHE).0.32 M2
RCEHE:
RC(#: L #2)= 45*70*345.00/1000000= 1.087 M3
-------------- FHEHE RN
st EER:
#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=62.719 M (62.719 M*3.040/1000= 0.1907 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
SMAR/NET =0.2849 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.13 M2
BALE) BEE)
iEgE/NET =1.087 M3

PNA21-01-#&[: 4F, 23R G5, fIEFiR: 37 [X5:+125,Y9:-34], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm 2% 70 cm fe L:

BARAE
REE B8R X5(123), AERFHI=>[CG5:G5:G6:G7], AZIRRF: 2

#7 #7 L EBRBEEE)E | ((750.00+[5HE]198*1+[Z8 $ 45/ 4R180/2+[ 4 F 4E/3 #2180/2) 41.12
e 14 [PRARR, EE @A | *4)/100
1]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((750.00+[51-TF1152%1+[ 28 41/ HR180/2+ [ 41/ 442] 39.28
_ B[RRI, E M, | 80/2)*4)100
E1eh]
#7 LB (1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*8/100 26.08
( #H)-847E
#7 LBAs (1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*8/100 21.20
e H)-EHEH(FEE
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#7 TR ES mhnsE-(F1 (225.0+[$47E]70+31.0)*2/100 6.52
( #8)-847%E
#7 TRBAS (1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #H)-IERE (EHEE)
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 44.81
#4 7 Sk [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 47.44
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 44 .81

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA R EEER]15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R {A14):8.10 M2
KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- E RN

MEET R

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=139.500 M (139.500 M*3.040/1000= 0.4241 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

fHfR/NET = 05762 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 11.85 M2

BRA(E) BREE)

EREL /NG = 2.625 M3

PNA21-01-#£f2: 4F, 121t 55 G6, fIEFF5%: 38 [X5:+125,Y11:-204], #2&: 750.00 cm 12 E: 50 cm #£E: 70 cm &

T :BARHE

BREE R EE: X5(123), AERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AZBRXF: 3

#7 #7 L EBRBEEE)E | ((750.00+[5HE]198*1+[28 $ 4/ 4R180/2+[4 - 4E/3 #2180/2) 41.12
e 14 [PRARR, EEM A | *4)/100
HEAH]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((750.00+[#5H-TF1152%1+[ 28 41/ HR180/2+ [ £ 41/443] 39.28
_ 148 (PRI, E M, | 80/2)*4)100
]
#7 LB (1 (225.0+80/2)*8/100 21.20
( #H)- A (F4E)
#7 LBAESN M (E (225.0+[§#7]70+31.0)*8/100 21.20
e H)- T (FEE
#7 TR R M1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= HH)- T (FEE)
#7 TRAS R (225.0+80/2)*2/100 5.30
= HH)- T (FEE)
#4 r[j ki [E 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)[%]17/100 4481
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#4 7 iR [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 47.44
((750.00-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 T HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 44.81

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA R EER]15*2= 80.00 cm
AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R A14):8.10 M2
KRR/ (BRIEEA):3.75-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#: _E#%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- FE RN
M AR

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=133.400 M (133.400 M*3.040/1000= 0.4055 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

SMAR/INET = 05577 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 11.85 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt =2.625M3

PNA21-01-t&[Z: 4F, #2RX5R: G7, SiEF5E: 39 [X5:+125,Y12:+69], #2&: 635.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 70 cm FETL:

BAGHE
BREE B8R X5(123), AERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AZIRXRF: 4
#7 #7 L XH(EEE)E ((635.00+[4&51]198*1+[ A S TE](70+31.0)+[ 70 41/ ¥2]80/2) 38.96
] gﬂﬁ@,&ﬂ@,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEIH(BEER)-F ((635.00+[4&#5- T 1521 +[A $TE]70+31.0)+[ 2 4L/ 42 37.12
J gﬂ:[@%,&mﬂa,vﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 EBE S iR (B (225.0+80/2)*8/100 21.20
( #H)-IEfER(F4E)
#7 EEA S RS (190.0+[$%7E]70+31.0)*8/100 23.28
| tH)-ER
#7 TEHINBRLESES | [BRELEMH, GHTE]=(635+81E]152*0+[A#E]70+31.04[£ | 7.76
7 ®)-5E148: 3 43/24£42180/2)*1/100
#7 NEE e (225.0+80/2)*2/100 5.30
EE— #H)- LA (FHEE)
#7 TREASEMEE (190.0+[§#5€]70+31.0)*2/100 5.82
J 10)-E#
#4 S bt [E#EE]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 39.53
#4 S ki [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 36.90
((635.00-15*12-15%12)/20+1)/100
#4 7 aik (B E]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*15/100 39.53

#8 [TE AR B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFER] 15*2= 80.00 cm
AZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(635/150)/100= 3.20 M
i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
PR AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 635.00*2%(70-16)/10000= 6.86 M2
IR (B EH)= (635.00*50)/10000= 3.18 M2
RERR/NET (R 1R14%2):6.86 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%r&ffﬁ):sn8-[*’%%@ﬁ]o.oo-[@;i%%ux*]o.oo= 3.18 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*70*635.00/1000000= 2.223 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=115.967 M (115.967 M*0.994/1000= 0.1153 T)
#7=139.439 M (139.439 M*3.040/1000= 0.4239 T)
#8=3.200 M (3.200 M*3.980/1000= 0.0127 T)
MAR/INET = 05519 T
/N (R AHEE+RE) = 10.03 M2
BELE) BEE)
BBV =2.223 M3

PNA21-01-#88: 4F, $24X5%: G8, fIBF5%: 42 [X5:-95,Y13:+81], 2K 290.00 cm 12E: 45 cm #&FE: 60 cm HEL:
BARAE
BREE SR X5(-95), AFERRF§1=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR XRFEF: 1

#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((290.00+[#&#£]198*1+[ £ ##TE](35+31.0)+[F £ 43/3 #2]80/2) 23.76
( } jﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,*ﬁﬁ *4)/1100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((290.00+[#& - T1152*1+[ £ #iE](35+31.0)+ [ H #F/3#2] 27.40
[ } gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 80/2)*5)/100
]
#7 EREA S ME(E (135.0+[##7E]70+31.0)*2/100 3.50

= H)- (AR

#4 7 Pk i (B4 £5]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(290.00/4/20)+1) 9.34
*1/100

#4 - thif (B4 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(290.00/2/20)*1/100 16.35

#4 S Hif (B4 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(290.00/4/20)+1) 9.34
*1/100

#8 [TIE E X R(—ARRR)|= [TEE 45+ {AIZE{H]15*2= 75.00 cm
AZ BRI EHER(—ARR) = (75.00%Int(290/150)/100= 0.75 M
R HERSEZIHMETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHENERR)+EHREE-(E)12HENES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 -1 _E 23848 = (290.00%(60-25)+290.00*60)/10000= 2.76 M2
IR (BRE 4 )= (290.00*45)/10000= 1.31 M2
RERR/NET (R AI42):2.76 M2
iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ)n .31-[#R1E-F47]0.00-[#2#5-£132]0.00= 1.31 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 45*60*290.00/1000000= 0.783 M3
-------------- SHEHER -
st AR
#4=35.034 M (35.034 M*0.994/1000= 0.0348 T)
#7=54.660 M (54.660 M*3.040/1000= 0.1662 T)
#8=0.750 M (0.750 M*3.980/1000= 0.0030 T)
HAR/INET =0.2040 T
BN (R EHRE+RE) = 4.06 M2
BELE) BEE)
BTG =0.783 M3

PNA21-01-#8: 4F, $2485%: G25, fIBF5%: 43 [X5:-95,Y14:+181], £ K: 750.00 cm 12E: 50 cm #&FE: 70 cm 1
T:HARE
RIS X5(-95), AFERRF§1=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AX B XRFF: 2
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#7 #7 LXF(EEE)E ((750.00+[#& 1£]198*1+[ £ 3 43/ 4 42180/2+[ A £ 41/ #2]80/2) 4112

_ 4R [PRIREEME | *4)100
1]

#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#& H5-T1152*1 +[ 2 43/ #R]80/2+[H H 43/ #R] 49.10

_ 14R:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*5)/100
1]

#7 EEES M (E (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #H)-EEMHR ()

#7 LB S RN (E1 (225.0+[$47E]70+31.0)*6/100 19.56
( #8)-8E

#7 LA RN (E (225.0+[$47E]70+31.0)*8/100 21.20
— #0)- A CERE

#H7 TR A HnE-(51 (225.0+[##7E]70+31.0)*1/100 3.26
[ #8)-8tE

#7 TEAS M (E (225.0+80/2)*1/100 2.65
— HH)-IER AR (EHEE)

#4 T bt [ R]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44

#4 7 iR [BE#ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 4217

((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 T aiE [ R]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 47.44

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[MEI4E{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA| BRHME < EMREMUAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14E):8.10 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- B RN

MArEt HAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=142.190 M (142.190 M*3.040/1000= 0.4323 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

SMER/INET =0.5844 T

BRIV (R A+ RRE+HEE) = 11.85 M2

BREALE) REE)

B/ =2.625 M3

PNA21-01-#£2: 4F, #2R5%: G26, LB FiE: 44 [X5:-95,Y16:+111], &K 750.00 cm #2E: 50 cm #2E: 70 cm f

T :BARHE

RIS X5(-95), AR FI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRRF: 3

#7 #7 LEH(BEEB)-F ((750.00+[4& 12]198* 1 +[ £ F: 41/ 4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 41.12
_ 14 [ RERE, R, A *4)/100
1)
#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 4 /£ #R180/2+ [ H 43 /3 48] 49.10
— ;Eff:?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,*z_—:ﬁﬁa,a 80/2)*5)/100
]
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#7 #7 L EFFEOBRLESE | (750.00+[F515]198*0+[ 2 3 #1/3:#R]180/2+[4 F +1/4:4£]180/2) 8.30

= Bhik)-SE148: [ RERR, *1/100
IR AL

#H7 E B A iR (5 (225.0+80/2)*8/100 21.20
( #8)-FEfi(E4T)

#7 ERBES IR (E (225.0+[$#7%E]70+31.0)*1/100 3.26
( #8)-847%E

#7 ERBAESIHME(E (225.0+[$#7%E]70+31.0)*9/100 23.85
— #8)- L AR (E A E

#H7 TREAS R (51 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #8)-IE AR (F A E)

#H7 TR A HnE-(51 (225.0+[##7E]70+31.0)*1/100 3.26
I #0)-847%E

#H7 TREA S M (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #B)-IE AR (A E)

#4 T bt i [EHER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]20/100 52.71

#4 7 HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 47.44

((750.00-20*10-20%10)/20+1)/100
#4 "7 aiE [EHER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*20/100 52.71

#8 [LEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14E):8.10 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

BRIV

M SR
#4=152.866 M (152.866 M*0.994/1000= 0.1519 T)
#7=158.040 M (158.040 M*3.040/1000= 0.4804 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET = 0.6483 T

BRIV (R A+ RRE+HEE) = 11.85 M2

BRAEL(E)
BEEL /NGt =2.625M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 4F, #2R5%: G27, fIE 5k 45 [X5:-95,Y18:-59], & &: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 70 cm i L:

BARAE

BRI X5(-95), AEIRFFI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRRF: 4

#7 #7 LEH(BEEB)-F ((750.00+[4& 12]198* 1 +[ £ F: 41/ 4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 41.12
_ 14 [ RERE, R, A *4)/100
1)
#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 4 /£ #R180/2+ [ H 43 /3 48] 49.10
— ;Eff:?q:a[npﬁaﬁr;ﬁ,*z_—:ﬁﬁa,a 80/2)*5)/100
]
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#7 #7 EEHENRLEER | (750.00+[$515]198*0+[ 7 3 4/ 3 #2]180/2+[4 3 41/ 42180/2) 8.30

—— | #5%)-H 1R, *1/100
LR, A ]

#7 B s RN (225.0+80/2)*9/100 23.85
( #H)-IEfER(F4E)

#7 LEAES (1 (240.0+[$#7E]70+31.0)*7/100 19.60
— HH)-IE A (EHEE

#7 TR S R M1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
E— #H)-IE AR (FHEE)

#7 TRAS R mE(E1 (240.0+80/2)*2/100 5.60
= #H)-IERE (FHEE)

#4 7 ki (2845 5] ((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 52.71

#4 7 it (245 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 47.44

((750.00-20%10-20%10)/20+1)/100
#4 7 aiE (245 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*20/100 52.71

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A14E):8.10 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£1310.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- B RN

MArEt HAER:

#4=152.866 M (152.866 M*0.994/1000= 0.1519 T)
#7=152.870 M (152.870 M*3.040/1000= 0.4647 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

SHfR/NET = 0.6326 T

BRIV (R A+ RRE+HEE) = 11.85 M2

BREAL(E) REE)

BB/ =2.625 M3

PNA21-01-t&[&: 4F, 25 G27, LIB FHE: 46 [X5:-95,Y20:-229], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm 1#&i%: 70 cm f

T :BARH¥E

RIS X5(-95), AEIREFFI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRRF: 5

#7 #7 LEH(BEEB)-E ((750.00+[4&12]198* 1 +[ £ 341/ 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 41.12
_ 14 [P RERE, R, A *4)/100
1)
#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 4/ #R180/2+ [ H 41/ 3 48] 49.10
e 148:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*5)/100
1)
#7 #7 LEBOERLEER | (750.00+[1815]198*0+[ 78 3 45/ #2]80/2+[45 3 41/ #2]80/2) 8.30
— Bhik)-5148: R RIER, *1/100
IR, A5 )
#7 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #H)-IEfR(F4E)
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#7 EEESEISE(E (225.0+[$47E]70+31.0)*2/100 6.52
( #8)-847%E

#7 EEAESEE(E (240.0+[$#7€]70+31.0)*7/100 19.60
E— H)-EHFRCEEE

#7 TR ES (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #)-EEE(EEE)

#7 TRBAS (51 (240.0+80/2)*2/100 5.60
— #)-EEE(HEAEE)

#4 7 bt i [ £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3%]20/100 52.71

#4 - HhitE [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 47.44

((750.00-20*10-20%10)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*20/100 52.71

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(70-16)/10000= 8.10 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A14E):8.10 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

BT RN

M EER:
#4=152.866 M (152.866 M*0.994/1000= 0.1519 T)
#7=154.090 M (154.090 M*3.040/1000= 0.4684 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

SR /NG = 0.6363 T

BhR/NET(BRAI+HRE+HTE) = 11.85 M2

R ()

RE(E)
BEEL /NGt =2.625M3

PNA21-01-#£2: 4F, #2415k G40, fIE 5k 47 [X5:-95,Y21:+131], #2£K: 810.00 cm #E: 50 cm #FE: 70 cm 1

T :BAREE

BREER: X5(-95), AFERRFE §1|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR XRFF: 6

#7 #7 EX R (BBEE)-E ((810.00+[#51£]198*1+[ A #TE](115+31.0)+[ £ £ 4X/342180/2) | 47.76
] gﬂ:[ﬁ'%@,&mﬁvﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEBHEEE)-H ((810.00+[#&1-T1152*1+[ A S FE]115+31.0)+[ £ H4/3:42) 57.40
J gﬂz[gkﬁ,&ﬁﬁ,mﬁ 80/2)*5)/100
]
#7 #7 EEHENREER | (810.00+[121£]198*1+[A$HE]115+31.0+[ £ - 4/3:42180/2) 11.94
| Bk)-FE1HERE *1/100
R, EHE]
#7 L EES (A (240.0+80/2)*7/100 19.60
( #H)- T (F4E)
#7 EREASENE(E (240.0+[$47E]115+31.0)*7/100 27.02
| #H)-ERR
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#7 TRBZE S i (E1 (240.0+80/2)*2/100 5.60
e #R)- A (EHE)
#7 TRAS NS (E (240.0+[$47E]115+31.0)*2/100 7.72
J #8)-E#
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 44.81
#4 "7 ki [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 55.35
((810.00-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*17/100 44.81

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA R EEER]15*2= 80.00 cm
AIEITEHER(—AER) = (80.00*Int(810/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 810.00*2%(70-16)/10000= 8.75 M2

R (FREHE)= (810.00*50)/10000= 4.05 M2

BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 560.00*15.0/10000=0.84 M2
AL E/NET:0.84 M2

BAR/NET (R RAIHE):8.75 M2

RRAR/INET (RREAE):4.05-[#R 15T 7]0.84-[#E#5-£32]0.00= 3.21 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #%)= 50*70*810.00/1000000= 2.835 M3

FTRERGR/NG

MEET R
#4=144.959 M (144.959 M*0.994/1000= 0.1441 T)
#7=177.039 M (177.039 M*3.040/1000= 0.5382 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

8 A7/ NET = 0.6982 T

R/ (R A+HRE+EE) = 11.96 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
iRgE /NGt = 2.835 M3

PNA21-01-#&[2: 4F, $21X5%: B17, fIB 5% 60 [X6:+165,Y15:+181], #2&: 430.00 cm #2E: 50 cm #&%: 65 cm

T :BARHE

BEARIR: Y15(181), KIEHEFF|=>[B17:B18], KR F: 1

#7 #7 EEGBEE)E | ((430.00+[#51]198*1+[ £ SHTE](80+31.0)+[A 2 4/42190/2) | 39.20
( ; gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁt*ﬁﬂ *5)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((430.00+[#51-TF]152*1+[ £ #i7](80+31.0)+[A 41/ #2] 36.90
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#7 LBESN M (E (150.0+[ & $45E]80+31.0)*5/100 13.05
( #)-E#8E
#7 LBAEN M (E (150.0+[§#7%]80+31.0)*7/100 13.65
e H)- T (FEE
#7 TRES (1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*5/100 13.05
[ #)-E8
#7 TRAS HmE(E1 (150.0+90/2)*3/100 5.85
= HH)- T (FEE)
#7 TRAS M INE-(E1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 5.22
J #8)-887E

Page 39/95



#4 S b1 (B4 K]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100

#4 e g [E#ER]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/10)*1/100 53.25

#4 N7 aiE [ K]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—HRHR)|= [TRE]50+[RAfHIEER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

FERR (R A4 -0 _E & — A% #R= 430.00*2%(65-16)/10000= 4.21 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

REN T47) mEERRTRGET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTERRET:

W15: (42.50+65-16)*15/10000=0.14 M2

Ll E/NEH0.14 M2
R ARG (R A11E):4.21 M2
KRR/ (BRIEEAE):2.15-[#RUE-TE4710.33-[4R4E-2135]0.14= 1.68 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 50*65*430.00/1000000= 1.398 M3

BTSRRI

MEET R
#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#7=126.919 M (126.919 M*3.040/1000= 0.3858 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)

$MER/INET = 0.5006 T

RAR/NET(BREAI+HRE+HE) = 5.89 M2

BRAL(E)

RE(E)
R /NG = 1.398 M3

PNA21-01-#&[2: 4F, 21X 3%: B18, A& FHR: 27 [X5:+235,Y15:+181], 12 E&: 530.00 cm #2E: 50 cm #%: 65 cm fiff

T :BARHE

BEEHKE: Y15(181), KEERF5I=>[B17:B18], KX EXF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 44.20
) gﬂ:[%@,ﬁ_ﬂﬁ,?ﬁﬁﬁ *5)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((530.00+[51- 1521+ [ #i7E]80+31.0)+[£ 43/443] 41.90
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#7 LBES (N (155.0+90/2)*7/100 14.00
( #H)- T (F4E)
#7 LBAEs (1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*5/100 13.30
| #H)-ER
#7 TRBES M (E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
e H)- T (FEE)
#7 TRBA S NS (E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 7.98
J #H)-ER
#4 "7 ki (546 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[%]14/100 35.50
#4 7 ik (B4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 15.21
((530.00-14*15-14*15)/20+1)/100
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#4 U HiE [EE 5 K]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*14/100

35.50

#8 [TEMmE X R(— A= [[EE]50+[MAIZEH]15*2= 80.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA

MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

WRRETE: (FEL:BART)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(65-16)/10000= 5.19 M2
R (FRIE4 )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
BEl F17) BEEEiRiObRsftet:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 BEEERINRTKE:
W15: (42.50+65-16)*15/10000=0.14 M2
LLE/NER0.14 M2
R AR /INET (R {A14E):5.19 M2
iﬁgﬁ&d‘%ﬂﬁ%fi*ﬁ):2.65-[1%{%}!%-41??]0.78-[1%%-%]3‘5]0.14= 1.73 M2
RC:EtHE&E:
RC(# _E #2)= 50*65*530.00/1000000= 1.723 M3
-------------- FHERE RN
st EHER:
#4=86.211 M (86.211 M*0.994/1000= 0.0857 T)
#7=127.379 M (127.379 M*3.040/1000= 0.3872 T)
#8=2.400 M (2.400 M*3.980/1000= 0.0096 T)
SMAR/INET = 04825 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.92 M2
BALE) BE®E)
R/ =1.723 M3

PNA21-01-t&[Z: 4F, #2X5R: G21, K& FH8: 8 [X4:+65,Y14:+181], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 70 cm FETL:

BAGHE
RIS 5% X4(65), ABRFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AXRRF: 1
#7 #7 LB (EERE)-F ((750.00+[#& #£]198* 1+ [ £ ##7E](70+31.0)+[H F #3/4 #R]80/2) 43.56
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 TEH(EEE)E ((750.00+[#&#£-T1152*1+[ZE$4 FE](70+31.0)+ [ H43/3:42] 41.72
[ gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*4)/100
]
#7 EEES R (E (225.0+[ZE $#7E]70+31.0)*6/100 19.56
( #0)-E R
#7 EEAES RS (E (225.0+[$#43€]70+31.0)*8/100 18.55
— #8)-IERAR (EHE
#7 EBAES ENE-(FE1 (225.0+[$#43€]70+31.0)*1/100 3.26
| #8)-8tE
#7 TRES HmE(E1 (225.0+[$#43€]70+31.0)*3/100 9.78
[ #0)-E R
#7 TEAS HmME(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— HR)-EEH (EHE)
#4 7 b [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 S ki [EfEK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 B [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44
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#8 [T1Em E R (—MRHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AZ R TR (—A%#) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA
HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BIAE)- b _E 23848 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

IR (FREE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /NET (12 48145):9.30 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#215-F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- FHERER /G

Mt EAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=141.729 M (141.729 M*3.040/1000= 0.4309 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$ARR/NET =0.5830 T

BRI AI+HRE+HEE) = 13.05 M2

BREALCE)  BREGE)

RAEL/NET = 2.625 M3

PNA21-01-#£f2: 4F, #2155 G22, MiE 5% 9 [X4:+65,Y16:+111], K 750.00 cm 2E: 50 cm #23E: 70 cm HEL:

BARA{E
REELHR: X4(65), AFERRFF §I|=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR F: 2
#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((750.00+[#5H2]198*1 +[ £ S 43/ 4#2180/2+[F H 41/ #2]80/2) 4112
e — 14 [PRARR, B | *4)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-$ ((750.00+[#& - T1152*1+[ 2 43/ #R]80/2+[H 4T/ 4R 39.28
_ 1R [FRIR, ERMEE | 80/2)*4)/100
HEAeR]
#7 #7 EEHENRREER | (750.00+[1215]198*0+[ 78 41/ #R]80/2+ [ H 41/4:42180/2) 8.30
— B8 )- 55 14R: [P RSAE, *1/100
N2 o )|
#7 EBEE S N (E (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #H)-ZER(F4E)
#7 EEASHE(E (225.0+[#7E]70+31.0)*7/100 18.55
— FH)-IE A (EEE
#7 TEHEORLEER [ REHR, R, A TR ]=(750+ {5 15152 0+ [ £ 45/ 343 8.30
— %)-5E148: 80/2+[4 F43/3#2]80/2)*1/100
#7 TREZE s s (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— HH)-IER A (EHEE)
#H7 TRBES HnE-(51 (225.0+[$43E]70+31.0)*1/100 3.26
( #H)-fAE
#7 TRBAESHME(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
= #B)-EEH (FHE)
#4 7 bt [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 47.44
#4 N7 iR [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 A aiE [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*18/100 47.44

#8 [TEAF E X & (— AR FR)|= [TE&)50+[RA EIZE&8]15*2= 80.00 cm
AXRIEHEE(—RR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
g ARASEZIETES BHEEc EMREELUZEON 10cmATERE ARHE 2 ZELEHREECTER
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

HIRETE: (FEL:BARA)
FERR (VR B4 - b _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
IR (VR EE4E)= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R /INET (12 48145):9.30 M2
BAR/NET(RRIEAR): 3. 75-[#215-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- ETEIER NG

Mt EAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=150.610 M (150.610 M*3.040/1000= 0.4579 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$ARE/NET =0.6100 T

BRI AI+HRE+HEE) = 13.05 M2

BREL(E) REE)
BHEL /NG =2.625M3

PNA21-01-188: 4F, 1218%: G23, 1B F5: 10 [X4:+65,Y18:-59], #2&: 750.00 cm +2E: 50 cm 2iF: 70 cm FEL:

BAEHE
REECHR: X4(65), AFEHRFE §I|=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR F: 3
#7 #7 EERH(BEEE)-H ((750.00+[$5H2]198*1 +[ £ S 43/ 4#2180/2+[F H 41/ #2]80/2) 41.12
_ 148 [FPRIR, EEM,A | *4)100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((750.00+[#& - T1152* 1+ 43/ 8R]80/2+[ A H 43/ H#E) 39.28
_ 1R [hRR, EEM®,E | 80/2)*4)/100
HEfH]
#7 #7 EEHENRREERE | (750.00+[54£]198*0+[ 72 41/ R]180/2+ [ H 43/ 42180/2) 8.30
e k)-8 [P RAHR, *1/100
i, A ]
#7 LB S\ um g (51 (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #H)-IE 4 (2 4T)
#7 EEHS M (E (250.0+[$#7E]70+31.0)*7/100 20.30
_ H)-EEHCERE
#7 TEHEOREEES | [PRR LT, A EE]=(750+[HE]152* 0+ H 41/ 3 48] 8.30
S %)-5148: 80/2+[H F+5/4:42180/2)*1/100
#7 TRES M (E (225.0+80/2)*3/100 7.95
— HH)- AR (FHEE)
#7 TREAS N (E (250.0+80/2)*2/100 5.80
— HH)- AR (FHEE)
#4 S bt [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]21/100 55.35
#4 "7 i [EfEE]((50+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 44.81
((750.00-21*10-21*10)/20+1)/100
#4 N7 aiE [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*21/100 55.35
#[LIEHEX & (—IRFE)= [[EZ]50+[FBIZE ] 15"2= 80.00 cm

AXBRITEHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HERESEZ IHETES REHECEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR B4 -1 _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
R (FREE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2
RERR/NET (R R14%£):9.30 M2
iﬁé}i/l\%ﬂﬁﬁmﬁ):3.75-[*3125%—%?]0.oo-[m%-%u§]0.00= 3.75 M2
RCEH&E:
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RC(#: _E#2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:
#4=155.502 M (155.502 M*0.994/1000= 0.1546 T)
#7=149.600 M (149.600 M*3.040/1000= 0.4548 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)
$ARR/NET =0.6253 T
BRI AI+HRE+HEE) = 13.05 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.625 M3

PNA21-01-#2/8: 4F, 45 G23, (BRFEE: 11 [X4:+65,Y20:-229], #2£: 750.00 cm #RE: 50 cm #23%: 70 cm #&

T :ERRHE
RIS AR X4(65), RERFEFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR X F: 4

#7 #7 L EB(EER)-F ((750.00+[#5H2]198*1 +[ £ S 41/ 4#2180/2+[F H 41 /3 4#2180/2) 41.12
e — 14 [PRARR, EREMAE | *4)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((750.00+[#& - T1152*1+[ £ 45/ #2180/ 2+ [ H 41/ 3 48] 39.28
_ 1R [FRIR, ERME,E | 80/2)*4)/100
1]
#7 #7 L EREOREER | (750.00+[F5HE]198*0+[ £ $ 43/ #R]80/2+[F H 43/4:42180/2) 8.30
— Bhi%)-F 148 [P REAR, *1/100
e, A R A
#7 LB ES (5 (225.0+80/2)*7/100 18.55
( #R)-FE1R (£ 4T)
#7 EEA S ME(E (250.0+[$#7E]70+31.0)*7/100 14.50
_— )R (ERE
#7 EBEES HME-(FE1 (250.0+[$#7E]70+31.0)*2/100 7.02
| #8)-$tE
#7 TEHARLERS | [P, MW, A EH]=(750+[15]152* 0+ F /342 8.30
— %)-5E148: 80/2+[4 F43/3#2]80/2)*1/100
#7 TREZES S (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #R)-EEH (FHE)
#H7 TRBES HnE-(51 (225.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.26
( #8)-84%E
#7 TREAS HNE-(F1 (250.0+[$47E]70+31.0)*2/100 7.02
J #8)-88%E
#4 A7 £ [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]21/100 55.35
#4 N7 ek [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 44.81
((750.00-21*10-21*10)/20+1)/100
#4 A7 BiE [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*21/100 55.35

#8 [T E X K(— )= (A= ]50+[FAIZEH]15*2= 80.00 cm
AZ R IR (—AR#) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEIZIHMETES REHE < EMRELMIEOL 10cmAF EEE AHRHEZIRELEBREETRA

WEREHEAX 1/4EHENERER)+EHREE-(EN)12@HENES-ARRERHELY)
HARETE: (FEL:BARA)
TR (VR BIAE)- o _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
TR (FREE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
AR/ ET (R A14%£):9.30 M2
/NG (BRIEAE): 3. 75-[#245E-F 17]0.00-[#R15-£13]0.00= 3.75 M2
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RC:ETE:
RC(#h _E#2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

Mt EAER:
#4=155.502 M (155.502 M*0.994/1000= 0.1546 T)
#7=152.650 M (152.650 M*3.040/1000= 0.4641 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$ARR/INET =0.6345 T

E L L Y ——

BN (R EHEE+RE) = 13.05 M2

R ()
EAET/NET = 2.625 M3

RIE(H)

PNA21-01-4£2: 4F, ¥Rt 5E: G24, B 9E: 12 [X4:+65,Y21:+151], ¥2&: 850.00 cm RE: 50 cm #2E: 70 cm HE
T :ERRHE
RIS B X4(65), AERRFEFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR XF: 5

#7 #7 EEF(BER)E | ((850.00+[{51£]198*1+[AHE](70+31.0)+[E£ 24/ 48150/2) | 46.96
) g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((850.00+[HHE-TF1152*1+[A $5E]70+31.0)+[ 2 48/ 442] 4512
l gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*4)1100
]
#7 #7 FEBGOREEE | (850.00+[#41]198*1+[ A $5E]70+31.0+[Z F 4/ 42]50/2) 35.22
| | B®R)-BIRIERE *3/100
AR, EHHE]
#7 EREchams(E148) | (850.00-212.5-255+[#4]198*0)*5/100 19.13
#7 B RN (212.5+50/2)*5/100 11.88
( #H)-ZER(F4E)
#7 TEHEIRLEER [ERR, Ik, A E]=(850+[{81%]152*1+[ A EHE]70+31.0+[ £ 11.28
| | #®)-B14A: S 45/ 2150/2)1/100
#4 A7 P i [ 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]16/100 4217
#4 T ik (B4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 50.08
((850.00-16*15-16*15)/20+1)/100
#4 S HiE (B4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*16/100 4217

#8 [TEAh B X & (— AR FE)|= [[E & )50+ R EIZE&8]15*2= 80.00 cm
AXT R I EfHiER(—A%#R) = (80.00*Int(850/150)/100= 4.00 M
R BERESEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 850.00*2%(70-16)/10000= 9.18 M2

R (FREE4E )= (850.00%50)/10000= 4.25 M2

RED F17) S ERRIOERRET
W15S: 47.50*15.0/10000=0.07 M2
W E/NEH0.07 M2

RIED I3 fEEERAR TR AT
W20: (6.66+70-16)*20.00026/10000=0.12 M2

WA15S: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2

LLE/NEH0.21 M2
R /NET (12 4R48):9.18 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):4.25-[*3125%—%?]0.07-[@5%-%'1§]0.21= 3.97 M2

RC:EtHE:
RC(# £ #2)= 50*70*850.00/1000000= 2.975 M3

M EER:
#4=134.417 M (134.417 M*0.994/1000= 0.1336 T)
#7=169.580 M (169.580 M*3.040/1000= 0.5155 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

ETRERER/NG
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$MRR/MET = 0.6651 T

BRI AIHRE+HEE) = 13.15 M2
BALE) BEE)

SRR /NET = 2.975 M3

PNA21-01-#/8: 4F, #2418 5E: G28, 1B FFaE: 70 [X6:-90,Y14:+181], #&£: 750.00 cm #2E: 50 cm #23F: 70 cm &

T :ERBHE
BEEARER: X6(-90), AEERRF 5I=>[G28:G29:G30:G30], A RFEF: 1

#7 #7 PEHGBEE)-E | (750.00+[#51]198*1+[ £ HTE](70+31.0)+[F L4/ 42180/2) | 32.67
( };ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((750.00+[H-F1152*1+[ £ $85E](70+31.0)+[4 F A3/ 42] 41.72
| gﬁ:[ﬁi’%,ﬁ_ﬁi,?ﬁﬁ 80/2)*4)/1100
]
#7 EREES (1 (225.0+[Z §#7E]70+31.0)*6/100 19.56
( #)-E#E
#7 EEASM (1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*6/100 15.90
— FH)-IE A (EEE
#7 TRES (1 (225.0+[$#7E]70+31.0)*1/100 3.26
[ #0)-E#E
#7 TRAS RS (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 P i [ 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 A7 ik [E 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18%12)/20+1)/100
#4 A7 Hi (24 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [TEAF X & (— AR FE)|= [TE&)50+[RA EIZE&]15*2= 80.00 cm
AXRITEHEE(—RR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

SR ARSEIZ THIE TES BRHME < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTEA

HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2HENES-HARRERTELR)
HhRETE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR B4 -1 _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2
TR (FREE4E)= (750.00%50)/10000= 3.75 M2
R /NG (BRB14):9.30 M2
iﬁﬁﬁﬁ/l\%ﬂ@mﬁ):3.75-[@5%—%?]0.00-[1?325%-%!1§10.00= 3.75 M2
RCEHE:
RC(# £ #2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3
-------------- SHEHRER -
HmEtEER:
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=115.759 M (115.759 M*3.040/1000= 0.3519 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)
MAR/NET =05041 T
BN (R EHEE+RE) = 13.05 M2
BELE) BEE)
BTN =2.625 M3

PNA21-01-#/8: 4F, $4X58: G29, {i& FFaE: 71 [X6:-90,Y16:+111], 42 E: 750.00 cm #2E: 50 cm #23F: 70 cm &

T :ERBHE
BREEBE: X6(-90), AR §I=>[G28:G29:G30:G30], AKARKFE: 2

#7 #7 EEFH(BEEE)-E | ((750.00+[FH]198*1+[ 2 3 45/3 #R180/2+ [ H4E/4: #2]80/2)
E— g?q:a[qﬁaﬁ%ﬁ,&ﬁﬁa,ﬁ *3)/100
]

30.84
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H#7 H TEMHBEER)-F ((750.00+[#&4%-T1152*1+[ £ 343/ 3 #R180/2+ [ 45/ 3R] 39.28
148 [P, EE®,A 80/2)*4)/100
1]

#7 #7 EXMGNREEE | (750.00+[#55]198*0+[Z8 3 41/4 #R180/2+[4 2 4E/4:42]80/2) 8.30
k)-8 148 [P R, *1/100
R, AT

#7 EBESHEMEE (225.0+80/2)*6/100 15.90
#H)-FE R (EAE)

#7 EEES M (225.0+[##5E]70+31.0)*6/100 15.90
- (EEE

#7 TEHENR LEES [ RE#R, ZE T 18, A FE ] =(750+ [ $E]1 52 0+[ ZE - 43/ #R) 8.30
#%)-5148: 80/2+[1 #4¥/4:42]180/2)*1/100

#7 TRES I (E (225.0+80/2)*1/100 2.65
HH)- AR (CEEE)

#7 TR A HME- (1 (225.0+[##5E]70+31.0)*1/100 3.26
#8)-84%E

#7 TR immiE(EE1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
FH)- AR (CEAEE)

#4 ki [E#E&]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]18/100 47 44

#4 ki) [BEfEK]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 4217

((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 aiE [EE = R]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSI TIE TEA BRHME EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEASNX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

W AR (VR RIAE)-1h | [=3842= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE 4% )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 18145):9.30 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00- (4R 4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

FTERERNG
M EER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=129.730 M (129.730 M*3.040/1000= 0.3944 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

$MER/INET = 05465 T

BAR/NET (R A RE+EE) = 13.05 M2

BRA(E)
BEEL /NGt = 2625 M3

PNA21-01-#£2: 4F, #R5%: G30, fIE 5k 72 [X6:-90,Y18:-59], & &: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 70 cm i L:

BARAE

BRE R X6(-90), AERF5I=>[G28:G29:G30:G30], AXBRXF:3

#7

#7 LEEH(BER)-F
1R [PRER, EEMH,E
FEf]

((750.00+[#&#£]1198*1+[ £ 4 #/4 #R]80/2+[H F 41/ 4 #8]80/2)
*3)/100

30.84
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#7 #T TEH(BEE)-H ((750.00+[#&1E-T1152*1 +[ 22 45/ 3 4R]80/2+[ A 41/ #R] 39.28

— 1R [FRERR, EEHM, A | 80/2)*4)/100
1)

#7 #7 EEMAINBRLEEE | (750.00+[151%]198*0+[Z 41/ FR]180/2+[F F #1/4:42]80/2) 8.30

= Bhik)-E 148 [P RIRR, *1/100
IR, A

#H7 E B iR (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #8)-FEfd(E4T)

#7 ERBAESIHME(E (225.0+[$#7%E]70+31.0)*6/100 15.90
— #8)- L AR (E A E

#H7 TREAS R (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #8)-IE AR (F A E)

#H7 TR A HnE-(51 (225.0+[##7E]70+31.0)*1/100 3.26
I #0)-847%E

#H7 TREA S M (E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
= #B)-IE AR (A E)

#4 "7 bt i [E#iR]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44

#4 7 HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 42.17

((750.00-18*12-18%12)/20+1)/100
#4 "7 aiE [EHER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [LEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHIER(—AEER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | =382 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
KM/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

BRIV

M AR
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=126.730 M (126.730 M*3.040/1000= 0.3853 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET = 05374 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 13.05 M2

BRAEL(E)
BEEL /NGt =2.625M3

RE(E)

PNA21-01-#£8: 4F, B 35%: G30, fLERF5%: 73 [X6:-90,Y20:-229], 2 4&: 750.00 cm EE: 50 cm #£iF: 70 cm 1

T :BARHE

BRE R X6(-90), AEERF5I=>[G28:G29:G30:G30], AX R F: 4

gﬂ:[%@,&ﬂﬁﬂﬁﬁ
]

#7 #7 EEF(BER)-E | (750.00+[#51]198*1+[A SHE](70+31.0)+[ £ H 41/ 42180/2) 32.67
) gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEGBEE)-E | ((750.00+[#81-TF152* 1+ H#FE]70+31.0)+[ £ £ 4H/442] .72

80/2)*4)/100
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#7 #7 LR LEEE | (750.00+[53£]198*0+[A $#TE]70+31.0+[ £ £ 41/4:42]80/2) 8.91
| k)-SR E *1/100
T A HE]
#7 B ES R (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #8)-FE 1 (EFE)
#7 EEAESEME(E (225.0+[$#7€]70+31.0)*6/100 19.56
| #8)-E
#7 TR ES (51 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— #8)-IE AR (F A E)
#7 T RBAS HMEE (225.0+[$#7€]70+31.0)*3/100 9.78
J #8)-E
#4 7 b1 [E#5 K ]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 "7 H{E [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ &]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47 .44

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

W AR (VR RI4E)-1h_E 23842 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£1310.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- B RN
MR A

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=136.489 M (136.489 M*3.040/1000= 0.4149 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET = 05671 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.05 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt = 2625 M3

PNA21-01-#£2: 4F, #215%: b1, SIEF5E: 61 [X6:+157,Y16:+111], #2K: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%E: 60 cm i

T :BARH¥E

BB Y16(111), KRR 5=>[b1:b2], AXERFF: 1

#7 #7 EEFG(BEE)E | ((445.00+[#51£]198*1+[ ST (40+31.0)+[A H 4/ 42150/2) | 22.17
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TERBER)E | ((445.00+[EHE-TF1521+[Z£ S| (40+31.0)+[4 F 4/ 42] 20.79
I gﬂ:[ﬁﬁé,*&ﬁi,*ﬁﬂ 50/2)*3)/1100
]
#4 7 Pk (2845 £]((30+60)*2-8*4+13.89%4)[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 i (2845 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
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#4

U

E=Fii}

[EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1)
*1/100

12.21

#8 [TEM E X R(— A= [[EE]30+[MAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
HEREAEAN: 1/4(0FHEHEER)+EHRE-(B) 12005 S ET-FARRER T HELR)
HAIRETHE: (FEL:BARE)
FERR (VR A1) -3 _E B — A% 42= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BIED 813 BEEEmRnkRsEt:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2

R AR /INET (R {A14E):3.92 M2

RERR/NET (BRIEEAR):1.34-[#RUE-TE4710.00-[4R45-2135]0.18= 1.15 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

FTREFGR/ING

At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MA5/NET =0.1819 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.07 M2

BRAL(E)

BRE(F)

B /e =0.801 M3

PNA21-01-#&[8: 4F, #2X3%: b2, fIEFE5E: 28 [X5:+235,Y16:+111], #&K: 610.00 cm #E: 35 cm #2i%: 60 cm 1

T :BARHE

BEAIR: Y16(111), KEEREF H=>[b1:b2], KAZBRXRF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((610.00+[5HE]198*1+[A M| (40+31.0)+[ZZ $45/42150/2) | 27.12
) gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((610.00+[51-TF152* 1+ #7E]40+31.0)+[£ 41/ 25.74
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB (1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-887E
#7 LBAEs (1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
| #H)-ER
#4 "7 ki (5§ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 i (846 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 "7 HiE (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFR)= [[BE]35+[FABIZEE]15"2= 65.00 cm
AZBRITEHEE(—HRER) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M
i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS 2IRELBREESTRA
HMEREEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE R-ARRERETERE)
RARETE: (FETL:BARHE)
bR (RRARI4E ) -t b FE — A% 2= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BEDN 2132 ) S EEEiRNmRatet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LI E/NEH0.18 M2

R /INET (1R 4848):5.37 M2

RERR/NET (BRIEEAR):2.14-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.18= 1.95 M2

RCEtH&E:

RC(i#: _E#%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

FHERERNG
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Mt ERER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000=0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BRI A+HRIE+EE) = 7.32 M2

BEL(E)  BEE)
SEEET/NE = 1.281 M3

PNA21-01-#2/8: 4F, $4X55: B19, B FF8E: 62 [X6:+165,Y17:+11], #24&: 430.00 cm #2E: 45 cm ¥

T :ERRHE

BERYR: Y17, RERFF=>[B19:B20], R BXF: 1

2% 65 cm B

#7 #7 EES(BER)E | ((430.00+[{51]198*1+[ ST (80+31.0)+ [ L 4/ 42]90/2) 31.36

( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁi,ﬁﬁ *4)/100
]

#7 #7 FTEBGEEE)E | ((430.00+[EHE-F1152*1+[Z£ $55E](80+31.0)+[4 F4¥/H42] 36.90

I gﬁz[aﬁ,ﬁﬁi,*ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]

#7 #7 FEBGOREEE | (430.00+[#51£]198*0+[ £ $7E]80+31.0+[4 F 4/ 42]90/2) 5.86

( k) SRS E *1/100
$45E, A )

#7 LBES (BN (150.0+[ZE §#7E]180+31.0)*5/100 13.05
( #H)-E#E

#7 LB M (E (150.0+[$#7E]80+31.0)*7/100 13.65
— FH)-IE A (EEE

#7 TR H I (E1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.44
[ #0)-E#E

#7 TRBAS (1 (150.0+90/2)2/100 3.90
— #R)-EEH (FHE)

#7 TRBA S INE-(E1 (150.0+[$#5E]80+31.0)*1/100 2.61

J #H)-fHE
#4 A7 P i [E84% 5] ((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 29.23
#4 S ik (B 4 £]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 9.74
((430.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 S HiE (B84 £]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*12/100 29.23

#8 [LEAF E X & (— AR FR)|= 1A B )45+[REIZE&]15*2= 75.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

SR AERASEZ T TES RMHEE 2 EMREELFZON 10cmATERE RRH 2 ZELHRECTER
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 - b _E B — A% #R= 430.00*2%(65-16)/10000= 4.21 M2

R (FREE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) S ERROERET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
WA E/NEH0.33 M2

RED I3 S ERRITERET:

W15: (42.50+65-16)*15/10000=0.14 M2

LLE/NE0.14 M2
WRR/NET (1R A13E):4.21 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.94-[#R18-F 17]0.33-[#R15-E13]0.14= 1.46 M2

RC:EtH&E:

RC(ih £ #%)= 45*65*430.00/1000000= 1.258 M3

-------------- HE RN
M R
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#4=68.197 M (68.197 M*0.994/1000= 0.0678 T)
#7=117.769 M (117.769 M*3.040/1000= 0.3580 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

MAER/NET = 04318 T

BN (R EHRE+HE) = 5.68 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.258 M3

PNA21-01-#/8: 4F, $24X58: B20, {8 FFaf: 29 [X5:+235,Y17:+11], #E: 530.00 cm 2 45 cm #23%: 65 cm 1

T :ERBHE

BERYE: Y17, RIERF5=>[B19:B20], RZBXF: 2

#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((530.00+[#&1£]198*1 +[7EﬁﬁE](80+31 .0)+[7£¥$$/$F§]90/2) 35.36

) gﬁﬁz[%@,&‘ﬁﬁ,tﬁﬁ *4)/100
]
H#7 #7 TER(BEER)-F ((530.00+[#&1&-T1152*1+[H 4 E]80+31.0)+[ £ F+F/H 3R] 41.90
J gﬁz[ﬁﬁﬂ,&ﬁﬁa,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]

#7 LB 5 um (51 (155.0+90/2)*7/100 14.00
r_ H)- S 4 (£ 4E)

#7 EREBESHEINE(E (155.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.66
r_ )-8

#7 EEHS M (E (155.0+[$#7E]80+31.0)*6/100 15.96
) | M)-ER

#7 TR ZE 5 im (51 (155.0+90/2)*2/100 4.00
 — )-SR (R E)

#7 TREAS i ME(E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 7.98
_J #)-ER

#4 N7 b [ &K]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]12/100 29.23

#4 N7 =oF i [EEfE&K]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 21.92

((530.00-12%15-12*15)/20+1)/100
#4 N7 HiE [E 5 K]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*12/100 29.23

#8 [TEAF B X & (— AR FE)|= 1A B )45+ R EIZE&]15*2= 75.00 cm
AXRITEHEE(—BR) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M

SR AR EIZ THIE TES BRHEE < EMREUEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA

EREFEAR: 1/4(805 &0 EE &)+ E iR E-(RH0)1/2(05H 2 B E- AR RER T EER)

HhREHE: (FEL:BARRE)
AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 530.00*2%(65-16)/10000= 5.19 M2
IR (FREE4E)= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BIEN 17 BEERERITEREKE:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
Ll E/NEH:0.78 M2
BIED 213k BEEERITERGE:
W15: (42.50+65-16)*15/10000=0.14 M2
Ll E/NEH:0.14 M2
R /NG (BRAEIAE):5.19 M2
iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?ﬁfi’fﬁ):2.39-[1’?25%-3F??]0.78-[1?25%%']31"]0.14= 1.46 M2
RCEHE&E:
RC(# £ #2)= 45*65*530.00/1000000= 1.550 M3
-------------- SHER RN
MMt ERER:
#4=80.375 M (80.375 M*0.994/1000= 0.0799 T)
#7=121.859 M (121.859 M*3.040/1000= 0.3705 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
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SHAR/NET = 0.4593 T
BN (R EHRE+HE) = 6.66 M2
BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.550 M3

PNA21-01-188: 4F, 2138 b1, fIBFEE: 63 [X6:+157,Y18:-59], #2E: 445.00 cm #2E: 30 cm 123E:

60 cm #EL:

e | |
BB Y18(-59), RERFFI=>[b1:b2], RAZBERFF: 1
#7 #7 L EBEEE)E | ((445.00+[5 15198 1+[ S| (40+31.0)+ [ H4/421502) | 22.17
( };ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((445.00+[HH5-F1152*1+[ £ $85E](40+31.0)+[4 F 43/ 42] 20.79
| gﬁs[afﬂ,ﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)1100
]
#4 "7 bt (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (B4 ]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [T 1E 7 B X & (—MR#R)|= [TRR]30+[RAIZE{#]15*2= 60.00 cm

AXEITEHER(—AER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBOD 10cmAFH EEE ARG IREEBREEFRA

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEDN 213 BEEEiRi0pRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET0.18 M2
AR/ INET (R {A14E):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAE): 1. 34-[#24E- T 47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEHE:
RC(i#h E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$Hm/NET =0.1819 T
R/ (R A+RE+HE) = 5.07 M2
BALE) BEF)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, 5% b2, fIERF5%: 30 [X5:+235,Y18:-59], & 610.00 cm R E: 35 cm #iE: 60 cm EL:

BARAE

BREBHK5R: Y18(-59), REERFF=>[b1:b2], AXFXRF: 2

#7 #7 EEFG(BEE)E | ((610.00+[#51£]198*1+[A T (40+31.0)+[ £ H 4/ 48150/2) | 27.12
) gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEGBEE)-E | ((610.00+[81-TF152* 1+ H#FE]40+31.0)+[ £ £ 41/442] 25.74
I gﬂ:[géﬂé,&ﬂﬁ,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 EBEN M (E (215.0+[$#5E]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-887E
#7 EBAEN M (E (215.0+[$#5E]40+31.0)*1/100 2.86
| tH)-ER
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#4 S b1 [ 4 K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#4 e g [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71

#4 N7 aiE [ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RAHIEER]15*2= 65.00 cm
AZREIEHER(—AER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
fE REFEAN: /405 E MEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EME S-SR REBHEER)
BIRETH: (EL:BARE)
R (R A1) -0 _E & — A% #R= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BIED 8132 @ s RnkRsE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2

R AR /NG (R {A14):5.37 M2

KRR/ (BRIEEA):2.14-[$RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.18= 1.95 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- RN

AT EER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000=0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

SMAR/INET = 0.2776 T

BAR/NETH(RAIHRE+HTE) = 7.32 M2

BRAL(E) BREE)

EREL /NG =1.281 M3

PNA21-01-t&[2: 4F, $24t5%: B19, fIBFE5E: 64 [X6:+165,Y19:-159], #2&: 430.00 cm #E: 45 cm #2F: 65 cm i

T :BARHE

BEAIR: Y19(-159), KIERF51=>[B19:B20], KB XF: 1

#7 #7 L XH(BEEE)-F ((430.00+[#&#£]198* 1+ [ £ ##7E](80+31.0)+[H F #X/4#R]90/2) 31.36

( ; gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁiﬁﬂ *4)/100
]

#7 #7 TEH(BEES)-E ((430.00+[#&8 - T152*1+[ £ #TE](80+31.0)+ [ H 41 /3 #2] 36.90

[ 2 gﬂ:[aﬂ,ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]

#7 #7 EEMGENRLEERE | (430.00+[124£]198*0+[Z $47E]180+31.0+ [ H41/4:42190/2) 5.86

( B%)-F1EERE *1/100
S, B ]

#7 EREESHME(E (150.0+[ % §#7€]80+31.0)*5/100 13.05
( HH)-E8R

#7 EREASEME(E (150.0+[$47E]80+31.0)*7/100 13.65
. #R)- R (EHE

#7 TREES HME(E (150.0+[$47E]80+31.0)*4/100 10.44
I HH)-E8

#7 TEAS HmME(E (150.0+90/2)*2/100 3.90
— #R)-EEH (EHE)

#7 T RBAS -1 (150.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.61

J #8)-8tE
#4 r[j bt [BE 4 K] ((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 29.23
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#4 3 ik (B 5] ((45+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 9.74
((430.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 . HiE [ 4 £]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*12/100 29.23

#8 [TEMHEXR(—RHR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(65-16)/10000= 4.21 M2

H R (VR4 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN F17) mEERRTRRET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERMRTRRET:

W15: (42.50+65-16)*15/10000=0.14 M2

Ll E/NEH0.14 M2
ARG (R {A14E):4.21 M2
KRR/ (BRIEEAE):1.94-[HRYE-TE4T10.33-[HRUE-213]0.14= 1.46 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 45*65430.00/1000000= 1.258 M3

ETEAER/E

MEETEER:
#4=68.197 M (68.197 M*0.994/1000= 0.0678 T)
#7=117.769 M (117.769 M*3.040/1000= 0.3580 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET = 04318 T

BhR/NET(BREAI+HRE+HE) = 5.68 M2

BRAAL(E)

RIE(H)
BAEL /NGt = 1.258 M3

PNA21-01-t&f2: 4F, ¥24t5%: B20, fiB 5% 31 [X5:+235,Y19:-159], #2&: 530.00 cm #E: 45 cm #2F: 65 cm i

T :BARHYE

BB Y19(-159), KEEHRF51=>[B19:B20], AR RXF: 2

#7 #7 L EH(BEEE)-B ((530.00+[#&1%]198*1+[ ##7E](80+31.0)+[ £ F #/3:#£]90/2) 35.36
| gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TER(BEES)-E ((530.00+[#&#E-T1152*1+[ B #E]180+31.0)+[ £ H4F/3 #2] 41.90
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁﬂﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#7 LB A INE(E (155.0+90/2)*7/100 14.00
( #H)- AR (HEAE)
#7 EREESHME(E (155.0+[#47E]80+31.0)*1/100 2.66
( #8)-8tE
#7 EREASHME(E (155.0+[#47E]80+31.0)*6/100 15.96
] #0)-E#E
#7 TRBES immeE(E1 (155.0+90/2)*2/100 4.00
— #R)-EEH (EHE)
#7 TREASHME(E (155.0+[$47E]80+31.0)*3/100 7.98
J #8)-E#
#4 7 bt i [BE 4 R]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 29.23
#4 7 ik [BE4ER]((45+65)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 21.92
((530.00-12*15-12*15)/20+1)/100
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#4 U E=Eii [EfER](45+65)*2-8*4+13.89%4)*12/100 29.23

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AT IEHERE(—ER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
WRRETE: (FEL:BART)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(65-16)/10000= 5.19 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEl F17) BEEEiRiObRsftet:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 BEEERINRTKE:
W15: (42.50+65-16)*15/10000=0.14 M2
LLE/NER0.14 M2
R AR /INET (R {A14E):5.19 M2
iﬁgﬁ&ll\E+(7f;iér§$§):2.39-[?%#%—»?’??]0.78-[@;1%—%!1s*c]o.14= 1.46 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*65*530.00/1000000= 1.550 M3
-------------- FHERE RN
st EHER:
#4=80.375 M (80.375 M*0.994/1000= 0.0799 T)
#7=121.859 M (121.859 M*3.040/1000= 0.3705 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
SMAR/INET = 04593 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.66 M2
BALE) BE®E)
SR /INET = 1.550 M3

PNA21-01-#&[Z: 4F, #2X5%: b1, LB 5E: 65 [X6:+157,Y20:-229], 2K 445.00 cm #£E: 30 cm #i%: 60 cm
T :BARHE
BB Y20(-229), KEERFFI=>[b1:b2], XX BERFF: 1

#7 #7 EEHGBER)E | ((445.00+[#51]198*1+[ £ SHT](40+31.0)+ [ L4/ 42150/2) | 22.17
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((445.00+[#51-TF1152*1+[ZE 7] (40+31.0)+[A £ 41/ 2] 20.79
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 ik (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X &= (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M
R BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LFRE IRELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEEER)+EHRE-(E0)1/2(HHE nE R-ARRERETERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
&b (RR RIS )-th b FE — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEN 213 BEEERINRTEE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ 34-[#2Y5-TF47]0.00-[#245-2135]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:
RC (i _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- EIE £ /1 S
AR B R
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
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#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARR/NET =0.1819 T

BRI EH(RAI+HRE+EE) = 5.07 M2

BELE)  BEE)
SEBEL/NE =0.801 M3

PNA21-01-188: 4F, 2138 b2, 1B FEE: 32 [X5:+235,Y20:-229], #2E: 610.00 cm E: 35 cm &iF: 60 cm HE

T :ERRHE

BERHR: Y20(-229), REEREF 5=>[b1:02], KZERF: 2

#7 #7 L EB(EEE)E | ((610.00+[5HE]198*1+[A ] (40+31.0)+[ZE$45/242150/2) | 27.12
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((610.00+[HH-TF1152"1+[A §5E]40+31.0)+[ 2 43/ 442] 25.74
l gﬁ:[EFﬂ,EEW,Eﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 NAEV-D e 4 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-8HE
#7 BAS RS (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 "7 Pt i (B 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T1Em B R (—MHR))= [TEE]35+[ M AIEH]15*2= 65.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BIEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEF:0.18 M2

R /NET (1R R38):5.37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.18= 1.95 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BRI A+HRIE+REE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG =1.281M3

PNA21-01-188: 4F, {2135 B17, 1B FE3f: 66 [X6:+165,Y20:+171], #24E: 430.00 cm 2E: 50 cm 23%: 65 cm &

T :ERRHE

BRI Y20(171), REERF51=>[B17:B20], KRR F: 1

#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((430.00+[#&£#£]198*1+[ £ $#7E](80+31.0)+[F 43/ #2]90/2) 31.36
( ; jﬂ:[ﬁ#ﬁé,&ﬁi,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((430.00+[#&#E-T1152*1+[Z $HTE](80+31.0)+[F 43/ 4] 36.90
[ ; ;ﬁﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*5)/100
]
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#7 #7 FEBGOREEE | (430.00+[#51]198*0+[ & 55 5E]80+31.0+[4 F 4/ #2]90/2) 5.86
( mk)-E1HRERE *1/100
HHTE, A L)
#7 B RN (150.0+[ZE §#i7£]180+31.0)*5/100 13.05
( #H)-ER
#7 LEAES (1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*7/100 13.65
— HH)-IE A (EHEE
#7 DIELY e (150.0+[$#7E]80+31.0)*5/100 13.05
[ fH)-ER
#7 TRAS R mE(E1 (150.0+90/2)*2/100 3.90
= #H)-IERE (FHEE)
#7 TRA S EME-(E1 (150.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 7.83
| | s sE
#4 7 Pt i (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100
#4 - ik (B4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(430.00/2/10)*1/100 53.25
#4 7 Hi (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AR IEHEE(—RERR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSEc EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FETBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(65-16)/10000= 4.21 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

RED F17) fEEERRIOBRET
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 13 S ERRIOBRET:

W15: (7.50+65-16)*15/10000=0.08 M2

Ll _E/NEF:0.08 M2
AR/ INET (R {A14E):4.21 M2
REMR/INE (RRIEAE):2.15- KR YE- T 47]0.33- [HR4E-£13510.08= 1.73 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*65*430.00/1000000= 1.398 M3

-------------- B RN

MAnEt HAER:

#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#7=125.599 M (125.599 M*3.040/1000= 0.3818 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)

$MER/INET =0.4966 T

BRI A+ EE+RE) = 5.95 M2

BREALE) REE)

B/ =1.398 M3

PNA21-01-#£8: 4F, B 35%: B20, fIEFF5%: 33 [X5:+235,Y20:+171], #£4&: 530.00 cm R E: 45 cm #iE: 65 cm fE

T :BARHE

BEAHR: Y20(171), KEERFFI=>[B17:B20], KZEXRF: 2

]

#7 #7 LEBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 35.36
) gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBER)E | ((530.00+[H1-F1152*1+[A #5E]80+31.0)+[ 22 41/ 442] 41.90
| | EEREZMEH | 90/2)*5)100
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#7 ERBES HE(E (155.0+90/2)*7/100 14.00
( #B)-FEfi(F4T)
#7 EEESEIE(E (155.0+[$#7€]80+31.0)*1/100 2.66
( #8)-84%E
#7 EEAESEME(E (155.0+[$#7€]80+31.0)*6/100 15.96
| #8)-E
#7 TR ES (51 (155.0+90/2)*2/100 4.00
— #R)-EEH(EHE)
#7 T RBAS HMEE (155.0+[$#7€]80+31.0)*3/100 7.98
J #8)-E
#4 7 bt i} [BE 4 K] ((45+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 29.23
#4 7 thiE [BE4ER]((45+65)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 21.92
((530.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((45+65)*2-8*4+13.89*4)*12/100 29.23

#8 [TIEMEE(—R)]= [[EE45+[A{AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

WhRETE: (FEL:BARAE)

R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 530.00*2%(65-16)/10000= 5.19 M2

R (V2 EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BIEl F17) BEEEiRi0Rset:

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

AR/ INET (R {AI14E):5.19 M2

iﬁgﬁ}i/l\?r(mriffi):2.39-[*3%;1%#ﬁ]o.so-[@ﬂ%-ﬁu§10.00= 1.59 M2
RCEtHE:

RC(#h_E #2)= 45*65*530.00/1000000= 1.550 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=80.375 M (80.375 M*0.994/1000= 0.0799 T)

#7=121.859 M (121.859 M*3.040/1000= 0.3705 T)

#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MER/INET = 04593 T
BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 6.78 M2
BALE) BE®E)
JREEL/NET = 1.550 M3

PNA21-01-#£2: 4F, #2415k b1, SIE 5% 78 [X7:+212,Y21:-34], #&: 375.00 cm #2E: 30 cm #£%: 60 cm fEL:
BAGHE
BRI AR Y21(-27), ABHRFFFI=>[b1:b1:b2], AR 1
#7 #7 LEH(EES)-E ((375.00+[#& 1211981+ [ £ ##TE](35+31.0)+[ A 41/ #2145/2) 19.84
( gﬂz[a%ﬁﬁi,:ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((375.00+[#&5#&-T1152*1+[ E#7E](35+31.0)+ [ F#1/3 48] 18.46
I 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 45/2)*3)/1100
]
#4 7 bt i [BE#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 7 Sk [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(375.00/2/20)*1/100 18.32
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U

E=Fii}

[EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(375.00/4/20)+1)
*1/100

10.18

#8 [TEM E X R(— A= [[EE]30+[MAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEHER(—HARZ) = (60.00*Int(375/150)/100= 1.20 M
R AERASEZ I TES BHEE 2 EMREELMZEZEOD 10cmATEREE ARG ZELEBRECTRA

MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R (FRBI4E)- 0 _E & — A% #R= 375.00*2*(60-16)/10000= 3.30 M2

H R (VR4 )= (375.00*30)/10000= 1.13 M2

RED F17) S ERRIOBREEET:
W15B: 187.50*15.0/10000=0.28 M2
U E/vat:0.28 M2

REN B33 B EERNERGET:

W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

Ll /NEF0.08 M2
R AR /INET (R {A145):3.30 M2
FERR/NET(RRIEAE) 1.1 3-[#R 8- 47]0.28-[#245-2135]0.08= 0.77 M2

RCEtH&E:

RC(it L#)= 30*60*375.00/1000000= 0.675 M3
-------------- IR LT Y1 T —

AT EER:

#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=38.310 M (38.310 M*3.040/1000= 0.1165 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

AR /NET = 0.1597 T

BAR/NET(RAIHRE+HETE) = 4.07 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt = 0.675M3

PNA21-01-t&2: 4F, $24X5%: b1, SIB 5% 67 [X6:+165,Y21:-34], #&: 430.00 cm 2E: 30 cm #£:%: 60 cm fEL:
BARRIZ
BB Y21(-27), KERFF=>[b1:b1:02], KZERF: 2
#7 H7 LEXH(BEER)-F ((430.00+[#515]198* 1+ £ F 43/ 4R]45/2+[ 2 F4¥/ 3 #£150/2) 20.27
E— 1R [P, EEMm,E | *3)/100
IE ]
#7 HT TER(BEER)-F ((430.00+[#&15-T]152* 1+ [ 41/ 4R]45/2+[ A F 43/ 3 #E) 18.89
_— 1 [PRER, £ EM®,E | 50/2)*3)/100
3 ]
#4 N7 b [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N7 == [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/2/20)*1/100 20.36
#4 N7 B [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEM B X &= (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(430/150)/100= 1.20 M
R ARAEZIMETER BHEE2EMRELUAZOU 10cmASTERE ARG ZEEHRRECSTER

ERENEAR: /405052 0EE &)+ E R E-(EH)1/2(80 5 E E SRR RER T TR

BARETSH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE ) -1k & — A% 4#R= 430.00*2*(60-25)/10000= 3.01 M2

1R (BR K4 )= (430.00*30)/10000= 1.29 M2

R /INET (12 48]48):3.01 M2
KERR/NET(RRIEAE): 1. 29-[#2HE-TF47]0.00-[#245-2135]0.00= 1.29 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 30*60*430.00/1000000= 0.774 M3
-------------- IR LT 1% T S——

AT EER:

#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445T)
#7=39.150 M (39.150 M*3.040/1000= 0.1190 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MA5/NET =0.1683 T

RhR/NE (REIHRE+EE) = 4.30 M2

BRAEE) BREE)

Page 60/95



RAE /NG = 0.774 M3

PNA21-01-1&8: 4F, $21X5E: b2, KIBFoE: 34 [X5:+235,Y21:-27], & 610.00 cm #2E: 35 cm #&%E: 60 cm fEL:
BARAZE
BREEEE: Y21(-27), RERFF=>[b1:b1:02], KZERF: 3
#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((610.00+[1§$§]198*O+[7EﬁﬁE](40+31.0)+[7£5|£$I/$F§¥]50/2) 21.18
| gﬁﬁz[E@,EEﬁ!,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((610.00+[#&1&-T1152*0+[H S E]40+31.0)+[ £ F4F/H4R] 21.18
J gﬁ:[%?%’,ﬁﬂﬁﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 EREBES N (E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
— 10)-887E
#7 EERS M (E (215.0+[$#7€]40+31.0)*1/100 2.86
) | #B)ER
#4 N7 bt i [E i K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 N7 iR [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 aiE [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T1Em B R (—MRHR))= [TEE]35+[ R AIEH]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELAZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HMEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR BI4E)- b _E B —fi%#2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2
IR (BRE4)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

RERR/NET (R RI4):5.37 M2
/NG (FRIEAE):2.14-[#245&-F 17]0.00-[#R15-£135]0.00= 2.14 M2

RCEHE:

Mt EAER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=48.080 M (48.080 M*3.040/1000= 0.1462 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

SARR/INET =0.2457 T

BRI (R A+ RE+HEE) = 7.50 M2

BREL(E) BREE)
EsEE/NET =1.281 M3

PNA21-01-188: 4F, 2135 b2, I8 FEE: 35 [X5:+235,Y21:+198], #2E: 610.00 cm #2E: 35 cm 12iF: 60 cm HE

T :ERRHE

BRI Y21(198), AERFEFI=>[b2:Cb2

AR RF: 1

#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((610.00+[#5#£]198*1+[ £ $#TE](40+31.0)+[F 43/ #2]50/2) 27.12
( ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((610.00+[#51-T1152*1+[ £ #E](40+31.0)+ [ H #F/3#2] 25.74
[ ; ;&E:[E@,Eﬁfﬁ,?’:‘ﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB ES (5 (215.0+[ £ $#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #)-E#
#7 LEEs -1 (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #8)-8tE
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#4 7 i [EfEF]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#4 7 T [E#E £K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71

#4 A =t [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RAHIEER]15*2= 65.00 cm
AZREIEHER(—AER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (V2 EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

R AR /INET (R A14):5.37 M2

KRR/ (BRIEEAE):2.14-[$RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.14 M2

RCEH&E:

RC(i#: E#%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- IR LT Y% T —
M PR

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000=0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

SMAR/INET =0.2776 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 7.50 M2
BALE) BE®E)

R /NET = 1.281 M3

PNA21-01-#&[8: 4F, #2X%%: Cb2, IiEFE5E: 5 [X4:+191,Y21:+198], #2&: 202.30 cm & 35 cm #2i%: 60 cm Jf

T BAR¥Z
BRERR: Y21(198), KERRF5I=>[b2:Cb2

, ATERF: 2

#7 #7 EEFH(BEE)-E | ((202.30+[#1]198*1+[A ] (40+31.0)+[ £ 45/ 4210/2) 14.14
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEBFEER)E | ((202.30+[81-TF1152*1+[A84E]40+31.0)+[Z2 £ 4/44210/2) | 12.76
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 FEBEOREEE | (202.30+[#41]198*0+ [ 55 7E]140+31.0+[ £ 41/ #2]0/2) 8.20
| | Bk)-SIRIER E *3/100
T, A HE]
#4 "7 ki (5§ £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(202.30/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 7 ik (846 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(202.30/2/15)*1/100 12.81
#4 "7 HiE (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(202.30/4/15)+1) 8.54
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFR)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AFET Ve EE(—AZHR) = (65.00*Int(202.3/150)/100= 0.65 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREESTRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)

BAREHH: (BT :BARAZ)

b (FRBIAE ) -1k & — A% 4#R= 202.30*2*(60-16)/10000= 1.78 M2

R (VR EE4E )= (202.30*35)/10000= 0.71 M2

RIEN 2132 s RN E:

W20: (14.93+60-16)*20.00026/10000=0.12 M2

LLE/NVET:0.12 M2

AR (B E R TR )= 35.0*60.0/10000= 0.21 M2

R /INET (1R A48):1.78 M2

FERR/NET (BRIEEAE):0.71-[$RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.12= 0.59 M2

HhR/NET (BB BREE£14E):0.21 M2
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RC:E:
RC(# _E #2)= 35*60*202.30/1000000= 0.425 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=35.097 M (35.097 M*3.040/1000= 0.1067 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)
MAR/NET =0.1390 T
BN (R EHRE+RE) = 2.58 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.425 M3

PNA21-01-t£[&: 4F, #24X5%: b3, SLiEFF5R: 21 [X4:-198,Y22:-104], #2&: 360.00 cm #2HE: 30 cm #&iE: 60 cm fEL:

el . .
BREE R X4(-198), REERFF=>[b3:Cb3], AZEXF: 1
#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((360.00+[1§$§]198*1+[Eﬁﬁ$](35+31.0)+[7E¥$$/$F;¥]50/2) 19.47
| };&E:[E@,Eﬁiﬁﬁ *3)/100
]
H#7 #7 TER(BEER)-F ((360.00+[#& - T 11521+ [ 4 7E](35+31.0)+[G F+F/F#] 18.09
| gﬁz[aﬁ,iﬁi,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bt i [E 5 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(360.00/4/15)+1) 14.25
*1/100
#4 7 iR [E#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(360.00/2/15)*1/100 24.43
#4 7 aiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(360.00/4/15)+1) 14.25
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)= [TEE]30+[M1EIFE{H]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (60.00*Int(360/150)/100= 1.20 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSE < EMREUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
HEREFEANX 1/4HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R bR (FR B4 )- b _E & — A% #R= 360.00*2*(60-16)/10000= 3.17 M2

R (FRE4E )= (360.00*30)/10000= 1.08 M2

AR/ INET (R {AI14E):3.17 M2
REMR/INE (RRIEAE):1.08- [KRHE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 1.08 M2

RCEH&E:

RC(#_E #2)= 30*60*360.00/1000000= 0.648 M3
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:
#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=37.560 M (37.560 M*3.040/1000= 0.1142 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/NEE = 01716 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 4.25 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 0.648 M3

PNA21-01-#£8: 4F, B 35%: Cb3, fIiEF5%: 23 [X4:-198,Y23:-250], #E&: 248.82 cm #2E: 30 cm #RiE: 60 cm f&

T :BARH¥E

BB X4(-198), RERFF|=>[b3:Cb3], AZBRXF: 2

#7 #7 LEH(BEES)-E ((248.82+[#515]198*0+[ G $ ] (40+31.0)+[ £ £ 4/3:42]0/2) 9.59
] gﬂ:[%@,&ﬁ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TERBHBEES)-F ((248.82+[#515-T1152*0+[ A ##E]140+31.0)+[ £ F #3/34£]0/2) 9.59
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 XN EEE | (248.82+[181E]198*0+[A #TE40+31.0+[ 2 2 4E/442]0/2) 9.59
| B%)-F1RERE *3/100
A, A E]
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#4 S b1 (B4 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(248.82/4/15)+1) 10.18
*1/100

#4 e g [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(248.82/2/15)*1/100 16.28

#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(248.82/4/15)+1) 10.18
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]30+[RAHIEEER]15*2= 60.00 cm
A BRI IE#ER(—HER) = (60.00*Int(248.82/150)/100= 0.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmA St HEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (FRAIAE)- 0 | & — A% #R= 248.82*2%(60-16)/10000= 2.19 M2

R (FRIEHE )= (248.82*30)/10000= 0.75 M2

BEDN 2132 ) S EEEiRinpmRatst:
W20: (18.65+60-16)*20.00012/10000=0.13 M2
W20: (7.65+60-16)*19.99999/10000=0.10 M2
LLE/NEH0.23 M2

bR (BB FREE £14)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2

R AR/INET (R {A14):2.19 M2

HERR/NET (RRIEAS):0.75-[#248- T 47]0.00-[#248-2135]0.23= 0.52 M2

BRI EH(BREREEE5):0.18 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ £R)= 30*60*248.82/1000000= 0.448 M3

-------------- HERERI

MEETEER:

#4=36.641 M (36.641 M*0.994/1000= 0.0364 T)
#7=28.783 M (28.783 M*3.040/1000= 0.0875 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

$MA5/NET =0.1263 T

R /NEH(BREI+HRE+H

BRAE) BREE)

R /Er = 0.448 M3

E) = 2.89 M2

PNA21-01-t&f2: 4F, $24t5%: B26, fiBE 5% 108 [X10:-160,Y21:-49], ¥2£&: 430.00 cm #E: 45 cm ¥FE: 60 cm 1

T :BARHE

BEEHE: X10(-160), REEHERF51=>[B26:B27], AR RFF: 1

#7 #7 LB (EERE)-H ((430.00+[#&#£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[H F #1/4#R]90/2) 31.36
( ; gﬂ:[ﬁﬁs’é,?ﬁﬁi,*ﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 TER(EESR)-E ((430.00+[#&#£-T1152*1+[ £ S5 7E](80+31.0)+ [ H 43/4:42] 29.52
[ 2 gﬂ:[am,ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 #7 EEMHGENRLEERE | (430.00+[f24£]198*0+[ £ $47E]180+31.0+ [ H41/4:42190/2) 5.86
( B%)-F1RERE *1/100
ST, A 1]
#7 EREESHME(E (150.0+[ % §#7E]80+31.0)*7/100 18.27
( #0)-E R
#7 EREASHME(E (160.0+[$47E]80+31.0)*5/100 10.25
. #R)- R (EHE
#7 TEHERLERS | [E1R AT, A EH]=(430+[1#]152*0+[ £ E]80+31.0+[F | 5.86
L #%)- B4 3 #/342]90/2)*1/100
#7 TRES HmE(E1 (150.0+[$47E]80+31.0)*4/100 10.44
[ #0)-E R
#7 TRAS HME(E (160.0+90/2)*4/100 8.20
. #R)- A (EHE)
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#4 Sy £k [ 5 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 28.03

#4 7 Hh{E [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 9.34
((430.00-12*15-12*15)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*12/100 28.03

#8 [TEfR B XX R (—MRHR)|= [TRE]45+[FAAIEER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

H R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN T47) mEERRTRGET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTERRET:

W15: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

Ll E/NEF0.08 M2
R AR /INET (R {A14):3.78 M2
KRR/ (BRIEEAE):1.94-[#RYE-TE4710.33-[4R45-2135]0.08= 1.52 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ £R)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

MEET EER:

ETEAER/E

#4=65.397 M (65.397 M*0.994/1000= 0.0650 T)
#7=119.759 M (119.759 M*3.040/1000= 0.3641 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/NET =0.4350 T

BARNEHRAI+HEE+RE) = 5.31 M2

BRAE) BREE)

EREL /G =1.161 M3

PNA21-01-#&[2: 4F, $21X5%: B27, fiEBFE5E: 109 [X10:-160,Y22:+21], #&: 530.00 cm 2 E: 45 cm #&%: 60 cm

6 T :BARRIE

BEEHE: X10(-160), REEHRF5=>[B26:B27], AR RF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((530.00+[5HE]198*1+[A ] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 35.36
) gﬂ:[%@,ﬁ_ﬂﬁ,?ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((530.00+[51- 1521+ [ #i7E]80+31.0)+[£ 43/443] 33.52
J gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ 90/2)*4)1100
]
#7 LBES (N (160.0+90/2)*5/100 10.25
( #H)- T (F4E)
#7 LB (1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.71
( #H)-887E
#7 LBAEs (1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*6/100 16.26
| #H)-ER
#7 TRBESHME(E1 (160.0+90/2)*4/100 8.20
e )T (FHEE)
#7 TR s i nss-(E1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*1/100 2.71
[ #H)-887E
#7 TRBA S N1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.84
J #H)-ER
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#4 7 bk [BE 4 R]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 25.69

#4 S =k i} [E#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 25.69
((530.00-11*15-11*15)/20+1)/100

#4 7 HfE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*11/100 25.69

#8 [TEfR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FAHIEER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

i (FR B4 )-#h _E [E38#2= (530.00%(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2

R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2

BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

R AR /NG (R {A14E):5.51 M2

AR/ ET(RRIERR): 2. 39-[#R15-F 17]0.80-[#215-F]32]0.00= 1.59 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3

MEETEER:

ETEAER/E

#4=77.075 M (77.075 M*0.994/1000= 0.0766 T)
#7=119.849 M (119.849 M*3.040/1000= 0.3643 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

SMAR/INET = 04499 T

BRI A+HEE+RE) = 7.10 M2

BRAL(E) BREE)

EREL /G =1.431 M3

PNA21-01-t&[Z: 4F, #2X3%: B1, LB 5E: 40 [X5:-115,Y8:+36], #2&: 430.00 cm #2E: 45 cm 2% 60 cm fe I :BA

b
BEAHR: Y8(36), KEREFFI=>[B1:B2], KX EXF: 1

#7 #7 L XH(BEEE)-F ((430.00+[#&#£]198* 1+ [ £ ##7E](80+31.0)+[H F #X/4#R]90/2) 31.36

( ; gﬂ:[étis’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *4)/100
]

#7 #7 TEH(BEES)-E ((430.00+[#&#£-T1152*1+[ £ S5 7E](80+31.0)+ [ - 43/4:42] 29.52

[ 2 gﬂ:[amﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]

#7 #7 EEMGENRLEERE | (430.00+[124£]198*0+[Z $47E]180+31.0+ [ H41/4:42190/2) 5.86

( Bk)-F14[ERE *1/100
S, A T4

#7 EREESHME(E (150.0+[ % §#7€]80+31.0)*3/100 7.83
( #H)-E R

#7 EREASEME(E (155.0+[#47E]80+31.0)*7/100 12.00
. #R)- R (EHE

#7 ERBAES ENE-(E1 (155.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.66

| #8)-8tE

#7 TEHENRLEERS | [ER EME, A EMH=(430+[#51E]152*0+[ £ 4 E]80+31.0+[5 | 5.86
I #%)-5148: 34/ 82]90/2)*1/100

#7 TREES HME(E (150.0+[$47E]80+31.0)*3/100 7.83
I #H)-E R

#7 TEAS HmME(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
S #R)-IEEA (EHE)
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#4 Sy £k [ 5 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]15/100 35.03

#4 7 Hh{E [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 16.35
((430.00-15*10-15*10)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*15/100 35.03

#8 [TEfR B XX R (—MRHR)|= [TRE]45+[FAAIEER]15*2= 75.00 cm
AZREIEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

H R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

REN T47) mEERRTRGET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.33 M2

REN 8132 mEERRTERRET:

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

Ll E/NEF0.13 M2
R AR /INET (R {A14):3.78 M2
KRR/ (BRIEEAE):1.94-[HRUE-TE4710.33-[4RUE-2135]0.13= 1.47 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ £R)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3

MEETEER:
#4=86.418 M (86.418 M*0.994/1000= 0.0859 T)
#7=108.919 M (108.919 M*3.040/1000= 0.3311 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET = 04230 T

BERNEHRAI+HEE+BE) = 5.26 M2

BRAL(E)

RIE(HE)
BEEL/VEt =1.161 M3

PNA21-01-t&[8: 4F, B2 %%: B2, & FH%: 14 [X4:-45,Y8:+36], #2&: 530.00 cm #2E: 45 cm #2i%: 60 cm Ji T :BA

ke
BEARIR: Y8(36), KiERFF|=>[B1:B2], KZEXRF: 2
#7 H7 LEH(BEERE)-F ((530.00+[#&1%]198*1+[ G #H 7E](80+31.0)+[ £ F4¥/4:#£190/2) 35.36
| gﬁ:[ﬁﬁ’%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *4)/100
]
#7 HT TER(BEER)-F ((530.00+[#&#&-T]152*1+[ A 4 E]80+31.0)+[ £ F 11/ 4R] 33.52
J gﬂ:[%@,ﬁmﬂa,ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (155.0+90/2)*6/100 12.00
— H)- T (2 AT)
#7 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*6/100 15.96
) | MR
#7 TREZE5 immnig(E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
_ )-SR (R4 E)
#7 TREZE5\ imhnig-(5E1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*1/100 2.66
( #)-$%E
#7 TREAS immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*3/100 7.98
| | )2
#4 U b [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[32]13/100 30.36
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#4 A7 ek [EfiER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 25.69
((530.00-13*12-13%12)/20+1)/100

#4 . HiE (2 #56]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [TEMHEXR(—RHR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm
AIRIEHERE(—ER) = (75.00%Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
B (BRBIAE)-Hh | B 32 #2= (530.00*(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEl F17) @ EEiRiObrset:
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
LLE/NET0.78 M2
BEDN 213 @ s iRiobrsftet:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
L E/NET0.13 M2
R ARG (B {A14E):5.51 M2
iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁ@fi*ﬁ):2.39-[@@;1%#??]0.78-[@;1%-%1s*c]o.1 3=1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHEHE RN e
At EHER:
#4=86.418 M (86.418 M*0.994/1000= 0.0859 T)
#7=113.479 M (113.479 M*3.040/1000= 0.3450 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
SMAR/NET = 04398 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.98 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.431 M3

PNA21-01-t&f2: 4F, $24X5%: G1, fiB 5% 3 [X3:-230,Y9:-34], 2K 750.00 cm #2E: 50 cm #23E: 70 cm T :BH
Rz
BB AR X3(-230), KRR FHI=>[G1:G2], AXBEXRF: 1

#7 #7 LB (EERE)-F ((750.00+[#& #£]198* 1+ [ £ ##7E](70+31.0)+[H F #2/4#R]80/2) 43.56
( ; gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁiﬁﬂ *4)/100
]
#7 #7 TEH(BEES)-E ((750.00+[#& - T 1521 +[ £ S TE](70+31.0)+ [ H 41/ 3 #2] 41.72
[ 2 gﬂ:[aﬂ,ﬁﬁi,ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 EREESNHME(E (225.0+[ £ $#7E]70+31.0)*6/100 19.56
— HH)-E8R
#7 EREASHME(E (225.0+[#47E]70+31.0)*6/100 15.90
. #R)- R (EHE
#7 TRRAES M HENE(E (225.0+[#47E]70+31.0)*1/100 3.26
[ HH)-E8R
#7 TEAS HmME(E (225.0+80/2)*2/100 5.30

E— - (FER)

#4 7 bt (2845 5] ((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]19/100 50.08

#4 S ki [EfEK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 39.53
((750.00-19*12-19%12)/20+1)/100

#4 7 P Fiii (284 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*19/100 50.08
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#8 [T1Em E R (—MRHR))= [TEE]50+[ R {AIZEH]15*2= 80.00 cm

AZ R TR (—A%#) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA

HEREFEAX: 1/4(0HEmERR)+ R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR BIAE)- b _E 23848 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

IR (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

BREDN 171 EHEEERTRRE

W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LA _E/NET:0.64 M2

RIED B3R e R 0RRE

W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
LA _E/NET:0.09 M2

R /NET (12 48148):9.30 M2
iﬁﬁﬁﬁ/l\§+(*¥f§$§):3.75-[1’§25%-¥??]0.64-[@%%']31"]0.0% 3.02 M2
RCEE:
RC(# £ #2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

------ FTE1 1 Y1

Mt EHER:
#4=139.688 M (139.688 M*0.994/1000= 0.1388 T)
#7=129.299 M (129.299 M*3.040/1000= 0.3931 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

AR /INET = 0.5478 T

BRI AIHRIE+HE) = 12.32 M2

BALGE) BEE)

SR /NET = 2.625 M3

PNA21-01-#&2: 4F, 121X5%: G2, MiBFE9E: 4 [X3:-230,Y11:-204], £ &: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%E: 70 cm fEL:
BAEE
BEAHR: X3(-230), RERFF|=>[G1:G2], AZBXF: 2
#7 #7 EER(BEEE)-B ((750.00+[#5#£]198*1+[ B ##TE](70+31.0)+[ £ 43/ #2]80/2) 43.56
| gﬁ:[%#;’é,ﬁﬁﬁ,*ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((750.00+[#&#5-T1152*1+[ G S TE]70+31.0)+[ £ H 43/ 48] 41.72
J gﬁ:[%#%,&'ﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 EBEE S N (E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-IER(F4E)
#7 EEAESHME(E (215.0+[$47E]70+31.0)*6/100 18.96
| #0)-E#E
#7 T B s i (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— f0)-EEH(ERE)
#7 FREAS RN (E (215.0+[$43E]70+31.0)*2/100 6.32
)| BER
#4 A7 bt i [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]17/100 44.81
#4 N7 iR [BE#R]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 47.44
((750.00-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 7 BiE [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*17/100 44.81
#[LIEFEX & (—IRFE)= [[EE]50+[FBIZE ] 15"2= 80.00 cm

TR (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

AXRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ABASREZ THIETEN EHEECERRELUMAZO0 10cmAtHEEE SHRG 2 ZEEREEETRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)

FE AR (VR BI4E)- b _E B 3848= (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

BREDN 171 EEEERTRRE
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W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/NET:0.64 M2
BIEDN 213 @R iRinpRstet:
W15: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
LLE/VET:0.09 M2
W RR/INET (12 48148):9.30 M2
iﬁﬁﬁﬁ/l\51'(*??@7{%):3.75-[@5%-31??]0.64-[@;%-%']3«"‘]0.0% 3.02 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3
-------------- FHERE RN
Mt EHER:
#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=131.759 M (131.759 M*3.040/1000= 0.4005 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)
$ARR/INET = 05527 T
BRI AIHRIE+HEE) = 12.32 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.625 M3

PNA21-01-4#£2: 4F, ¥4t 55 b1, B E: 49 [X5:-122,Y9:-34], #25K: 445.00 cm 2 30 cm #&%: 60 cm HEL:BA
ke
BB YOI(-34), REEFFI=>[b1:b2], KAZEXF: 1

#7 #7 EER(BEEE)-H ((445.00+[#51£]198*1+[ £ S TE](40+31.0)+[F £ 43/3 #2]50/2) 2217
( }jﬁ:[ﬁ@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](40+31.0)+[H H 1/ #2] 20.79
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [EE$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 R [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]30+[MEIFE{H]15*2= 60.00 cm
ATRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI TG TEA| BRHME < EMREUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

WRRETE: (FEL:BARAE)

FE IR (FRBIAE)-h b B — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BEDN 213 @ EEiRinpRset:

W15; (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET0.18 M2

BAR/NET (R {AI4):3.92 M2

iﬁgﬁ&/l\%ﬂ@fiffi)ﬂ .34-[2H5-F17]0.00-[#245-£135]0.18= 1.15 M2
RCEtHE:

RC(i_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HHEERNE e
At EHER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)

#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MER/NET =0.1819 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, 5% b2, fIEF5%: 15 [X4:-52,Y9:-34], #FK: 595.00 cm R E: 35 cm #iFE: 60 cm fET:BA
FfE
BB YO(-34), KERFII=>[b1:b2], AXBRRF: 2
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#7 #7 L X FR(EEE)-F ((595.00+[#&#£]198* 1+ S 7E](40+31.0)+[ 2 £ 43/ 3:4#2]50/2) 26.67
] gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ *3)/100
]
H7 # TEH(BEEBR)-E ((595.00+[#&1%-T1152*1+[G $457E]40+31.0)+[Z£ F #/3 48] 25.29
J gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 B ES (N (215.0+[$#7€140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-84%E
#7 EEAESEE(E (215.0+[$#7€140+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E
#4 N7 bt [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 S ik [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 <t [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIFE{H]15*2= 65.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R ARAREZIMETES RHHE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

AR AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 595.00*2*(60-16)/10000= 5.24 M2

AR (FREHE )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2

AR /INET (R {AI14E):5.24 M2
REMR/INE (RRIEAE):2.08- [KR4E- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 2.08 M2

RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- FHEH RN
Mt EHER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
$MER/INET =0.2659 T
BRI A+ EE+RE) = 7.32 M2
BALE) BE®E)
SRR /NET =1.250 M3

PNA21-01-#£2: 4F, #2415k B3, fIEF5E: 41 [X5:-115,Y10:-134], #2K: 430.00 cm #E: 45 cm #%E: 60 cm HEL:

il | |
BB Y10(-134), KEEREF 5=>[B3:B4], KZERF: 1
#7 #7 LEB(BEER)-F ((430.00+[#&#£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[A F 41/4:#2190/2) 31.36
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBEEE)-H ((430.00+[#&5#E-T1152*1+[Z $H TE](80+31.0)+[F 43/ 4] 29.52
[ ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬂ 90/2)*4)/100
]
#7 EEESESE(E (150.0+[ % $#7E180+31.0)*4/100 10.44
( HH)-E58
#7 EEESEE(E (155.0+[$47E]80+31.0)*6/100 10.00
— #R)-EEm(EHE
#7 EEASENE-(E1 (155.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.66
| #8)-8tE
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#7 TRBES HE(E (150.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.44
( )-8
#7 TREASMEME(5E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
E— #8)-IE AR (F A HE)
#4 N7 bt [E 5 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/10)+1) 25.69
*1/100
#4 S ik [E$iFR]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/10)*1/100 49.05
#4 N7 aiE [ £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/10)+1) 25.69
*1/100

#8 [TE R B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[FARIEE/R]15*2= 75.00 cm
AZEITEHER(—ER) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

HEREFEAX 146K EHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
RS (FEL:BARAT)
AR (FRRI4E ) -tk & — A% #2= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2
R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2
BEDN F17) SEEERINRETET:
W15; 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NE0.33 M2
BEDN 2132 ) @ iRinRstst:
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NEH0.13 M2
R /NG (FRAAIAE):3.78 M2
iﬁgﬁﬁd\éﬂﬁﬁfi’fﬁ)ﬂ 94-[12HE-T47]0.33-[#RHE-2135]0.13= 1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3
-------------- FHE RN
Mt EHER:
#4=100.432 M (100.432 M*0.994/1000= 0.0998 T)
#7=100.419 M (100.419 M*3.040/1000= 0.3053 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
ARG =04111 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.26 M2
BALE) BEE)
R /NET =1.161 M3

PNA21-01-+&[2: 4F, $21X5%: B4, fIB 5% 16 [X4:-45,Y10:-134], #2&: 530.00 cm ¥2E: 45 cm #2i%: 60 cm FfEL:

il \ ,
BRI Y10(-134), KEERF5I=>[B3:B4], AXBERF: 2
#7 #7 FEH(EERE)-F ((530.00+[#&1%]198*1+[ 4 $H E](80+31.0)+[ £ F- 43/ #£190/2) 35.36
| gﬁ:[%#%,iﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
H#7 #7 TEMHBER)-F ((530.00+[#&1&-T]152*1+[ A $E]80+31.0)+[ £ F 4T/ 4R] 33.52
J gﬂz[%@,ﬁmﬂa,ﬂﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (155.0+90/2)*5/100 10.00
(| #)-EEmCER)
#7 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#3€]80+31.0)*5/100 13.30
) | ®-ER
#7 TREZE5\ immig(EE1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
— | #)EEHHCEEE)
#7 TREAS immiE(EE1 (155.0+[$#7€]80+31.0)*3/100 7.98
J | #)-E#
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#4 7 £ [EfER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 30.36

#4 7 Hh{E [ &]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 32.70
((530.00-13*10-13*10)/20+1)/100
#4 7 B [ # K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 (TR EXR(—BRE)= [EE45+[MAZEM]15*2= 75.00 cm
AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARSI T TEA BRHEE < EMREMUAZBO0 10cmAG HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(60-16)/10000= 4.66 M2
R (VR EE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
L E/NET0.13 M2
R AR /INET (R {A14E):4.66 M2
iﬁﬁmﬁ/l‘E‘i‘(ﬁ?]’i’fﬁ):2.39-[1’3%;!%-31?—‘;]0.78-[@%-?“ %]0.13= 1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=93.425 M (93.425 M*0.994/1000= 0.0929 T)
#7=106.159 M (106.159 M*3.040/1000= 0.3227 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
MAR/INET = 04245 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.14 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 1.431 M3

PNA21-01-#&[2: 4F, #2X%%: b1, fIEFE5E: 50 [X5:-122,Y11:-204], 12 E&: 445.00 cm #2&: 30 cm #3%: 60 cm EL:
BARAYE
BREARR: Y11(-204), XBERFFI=>[b1:b2], AXBRRF: 1

#7 #7 L XH(BEER)-B ((445.00+[#& #1198 1+[ £ ##7E](40+31.0)+[FH F 42/4#R]50/2) 22.17
[ gﬂ:['ﬁ?’%,&ﬁﬁi,?ﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEER)-E ((445.00+[HEH&-T 1521 +[ £ HiTE](40+31.0)+[H H 1/ 4 #R] 20.79
[ ;I;“H:[EW,E&EE,EE 50/2)*3)/100
]
#4 A i [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 R 73 3k [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A E=Fii [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[BZ]30+[FABIZE ] 15*2= 60.00 cm
AXEIEGHAR(—MRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARAEZ I METIES RHMEE L EMRELUEEZO0 10cmA HEE EITREFEEHRREESTRA
HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FERR (RR{AIAE -t b B — A% 4R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
HE R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEDN 2132 ) S EEEiRinmRstst:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LI E/NEF:0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
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iﬁé}i/]\%ﬂ@fiffﬁ)n .34-[#2HE-F 47]0.00-[#R1#5-2]35]0.18= 1.15 M2
RCEtE&E:
RC(# _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- E R K- 9] 11 E—
Mt EER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$ARE/NET =0.1819 T
BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-#/8: 4F, #4858 b2, (B FFEE: 17 [X4:-52,Y11:-204], #2£: 595.00 cm #2E: 35 cm #&F: 60 cm ML

filligs | |
BEARIE: Y11(-204), REERF F|=>[b1:b2], KAZEXRF: 2
#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%"lﬁiﬁ)-?ﬁ ((595.00+[#&$£]198*1 +[7Eﬁ§§E](40+31 .0)+[7£¥$$/$F;'§]50/2) 26.67
| gﬁ:[E@EEW,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((595.00+[#&1&-T1152*1+[ A E]40+31.0)+[ £ F+F/H 3R] 25.29
J gﬁ:[%#%,&‘ﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 EREBESHEINE(E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
r_ )-8
#7 EEHS M (E (215.0+[$#7%E]40+31.0)*1/100 2.86
) | ®)-ER
#4 7 bt i [E#iR]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 T iR [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 aiE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [LIEf E X R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AT ITEHBEE(—BR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

SR AR EIZ THE TES BRHME < EMREUEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARRE)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2
R (FREE4E )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2
RERR/NET (R AI42):5.24 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):2.os-[@ﬂ%#ﬁ]o.00-[1;32;%-%'1§10.00= 2.08 M2
RCEtHE:
RC(# £ #2)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- SHEHR -
MMt ERER:
#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
MAR/INET =0.2659 T
BN (REHRIE+RE) = 7.32 M2
BELE) BEE)
BT /NET = 1.250 M3

PNA21-01-#/8: 4F, $24X58: B15, 1B FE8E: 57 [X6:+165,Y14:-249], #2E: 430.00 cm R 45 cm #2%: 60 cm 1

T:HARE
BRERR: Y14(-249), RERF5I=>[B15:B16], "X RERF: 1

#7 #7 EEF(BER)E | ((430.00+[{51]198*1+[ESHTE](80+31.0)+ [ L 41/ 42]90/2)
( ; ;&ﬂ:[ﬁﬁé,&ﬁiﬁﬁ *4)/100
]

31.36
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((430.00+[#& - TF1521+[Z #TE](80+31.0)+[H - +/ £ 29.52
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ 90/2)*4)/100
]
#7 LB S (B (135.0+[Z$#47E]80+31.0)*4/100 9.84
( #)-E
#7 EBA S (B (135.0+[$#E]80+31.0)*4/100 7.20
E— H)-EHERCEEE
#7 T RBES HE(E (135.0+[$#E]80+31.0)*2/100 4.92
| #)-E8
#7 TREASMEME(5E1 (135.0+90/2)*2/100 3.60
= #)-EEE(HEEE)
#4 7 b i [ #5 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]15/100 35.03
#4 - Hhit (B4 K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 11.68
((430.00-15*12-15*12)/15+1)/100
#4 7 HiE [ £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*15/100 35.03

#8 [TIEMEE(—R)]= [[EE45+[A{AIEE(H]15*2= 75.00 cm
AXRITEHER(—BR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (FRBI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(60-16)/10000= 3.78 M2

R (VR EE4E )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2

RED F17) fEEERRIOBRE
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/]NEH:0.33 M2

RED 13 S ERRIIERET:

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

Ll E/NER0.13 M2
AR /INET (R {A14E):3.78 M2
RERR/NET(RRIEAS):1.94-[#2HE- T 47]0.33-[#RHE-2135]0.13= 1.47 M2

RCEHE:

RC(#_E #2)= 45*60*430.00/1000000= 1.161 M3
-------------- HHEHE RN
Mt EHER:
#4=81.747 M (81.747 M*0.994/1000= 0.0813 T)
#7=86.439 M (86.439 M*3.040/1000= 0.2628 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
$MER/INET =0.3500 T
BhR/NEHRAI+HEE+RE) = 5.26 M2
BALE) BE®E)
iREEE/NEF =1.161 M3

PNA21-01-#£f2: 4F, $¥24X5%: B16, SIEF55E: 24 [X5:+235,Y14:-249), #2K: 530.00 cm #BE: 45 cm #2i%: 60 cm i

T :BARH¥E

BREBHRER: Y14(-249), KBERF5=>[B15:B16], KX RFF: 2

#7 #7 LEBEEE)E | ((530.00+[£HE]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/42190/2) | 35.36
) gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBEEE)E | ((530.00+[EH-TF]152*1+[A847E]80+31.0)+[ 2 #/4:42] 33.52
l gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/1100
]
#7 LB S N (EA (170.0+90/2)*4/100 8.60
( #H)- T (F4E)
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#7 EEESEE(E (170.0+[$47E]80+31.0)*2/100 5.62
] #8)-ER
#7 TR ES (51 (170.0+90/2)*2/100 4.30
— #8)- AR (EHE)
#7 TREASHME(E (170.0+[$#7€]80+31.0)*2/100 5.62
J #8)-E
#4 7 bt i [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 39.71
#4 "7 Eikii [B#ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 21.02
((530.00-17*12-17*12)/15+1)/100
#4 7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*17/100 39.71

#8 [LEMEXZ R(—RE)= [[EE45+[MEIEHR]15*2= 75.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
BAREHE: (ETI:BARF)
R AR (VR4 - b | B i242= (530.00%(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2

iR (FRIEHE )= (530.00*45)/10000= 2.39 M2

RED F17) fEEERRIOBREET:
W15: 72.50*15.0/10000=0.11 M2
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
LLE/NEH:0.78 M2

RED B3 S ERRIOERET:

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2

LLE/NET0.13 M2
AR/ INET (R {A14E):5.51 M2
FRAR/INET (RREEAE):2.39-[#R1E- T 47]0.78-[FRiE-£132]0.13= 1.47 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #£R)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3

FTRAGR/E

SRSt H AR
#4=100.432 M (100.432 M*0.994/1000= 0.0998 T)
#7=93.019 M (93.019 M*3.040/1000= 0.2828 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

ARG = 03916 T

EhR/NET(REIHRE+HE) = 6.98 M2

R ()

BEL/ET =1.431 M3

BRE(E)

PNA21-01-#£2: 4F, R 5%: B17, SIEFEE: 59 [X6:+165,Y15:+81], #2&: 430.00 cm #E: 50 cm #&i%: 65 cm 1

T :BARHE

BRI Y15(81), ABRF5=>[B17:B18], AX KR RF: 1

#7 #7 LEB(EER)-F ((430.00+[#&#£]198*1+[ £ ##7E](80+31.0)+[A F 41/4 #2190/2) 39.20
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ *5)/100
]
#7 #7 TEBHEEE)-F ((430.00+[#&5#E-T1152*1+[Z $HTE](80+31.0)+[F 43/ 4] 36.90
[ ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬂ 90/2)*5)/100
]
#7 EEESEE(E (150.0+[ £ $#7E180+31.0)*5/100 13.05
( HH)-E58
#7 EEAESESE(E (150.0+[$47E]80+31.0)*7/100 13.65
— #R)-EEm(EHE
#7 TREES HME(E (150.0+[$47E]80+31.0)*5/100 13.05
I )=
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#7 TRBAS HME(E (150.0+90/2)*3/100 5.85
== #)-EHE(FHE)
#7 TREAMHME-(5E1 (150.0+[$#E]80+31.0)*2/100 5.22
l #8)-s#E

#4 N7 bt [ K]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100

#4 S ik [E#ER]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/10)*1/100 53.25

#4 N7 aiE [ £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/10)+1) 27.89
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]50+[RA R EEER] 15*2= 80.00 cm
AIREITEHER(—AER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

RS (FEL:BARAT)
IR (FR B4 ) -tk & — A% #2= 430.00*2*(65-16)/10000= 4.21 M2
HE bR (BRI )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2
BEDN F17) SEEERINRETET:
W15; 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NE0.33 M2
BEDN 2132 ) @ iRinRstst:
W15: (35.00+65-16)*15/10000=0.13 M2
W15: (7.50+65-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/NER0.21 M2
R AR /NG (R A14E):4.21 M2
iﬁgﬁ&/l\é+(r;ﬁr§$§):2.15-[?;@;1.%-$ﬁ]o.ss-[@;i%-gu§10.21= 1.61 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*65*430.00/1000000= 1.398 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=109.032 M (109.032 M*0.994/1000= 0.1084 T)
#7=126.919 M (126.919 M*3.040/1000= 0.3858 T)
#8=1.600 M (1.600 M*3.980/1000= 0.0064 T)
$MER/INET = 0.5006 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.82 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 1.398 M3

PNA21-01-#&[8: 4F, 21X 3%: B18, SIE FHR: 26 [X5:+235,Y15:+81], #2&: 530.00 cm #2E: 50 cm &:%: 65 cm i

T :BARHE
BEAHE: Y15(81), RERFF|=>[B17:B18], AZRXF: 2

#7 #7 L EBBEEE)E | ((530.00+[5H]198*1+[A 8] (80+31.0)+[ZZ $45/2£42190/2) | 44.20
) gﬂ:[%@ﬁﬂﬁ,?:‘ﬁﬁ *5)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((530.00+[51-TF152%1+[A #i7E]80+31.0)+[£ 43/443] 41.90
J gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#7 LBES (N (155.0+90/2)*7/100 14.00
( #H)- T (F4E)
#7 LBAEs (1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*5/100 13.30
| #H)-ER
#7 TRBES M (E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
e H)- T (FEE)
#7 TRBA S NS (E1 (155.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 7.98
J #H)-ER
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#4 7 £ (B4 E]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 35.50

#4 S =k i} [E#ER]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 15.21
((530.00-14*15-14*15)/20+1)/100

#4 7 HfE [ &K]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*14/100 35.50

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIEER]15*2= 80.00 cm
AIZEIEHER(—AER) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

WRRETE: (FEL:BARAT)

R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(65-16)/10000= 5.19 M2

R (BRI )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

BEN F17) BEEERINRTKE

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/NET:0.80 M2

R AR /INET (R {A14E):5.19 M2

iﬁgﬁ&/J\Eﬂ’@@fi*ﬁ):2.65-[?%#%—3F??]0.80-[@%%—%']5"E]O.OO= 1.86 M2
RC:EtHE&E:

RC(i _E #2)= 50*65*530.00/1000000= 1.723 M3
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=86.211 M (86.211 M*0.994/1000= 0.0857 T)

#7=127.379 M (127.379 M*3.040/1000= 0.3872 T)

#8=2.400 M (2.400 M*3.980/1000= 0.0096 T)
SMAR/INET = 04825 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.05 M2
BALE) BE®E)
R /NET =1.723 M3

PNA21-01-t&[2: 4F, $21X55: B28, (B 5E: 74 [X6:-75,Y21:-34], 12 &: 480.00 cm #2E: 45 cm #2i%: 60 cm FETL:
BARAE
BRI X6(-75), KSR 51=>[B28:B28], AXERFF: 1
#7 H7 LEXH(BEERE)-F ((480.00+[#&1%]198*1+[ L $H7E](80+31.0)+[H F4¥/4:#2180/2) 82.90
( gﬂ:[atis’é,iﬁﬁi,*ﬁﬂ *10)/100
]
#7 #7 TEMHBEER)-F ((480.00+[#&#&-T1152*1+[ £ $#7E](80+31.0)+ [ F +F/3#E] 70.47
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*9)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (225.0+[ £ $#7%E]80+31.0)*2/100 6.72
— 1#0)-E8
#4 N7 bt [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[32]13/100 30.36
#4 N7 ki) [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 28.03
((480.00-13*10-13*10)/20+1)/100
#4 N7 i [EEfE&K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#[LIEHE X & (—IRE)= [[BE]45+[FBIZEE]15"2= 75.00 cm
AT VEIEE(—RZR) = (75.00*Int(480/150)/100= 2.25 M

i BESEIZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LFRE 2IRELBREETRA

WEREFEAR: 1/4E0FHEmEER)+ERRE-(BN)1/2(00H EaE R-ARRER T ELD)
HIREHE: (fEL:BARRE)

R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 480.00*2%(60-16)/10000= 4.22 M2

R (VR4 )= (480.00%45)/10000= 2.16 M2

BEl 171 BEEERINREE:
W15B: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
W15: 25.00%15.0/10000=0.04 M2
Ll E/NER:0.37 M2
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BIED 213 BB i0bReet:
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/VET:0.08 M2
HRR/NET (1R R38):4.22 M2
iﬁﬁ#ﬁ/l\ﬁ(@fiffﬁ)ﬂﬂ6-[1”:’{25%-31ﬁ]O.S?-[@}%-%Hx"‘]O.O& 1.71 M2
RCEHE&E:
RC(i _E #2)= 45*60*480.00/1000000= 1.296 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=88.754 M (88.754 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=160.089 M (160.089 M*3.040/1000= 0.4867 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
$MRR/INET =0.5838 T
BN (R EHRE+RE) = 5.94 M2
BALE) BEE)
SRR NET = 1.296 M3

PNA21-01-4£2: 4F, ¥4t 5E: B28, B 5%: 75 [X6:-75,Y22:+60], #&: 527.50 cm #RE: 45 cm #£3%: 60 cm HEL:
BARA$Z
BB X6(-75), AIEIEF5I=>[B28:B28], AZ R F: 2

#7 #7 EER(BEEE)-H ((527.50+[#&5£]198*1+[ A ##TE](80+31.0)+[ £ 43/ #2]90/2) 88.15
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *10)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((527.50+[#&#5-T1152*1+[ A S 7E]80+31.0)+[ £ F 4/ 48] 75.19
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*9)/100
]
#7 ERBES S ME(E (225.0+[$#7E]80+31.0)*2/100 6.72
( #8)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 30.36
#4 7 iR [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 32.70
((527.50-13*10-13*10)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*13/100 30.36

#8 [TIE E R (—ARRR)|= [TEE 45+ {AIZEf#]15*2= 75.00 cm
AZ BRI EHER(—RR) = (75.00%Int(527.5/150)/100= 2.25 M
R HERESEZIHMETES REHECEMRELEZEOD 10cmAFH EREE ARG IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-HARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

AR (VA3 -1h | B, RAISEi8= (527.50%60*2)/10000= 6.33 M2

R (FREAE )= (527.50%45)/10000= 2.37 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:

W15: 527.50*15.0/10000=0.79 M2
Ll E/NEH0.79 M2

RERR/NET (R R14%):6.33 M2

Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):2.37-[?3125%—%?]0.79-[@%—%“§10.00= 1.58 M2
RCEHE&E:

RC(# _E #2)= 45*60*527.50/1000000= 1.424 M3
-------------- SHEHR -
st AR

#4=93.425 M (93.425 M*0.994/1000= 0.0929 T)

#7=170.064 M (170.064 M*3.040/1000= 0.5170 T)

#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
AR/t = 06188 T
/NG (REHRE+EE) =7.91 M2
BELE) BEE)
BB/ =1.424 M3

PNA21-01-#8f&: 4F, #28%: G31, fIEB 57 103 [X10:4240,Y20:+196], #&K: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 70 cm
& L BARAF
BRI Y20(196), REERF5=>[G31:G32:G33], AXBEXRF: 1
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#7 #7 LEH(BEES)-E ((750.00+[#& #1198 1+ [ £ ##7E](70+31.0)+[A F 43/4:#2180/2) 43.56
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *4)/100
]
#7 #7 TERBBEEE)-H ((750.00+[#&#E-T1152*1+[Z $HTE](70+31.0)+[F 43/ 4] 41.72
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*4)/100
]
#7 EBEES M (E (225.0+[ZE $#7E]70+31.0)*6/100 19.56
( #8)-E 4
#7 EEAESEIE(E (225.0+[#7E]70+31.0)*6/100 15.90
_— #R)- A CERE
#7 TRBES s (E1 (225.0+[$7E]70+31.0)*2/100 6.52
[ #8)-E 4
#7 TREAS HNE(EE (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #)-EERFHCERE)
#4 7 £ [ E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 47.44
#4 7 iR [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HfE [E$EK]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)= [TEE]50+[M1EI4E{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—RERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSEc EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FETBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

W R (VR RIAE)-1h | =382 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- BRIV

MAnEt HAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=132.559 M (132.559 M*3.040/1000= 0.4030 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MER/INET = 05551 T

BAR/NET(RRA+HRE+EE) = 13.05 M2

BREAL(E) REE)

B/ =2.625 M3

PNA21-01-#£8: 4F, B 35%: G32, fIERF5%: 89 [X8:+70,Y20:+196], #£&: 750.00 cm #2E: 50 cm #RiE: 70 cm f&

T :BARHE

BREEH5R: Y20(196), REERF51=>[G31:G32:G33], XX BRRF: 2

#7 #7 LEH(BEEB)-F ((750.00+[4& 12]198* 1 +[ £ 341/ 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 41.12
_ 14 [ FERE, R, A *4)/100
1)
#7 #7 TEB(BEER)-F ((750.00+[#&#2-T1152* 1 +[ £ 4 /£ #R]80/2+ [ H 43/ 3 48] 39.28
e 14A:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*4)/100
1)
#7 ERBES ENE(E (225.0+80/2)*6/100 15.90
( #H)-IEfR(F4E)
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#7 LA IHMNE-(FE1 (225.0+[$#47E]70+31.0)*6/100 19.56
] #8)-847%E
#7 TR ES (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)-IE AR (F A HE)
#7 T B LS i hnsE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*1/100 3.26
| #8)-84%E
#7 T BAs iEE-(F1 (225.0+[$#7€]70+31.0)*3/100 9.78
J #8)-84%E
#4 "7 bt i} [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 47.44
#4 S ik [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 4217
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47 .44

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [TRE]50+[RAfHIFE ] 15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR RIAE)-1h | 23842 = (750.00%(70-16)+750.00*70)/10000= 9.30 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.30 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR E- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*750.00/1000000= 2.625 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=137.052 M (137.052 M*0.994/1000= 0.1362 T)
#7=134.200 M (134.200 M*3.040/1000= 0.4080 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

$MER/INET = 0.5601 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.05 M2

BREAL(E) REE)

B/ =2.625 M3

PNA21-01-#£f2: 4F, #2158k G33, fIBF5E: 77 [X7:+192,Y20:+196], #&: 335.00 cm #2E: 60 cm #;E: 60 cm f

T :BAREE

BRESHR: Y20(196), KEERF51=>[G31:G32:G33], AX R F: 3

#7 #7 LEB(BEER)-E ((335.00+[#&£]198*0+[ 4 $#7E](80+31.0)+[ £ F 43/4:#2180/2) 19.44
] gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *4)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((335.00+[#&5#-T1152*0+[ A $HE]180+31.0)+[ £ F4F/H 4] 19.44
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#7 #7 XN EEE | (335.00+[11E]198*0+[A $#E]80+31.0+[ 2 2 4/4 £2]80/2) 48.60
| B%)-E1HRERE *10/100
A, A E]
#7 TEHEBRLEEES | [BR2 ELEH AME]=(335+[1#]152*0+[A#E]80+31.0+[X£ | 38.88
J ®)-FE148: H /34 4#2]80/2)*8/100
#4 r[j bt [E 4 R]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(335.00/4/15)+1) 31.63
*2/100
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#4 R 73 ki [EfER]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(335.00/2/15)*2/100 57.98
#4 7 E=Fii [E#ER]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(335.00/4/15)+1) 31.63
*2/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]60+[RAfHIFER]15*2= 90.00 cm
AIREIEHER(—ER) = (90.00*Int(335/150)/100= 1.80 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

i (FRBIAE ) -k B8 #2= (335.00%(60-16)+335.00*60)/10000= 3.48 M2

R (VR4 )= (335.00%60)/10000= 2.01 M2

REN F17) mEERRTRRET:
W15: 335.00*15.0/10000=0.50 M2
LLE/VE:0.50 M2

REN 8132 mEERMRTRRET:

W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2

Ll E/NER0.12 M2
R AR /INET (R {A14):3.48 M2
KRR/ (BRIEEAR):2.01-[#RYE-TE4710.50-[4R45-2135]0.12= 1.39 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 60*60*335.00/1000000= 1.206 M3

MEETEER:

ETEAER/E

#4=121.239 M (121.239 M*0.994/1000= 0.1205 T)
#7=126.359 M (126.359 M*3.040/1000= 0.3841 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

MR /NET =05118 T

BAR/NET(RAIHRE+HTE) = 4.87 M2

BRAE) BREE)

BB L/ = 1.206 M3

PNA21-01-#&[2: 4F, $21X55: B22, (B 5E: 84 [X7:-0,Y21:-49], #2&: 430.00 cm HE: 45 cm #2i%F: 60 cm HE T B8

b
BEEREE: X7, RERFFI=>[B22:B23], A BEXF: 1

#7 #7 EEXH(EERE)-F ((430.00+[#5£]198*1+[ £ S 7E](80+31.0)+[H 41/ #2]90/2) 31.36

( }ﬁﬂ:[é@,&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *4)/100
]

#7 #7 TEB(EER)-F ((430.00+[#&8 - T152*1+[ £ #TE](80+31.0)+ [ H 4F/3 #2] 29.52

[ gﬂ:[a&&'ﬁiﬂﬁﬁ 90/2)*4)/100
]

#7 EREESHMEE(E (150.0+[ £ ##7%€]80+31.0)*6/100 15.66
( HH)-E8R

#7 EREASHME(E (160.0+[$#7E]80+31.0)*7/100 14.35
— H)- T (FEE

#7 TRRAES M FENE(E (150.0+[$#7E]80+31.0)*4/100 10.44
[ HH)-E8R

#7 TREAS HNE(EE (160.0+90/2)*2/100 4.10
— HH)- T (FEE)

#7 TRAsmNE-(F1 (160.0+[$7E]80+31.0)*2/100 5.42

J #H)-84%E
#4 7 &R [BE 4 K] ((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(430.00/4/10)+1) 25.69
*1/100
#4 7 ik [EfEK]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/10)*1/100 49.05
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#4

[ 5 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/10)+1)
*1/100

25.69

#8 [TEMHEXR(—RR)= [[EE 45+ AIZEH]15*2= 75.00 cm

AX BRI EHIER(—IRRR) = (75.00*Int(430/150)/100= 1.50 M

R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA

WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)

ERETE: (FELI:BARE)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(60-16)/10000= 3.78 M2
H R (VR4 )= (430.00%45)/10000= 1.94 M2
BEl F17) BEEEiRiObRsftet:

W15: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
LLE/VET:0.33 M2

RIED B3] EHEEERTRRRE

W15: (42.50+60-16)*15/10000=0.13 M2
LLE/NVET0.13 M2

R AR /INET (R {A14):3.78 M2
iﬁﬁﬁﬁfl\%(ﬁ?fi’fﬁ)ﬂ 94-[12HE-T47]0.33-[#RH#E-2135]0.13= 1.47 M2
RC:EtHE&E:
RC(H:_£ #2)= 45"60*430.00/1000000= 1.161 M3

------ IR LT I T S——

Mt EHER:
#4=100.432 M (100.432 M*0.994/1000= 0.0998 T)
#7=110.849 M (110.849 M*3.040/1000= 0.3370 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

SMAR/INET = 04428 T

BERNEHRAI+HEE+RE) = 5.26 M2

BALE) BE®E)

R /NET =1.161 M3

PNA21-01-#&[: 4F, 24X3R: B23, K& FHR: 85 [X7:-0,Y22:+21], #2£&: 530.00 cm #2E: 45 cm #2i%: 60 cm FEL:
BARATE
BEERSR: X7, REERFFI=>[B22:B23], KAZERFF: 2

#7 #7 L EB(EEE)E | ((530.00+[HHE]198* 1+ 8] (80+31.0)+[Z H:45/42190/2) | 35.36
) gﬂ:[E@,EE@,Eﬁ *4)/100
]
#7 #7 FTEBEER)-E | ((530.00+[HHE-TF1152*1+[AH#5E]80+31.0)+[ 2 48/ 4:42) 33.52
J gﬂ:[ﬁ'@@ﬁmﬂa,?ﬁﬁ 90/2)*4)1100
]
#7 LB (1 (160.0+90/2)*7/100 14.35
( #H)- A (F4E)
#7 LBAEs (1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*5/100 13.55
| #H)-ER
#7 TRE S (1 (160.0+90/2)*2/100 4.10
I )T (FHEE)
#7 TRAS (1 (160.0+[$#7E]80+31.0)*3/100 8.13
J tH)-ER
#4 7 ki (54 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]10/100 23.36
#4 7 i (2§54 ((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 28.03
((530.00-10*15-10%15)/20+1)/100
#4 S aiE (546 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*10/100 23.36

#[LIEHE X & (—RE)= [[BE |45+ [FBIZEE]15"2= 75.00 cm

AR T VEHIEE(— ) = (75.00*Int(530/150)/100= 2.25 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HHEREER)+EMRE-(RIM1/2HENER-FHERERTERE)
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EhRETE: (fEI:BARRE)
TR (VR B4 -1 _E 23248 = (530.00%(60-16)+530.00*60)/10000= 5.51 M2
IR (FRE4E )= (530.00%45)/10000= 2.39 M2
BE! F171 BEEEmminRiet:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LA _E/NET:0.80 M2
BIED 8133 s mminRiet:
W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2
LLE/NET:0.12 M2
RERR/NET (R RI4):5.51 M2
iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@ffﬁ):2.39-[#%1%—¥ﬁ]o.so-[@;i%%ux*]o.12= 1.47 M2
RCEt&E:
RC(# E #2)= 45*60*530.00/1000000= 1.431 M3
-------------- SHERER G-
et AR
#4=74.740 M (74.740 M*0.994/1000= 0.0743 T)
#7=109.009 M (109.009 M*3.040/1000= 0.3314 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)
MAR/NET =04146 T
BN (R EHRE+RE) = 6.98 M2
BELE) BEE)
BB/ =1.431 M3

PNA21-01-4£2: 4F, ¥Rt 55 b1, (LB FF9%: 90 [X8:+70,Y21:-57], #2 £ 445.00 cm 12 E: 30 cm #&iE: 60 cm HEL:BA
BT
BB X8(70), RIEHER F=>[b1:02], KZHERF: 1

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((445.00+[#51£]198*1+[ £ S TE](40+31.0)+[F £ 43/3 #2]50/2) 2217
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](40+31.0)+[H H #F/3#2] 20.79
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁi,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 R [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 B [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)]= [TEE]30+[MEIFE{H]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARLAREZ TIiE TEA| BRHSEc EMRELUAZEO 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(EI)1/2(MmENER-AZRRERTERZE)

WRRETE: (FEL:BARAE)

FE AR (FRBIAE)-#h b B — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BED 213k BEEEiRinbRset:

W15; (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET0.18 M2

ERR/NET (R {AI4R):3.92 M2

iﬁgﬁ&/l\%ﬂﬁﬂfi*ﬁ)ﬂ .34-[2H5-F17]0.00-[#245-£135]0.18= 1.15 M2
RCEtHE:

RC(ih_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HHEERNE e
At EHER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)

#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MER/NET =0.1819 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL/VEt =0.801 M3

PNA21-01-#£&: 4F, B 3%: b2, SIEFF5R: 92 [X8:+70,Y22:+14], #£&: 595.00 cm #£E: 35 cm #Ri%: 60 cm FEL:
BARAE
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B X8(70), RIEREF F=>[b1:02], KRZHERXF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((595.00+[f5HE]198* 1+ ] (40+31.0)+[ A $45/42150/2) | 26.67
| gﬁ:[E@,EEﬁ,Eﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((595.00+[HHE-F1152*1+[A $5E]40+31.0)+[ 2 4/ 442] 25.29
l gﬁ:[%?%’,ZEEﬁF,Eﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 LBES M (EN (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-8HE
#7 EEASM (1 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 Pt i (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 e Fii (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T1Em B R (—MHR))= [TEE]35+[ M AIZEH]15*2= 65.00 cm
AXT R I EHER(—R#R) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R AERSEZIMETIES BRHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HMERENEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHELR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

TR AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2

R /NET (1R R138):5.24 M2
BAR/NET(RRIEHR):2.08-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 2.08 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- HEBR NG

Mt EAER:

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$MRR/INET =0.2659 T

BN (R A+RE+RE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
BHEL /NG = 1.250 M3

PNA21-01-188: 4F, 2455 b1, FIBRESE: 114 [X14:+216,Y12:-116], 825 310.84 cm 2E: 30 cm 42iF: 60 cm HE

T :ERRHE

BB X14:+216,Y12:-116, AERFH=>[b1], RZERF: 1

#7 #7 EERH(BEEE)-F ((310.84+[#5#£]198*0+[ KL ##7E]40+31.0+[ G §##7E]40+31.0) 13.58
( ) 1R XR E#EH | *3)/100
#7E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((310.84+[#E - T 152 0+[ £ #i7€]40+31.0+[A #i3E]40+31.0) 18.14
J 1R XR E#MEHE | *3)/100
#7E]
#4 7 £ [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(310.84/4/20)+1) 8.14
*1/100
#4 7 iR [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(310.84/2/20)*1/100 14.25
#4 7 HfE [BE#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(310.84/4/20)+1) 8.14
*1/100

#8 [LIEf B R(—ARRR)|= [TEE]30+[M{AI3Ef8]15*2= 60.00 cm
AXBRITEHER(—ARZ) = (60.00*Int(310.84/150)/100= 1.20 M
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SR ARAR L LU LB 5], R it < AL 18 LA E L]0 10cm A& st B 272 5t Al 1 #0242 2 4L 8 < J& O 7 Br A
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR B4 - b _E B — A% #2= 310.84*2%(60-25)/10000= 2.18 M2

IR (FREE4E)= (310.84*30)/10000= 0.93 M2
AR/ ET (R AI4E):2.

18 M2

EAR/NET(RRIEHE):0.93-[#2 18- F 47]0.00-[#21#5-£132]0.00= 0.93 M2

RC:EHE:

RC(#h _E#2)= 30*60*310.84/1000000= 0.560 M3
-------------- B R N Eeoeeeeeeeee

Mt EAER:

#4=30.534 M (30.534 M*0.994/1000= 0.0304 T)
#7=31.730 M (31.730 M*3.040/1000= 0.0965 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/NET =0.1316 T
R/ (R A+ RE+H
BALE) BEE)
SR /NET = 0.560 M3

) =3.11 M2

PNA21-01-128: 4F, 455 G45, fIERF5k: 115 [X14:+246,Y12:+72), & 763.79 cm #RE: 50 cm #Ri%E: 70 cm

i T :BARE

IREELEE: X14:+246,Y12:472, KEERRF 5=>[G45], AKX R FE: 1

#7 #7 L EM(EESE)-F ((763.79+[}&1£]198* 1+ £ E]87.5+31.0+[ A #iE]35+31.0) 34.39
( ) 1R XR E#EHA | *3)/100
$#5E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((763.79+[#1%-T152*1+[ £ #iE]35+31.0+[ A i E]35+31.0) 44.01
J R XR EMEHE | *4)100
$#5E]
#7 ERBES S mME(E (230.0+[ = $#7E187.5+31.0)*4/100 13.94
( )-8
#7 EREASEME(E (230.0+[$#7€]35+31.0)*2/100 5.92
| #8)-B8
#4 T bt i [E$ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(763.79/4/15)+1) 34.26
*1/100
#4 7 iR [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(763.79/2/15)*1/100 65.89
#4 T aiE [BEER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(763.79/4/15)+1) 34.26
*1/100

#8 [T e B R (—M%HR))= [TEE]50+[ A {AIZEH]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHER(—HARR) = (80.00*Int(763.79/150)/100= 4.00 M
R HEESEZIHETEG REHEEMRELEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@IHENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (FRBIAE)- 1 _E 3848 = (763.79%(70-25)+763.79*70)/10000= 8.78 M2

R (FREE4E )= (763.79*50)/10000= 3.82 M2

/NG (RRAAIAR):8.

78 M2

BAR/NET(RIEHR):3.82-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.82 M2

RC:EtH&E:

RC(ih £ #%)= 50*70*763.79/1000000= 2.673 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=134.417 M (134.417 M*0.994/1000= 0.1336 T)
#7=98.259 M (98.259 M*3.040/1000= 0.2987 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$MRR/INET =0.4482T

BRI AI+HRE+HEE) = 12.60 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG = 2673 M3

PNA21-01-188: 4F, 1213%: G44, (B FFaE: 113 [X14:+248,Y11:+206], 125 888.40 cm #2E: 50 cm #&F: 70 cm
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& T BARRE

BEEEER: X14:+248,Y11:+206, RFEREE 5I|=>[G44], RIZERF: 1

#7 #7 L EEB(BEER)-F ((888.40+[#&1%]198*1+[ £ #i7E]70+31.0+[ A H#7E]95+31.0) 39.40
( ] 1R XR E#MEHE | *3)/100
#7E]
#7 #7 TER(EER)-F ((888.40+[{&15-T1152*1+[ £ $E]95+31.0+[H #iE]95+31.0) 38.02
J R EMES | *3)/100
E: sy
#7 L+ EE S S (E (265.0+[Z $#7E170+31.0)*4/100 14.64
( )T
#7 LEES (N (265.0+[$47E]195+31.0)*4/100 15.64
] #0)-E#E
#H7 TR ES i mis(E1 (265.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.66
( #)-E8
#7 TRBAS N (E (265.0+[$#7E]95+31.0)*2/100 7.82
J #0)-E#E
#4 A7 bt} [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[32]18/100 47.44
#4 7 =E i [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 60.62
((888.40-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 A7 HiE [E5K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*18/100 47.44

#8 [T E X & (— 2= [[E&E)50+[REIZE&]15*2= 80.00 cm
AFR TR (—#R#R) = (80.00*Int(888.4/150)/100= 4.00 M

R ARSREZ T TES BRHEE CERREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EH0)1/2(805H St B £-FABREBHELR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

TR AR (VR BIAE)- b | =538 4%= (888.40%(70-25)+888.40*70)/10000= 10.22 M2

IR (BRE )= (888.40*50)/10000= 4.44 M2

AR/ INET (R {A14):10.22 M2
RERR/NET(RRIEAE ) 4. 44-[F2HE-TF47]0.00-[#245-2135]0.00= 4.44 M2

RCEE:

RC (i _E#2)= 50*70*888.40/1000000= 3.109 M3
-------------- 1 1 Y[ —

et EAER:

#4=155.502 M (155.502 M*0.994/1000= 0.1546 T)
#7=119.183 M (119.183 M*3.040/1000= 0.3623 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000=0.0159 T)

$ArR/NET =0.5328 T

RRhR/NEH (REI+HRIE+H

BREL(E) BREF)
BT /NET = 3.109 M3

) = 14.66 M2

PNA21-01-188: 4F, 2458 B31, (B RS 116 [X14:-231,Y12:-210], 825 298.85 cm 2E: 50 cm #2F: 60 cm

T :BARRIT

BB X14:-231,Y12:-210, REEF 5I=>[B31], KX EXF: 1

#7 #7 L EB(BEER)-F ((298.85+[#&1%]198*0+[ £ #7E]70+31.0+[ A #7E]70+31.0) 35.06
( ) R XR E#MEHE | *7)/100
#7E]
#7 #7 TEBH(BEE)-F ((298.85+[#& - T152*0+[ £ #i%E]70+31.0+[ A $#i7E]70+31.0) 45.70
J X EHES | *7)100
$#7E]
#4 U bk i [E 4§ K]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(298.85/4/15)+1) 12.18
*1/100
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#4 "7 ki)

[EfER]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(298.85/2/15)*1/100

21.92

#4 N7 BiE

[EfER](50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(298.85/4/15)+1)
*1/100

12.18

#8 [TEfH B 3 R (—MRHR)|= [TRE]50+[RAfHIEER]15*2= 80.00 cm
A BRI IEf#ER(—ER) = (80.00*Int(298.85/150)/100= 0.80 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

b (FRBIAE ) -k B8 #R= (298.85%(60-25)+298.85*60)/10000= 2.84 M2

H R (VR4 )= (298.85*50)/10000= 1.49 M2

R AR /INET (R {A14E):2.84 M2

FRAR/INET (RREAE):1.49-[#R - 47]0.00-[#2#5-£132]0.00= 1.49 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*60*298.85/1000000= 0.897 M3

-------------- IR LT % T a—
M PR

#4=46.277 M (46.277 M*0.994/1000= 0.0460 T)
#7=80.758 M (80.758 M*3.040/1000= 0.2455 T)
#8=0.800 M (0.800 M*3.980/1000= 0.0032 T)

SMAR/INET = 0.2047 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 4.33 M2
BALE) BE®E)

JRAEL/DET = 0.897 M3

PNA21-01-#&[8: 4F, #2X3R: CG1, B 5E: 2 [X4:4248,Y8:-161], #2&: 345.00 cm #E: 45 cm #2%: 70 cm JEL:

BAGHE
BB X4:+248,Y8:-161, KEERFFI=>[CG1], KX XRFF: 1
#7 #7 L X B (BEEE)-E ((345.00+[#&1%]198*0+[ £ #7E]-10+31.0+[ A #E]70+31.0) 37.36
( ] [ RR EMTE, *8)/100
$#7E]
#7 #7 TEH(BEES)-F ((345.00+[#& - T1152*0+[ £ $47E]70+31.0+[H #iE]70+31.0) 24.76
J VR XREMEE | *4)100
#7E]
#4 Sy bk i [E 5K ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100
#4 7 ik [EE 5 K]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/10)*1/100 43.11
#4 Sy BiE [BE 5K ]((45+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(345.00/4/10)+1) 22.82
*1/100

#[LIEFE X & (—IRFE)= [[BE]45+[FABIZEE]15"2= 75.00 cm
AR T Ve IEE(—HZR) = (75.00*Int(345/150)/100= 1.50 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO 10cmAH HEE LIRS 2 IREEBREETRA
HMERESEANX: 1140 mEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE E-AERERETERE)

BAREHSH: (FET:BARAZ)

TR AR (R RIAE)-Hh | B HE, ARl 52 2= (345.00*70*2)/10000= 4.83 M2

ERR(FREHE)= (345.00*45)/10000= 1.55 M2
BRIED 213 fhE R RIS

W15: (45.00+70%2-16*2)*15/10000=0.23 M2

LLE/VE:0.23 M2

FE R (R R EE S #5)= 45.0*70.0/10000= 0.32 M2

R /INET (1R 4848):4.83 M2

WERR/NET(RIEAE):1.55-[#RHE- T 17]0.00-[##15-£13]0.23= 1.32 M2

/NG (BB BREE £145):0.32 M2
RCEE:

RC(i#h _E#%)= 45*70*345.00/1000000= 1.087 M3

-------------- IR LT 1T —
M EREE

#4=88.747 M (88.747 M*0.994/1000= 0.0882 T)
#7=62.119 M (62.119 M*3.040/1000= 0.1888 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)
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SMAR/NET =0.2830 T
BN (REHRIE+RE) = 6.47 M2

R (E)

RIE(H)

RAEL/NET = 1.087 M3

PNA21-01-t£[8: 4F, BX5%: G3, fLERF3%: 1 [X3:-236,Y12:+65], #2&: 796.53 cm 2 E: 50 cm #RiE: 70 cm fe T:

BAEHE
BRESLAR: X3:-236,Y12:+65, KRR 5I=>[G3], X BRF: 1
#7 #7 L XM(EEE)-F ((796.53+[#& #1198*1+[ £ i TE]70+31.0+[H §7E]40+31.0) 104.99
( ) R EMTE, *9)/100
#7E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((796.53+[#E#&-T152*1+[ £ #i7E]40+31.0+[H #i7E]40+31.0) 56.03
J R E#MEHE | *5)/100
$#7E]
#4 7 Vot [BE#EE]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(796.53/4/15)+1) 36.90
*1/100
#4 7 iR [ R]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(796.53/2/15)*1/100 68.53
#4 7 aiE [BE#EE]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(796.53/4/15)+1) 36.90
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—ARHR)|= [THE]50+[RAfHIEEER]15*2= 80.00 cm
AXEITEHIER(—AR) = (80.00*Int(796.53/150)/100= 4.00 M
R HESEZ IHETES REHE ERRELAIEOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)
W AR (VR RIAE)-1h | [B384R= (796.53%(70-16)+796.53*70)/10000= 9.88 M2

R (FRIEHE )= (796.53*50)/10000= 3.98 M2

RED F17) fEEERRIOBRET:
514.95*15.0/10000=0.77 M2

W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:
W15:

0.60*15.0/10000=0.00 M2
4.45*15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.00%15.0/10000=0.01 M2
5.02*15.0/10000=0.01 M2
2.31*15.0/10000=0.00 M2
7.86*15.0/10000=0.01 M2
11.68*15.0/10000=0.02 M2
6.43*15.0/10000=0.01 M2
6.58"15.0/10000=0.01 M2
4.34*15.0/10000=0.01 M2
5.47*15.0/10000=0.01 M2
5.48*15.0/10000=0.01 M2
18.09%15.0/10000=0.03 M2
4.20*15.0/10000=0.01 M2
6.58"15.0/10000=0.01 M2
6.55*15.0/10000=0.01 M2
6.56%15.0/10000=0.01 M2
2.21*15.0/10000=0.00 M2
3.27*15.0/10000=0.00 M2
3.10*15.0/10000=0.00 M2
19.51*15.0/10000=0.03 M2
7.51*15.0/10000=0.01 M2
6.84*15.0/10000=0.01 M2
6.41*15.0/10000=0.01 M2
19.48*15.0/10000=0.03 M2
8.64*15.0/10000=0.01 M2
3.45%15.0/10000=0.01 M2
5.29*15.0/10000=0.01 M2
8.76*15.0/10000=0.01 M2
6.41*15.0/10000=0.01 M2
19.49*15.0/10000=0.03 M2
7.38*15.0/10000=0.01 M2
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W15: 7.47*15.0/10000=0.01 M2
W15: 10.07*15.0/10000=0.02 M2
W15: 4.93*15.0/10000=0.01 M2
W15: 7.67*15.0/10000=0.01 M2
LLE/NET:1.20 M2
ARG (1R {A14):9.88 M2

RC:tE

RhR/NET(BRIEAR):3.98- (RS- 4T

11.20-[#2H#5-£135]0.00= 2.78 M2

RC('ﬂiJ,LT’;?F 50*70*796.53/1000000= 2.788 M3

-------------- FHEARER /G

Mt EAER:

#4=142.323 M (142.323 M*0.994/1000= 0.1415 T)
#7=161.013 M (161.013 M*3.040/1000= 0.4895 T)
#8=4.000 M (4.000 M*3.980/1000= 0.0159 T)

$ARR/INET = 0.6469 T

BRI AIHRIE+HEE) = 12.66 M2

BREL(E) BREF)
BHEL/NGt =2788 M3

PNA21-01-4£2: 4F, BR1t5E: b2, (LB FoE: 7 [X4:+38,Y12:+54], £ & 665.00 cm #RE: 35 cm #23%: 60 cm HE I B8
ke
BEEEHR: X4:438,Y12:+54, RIERF 5=>[b2], KAZERF: 1
#7 #7 LEH(BEEE)-$ ((665.00+[#&11198*1+[ £ i E]35+31.0+[H §7E]70+31.0) 30.90
( ) 1R XR E#EHA | *3)/100
$#7E)
#7 #7 TEB(BEE ﬁ) ) ((665.00+[#E#&-T152*1+[ £ #iE]70+31.0+[H #i*E]70+31.0) 29.52
J 1R XR E#MEHE | *3)/100
$H7E)
#7 EEESNHIE(E (215.0+[ZE $#E]35+31.0)*1/100 2.81
( #0)-E#E
#7 EEASHIE(E (215.0+[$47E]70+31.0)*1/100 3.16
| #0)-E#
#4 7 bt [BE4EE]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(665.00/2/15)*1/100 46.98
#4 7 ot [BE4EE]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100
#8 [LIEf E X R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm

AXRTEHRER(—MRR) =

(65.00*Int(665/150)/100= 2.60 M

SR AR EIZ THIE TES BRHEE < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTRA
ERENEAR: 1740005 &0 EE &)+ iR E-(EH)1/2(8 5 E B E- AR RER T TR

BIRETE: (BT BARE)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 665.00*2%(60-16)/10000= 5.85 M2

R (FREE4E )= (665.00*35)/10000= 2.33 M2

R /NET (1R R38):5.85 M2
BAR/NET(RRIEHR): 2. 33-[#R 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.33 M2

RC:EtH&E:

RC(i: £ #%)= 35*60*665.00/1000000= 1.397 M3

-------------- RN

MEEEER:

#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=66.389 M (66.389 M*3.040/1000= 0.2018 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$MRR/INET = 0.3008 T

Rh/NEH(RAIHRE+RE) =

BREL(E) BREE)
BHEL /NG = 1.397 M3

8.18 M2

PNA21-01-#£f&: 4F, X3k B8, i &

FE&E: 20 [X4:-145,Y13:-59], #2E: 330.00 cm #2E: 45 cm #2%: 60 cm WEL:

Page 90/95



BRBAZ

BEERER: X4:-145,Y13:-59, RFEREFE5|=>[B8], "B RF: 1

#7 #7 L X R (BEEE)-F ((330.00+[#&1%]198*0+[ £ #7E]80+31.0+[ A #7E]80+31.0) 38.64
( ] R XR E#MEE | *7)/100
#7E]
#7 #7 TER(EER)-F ((330.00+[#& - T1152*0+[ £ $47E]80+31.0+[ 4 ##E]80+31.0) 56.32
J 1R EMES | *8)/100
E: sy
#7 BRSNS (E (145.0+[$47€]80+31.0)*2/100 5.12
] #0)-E#E
#4 A7 bk i [E 4§ K ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(330.00/4/12)+1) 16.35
*1/100
#4 N7 ek [BE#E]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(330.00/2/12)*1/100 30.36
#4 A7 A [ E]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(330.00/4/12)+1) 16.35
*1/100

#3 [THEXR(—RE)= (A= |45+ AIZEMH]15*2= 75.00 cm
AX R T EHER(—HRR) = (75.00%Int(330/150)/100= 1.50 M
R ARSEZ T TES BRHEE CEAREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREHEAX 1/4EHENERER)+EHREE-(EN)12HENES-ARRERHELY)
BhRETH: (FET:BARAZ)
TR (VR4 -1t | = 3242= (330.00%(60-16)+330.00*60)/10000= 3.43 M2

TR (VR EE4E)= (330.00%45)/10000= 1.49 M2

BIE! 47 BEEERNRHET:
W15: 330.00%15.0/10000=0.50 M2
LLE/NEF:0.50 M2

AR/ INET (FR1A14%):3.43 M2

RERR/NET(RRIEAE):1.49-[#2HE- T 47]0.50-[#245-2135]0.00= 0.99 M2

RC:tH&E:

RC (i _E#2)= 45*60*330.00/1000000= 0.891 M3
-------------- FE 1 L Y[}

et EAER:

#4=63.062 M (63.062 M*0.994/1000= 0.0627 T)
#7=100.079 M (100.079 M*3.040/1000= 0.3042 T)
#8=1.500 M (1.500 M*3.980/1000= 0.0060 T)

$AfR/INET =0.3729 T

RRhR/NEH (REI+HRIE+H

BREL(E) BREF)
BT /NET = 0.891 M3

) = 4.42 M2

PNA21-01-#&[&: 4F, #2413k B7, Bk 53 [X5:-183,Y13:-89], #2&: 565.53 cm #2E: 45 cm 2% 60 cm fE L:

BARAE
BREEKHR: X5:-183,Y13:-89, RFEREF 5=>[B7], AZBXF: 1
#7 #7 EEH(BEE)-E | ((565.53+[#1]198*1+[ £ HE]180+31.0+[£ §457E]80+31.0) 29.57
| 14 [ HE L dhE, B *3)/100
#7E]
#7 #7 TEGBER)-E | ((565.53+[{&1-TF152*1+[ £ H#iFE]80+31.0+[E5#E]80+31.0) | 28.19
| | B ESEA | *3)100
$#7E]
#7 EBES (S (220.0+[ £ $47E180+31.0)*4/100 13.24
( HH)-E8R
#7 EBAES (A (170.0+[§#7]80+31.0)*4/100 11.24
| #H)-ER
#7 TRBES (S (220.0+[§#7]80+31.0)*1/100 3.31
( #H)-E8R
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#7 TREAS HE(E (170.0+[$47E]80+31.0)*1/100 2.81
J #0)-E#E
#4 7 bt i [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 32.70
#4 "7 ki [ #ER]((45+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 28.03
((565.53-14*12-14*12)/20+1)/100
#4 7 HiE [ K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*14/100 32.70

#8 [TE AR B 3 R (—MRHR)|= [TRE]45+[RAAIEER]15*2= 75.00 cm
A BRI IEHER(—ER) = (75.00*Int(565.53/150)/100= 2.25 M
i HESEZ T TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IREEBREETRA

BARETSH: (BT :BARAZ)
R (R A1) -0 _E & — A% #R= 565.53*2%(60-16)/10000= 4.98 M2

R (VR EE4E )= (565.53*45)/10000= 2.54 M2

BRIED B3] EERERTRRRE:

W15: (11.33+60-16)*15/10000=0.08 M2
W15: (7.26+60-16)*15/10000=0.08 M2

LLE/NVE:0.16 M2

R AR /INET (R {A14):4.98 M2
iﬁgﬁ&/l\EJr(’FK%FEﬁ):2.54-[?%#%-3F??]0.00-[@%%—%']ﬁ]o.16= 2.39 M2
RC:EtHE&E:

At EHER:
#4=93.425 M (93.425 M*0.994/1000= 0.0929 T)
#7=88.351 M (88.351 M*3.040/1000= 0.2686 T)
#8=2.250 M (2.250 M*3.980/1000= 0.0090 T)

SMAR/INET = 0.3704 T

BERNEHRA+EE+BE) = 7.36 M2

BALE) BE®E)

RAEE /NG = 1.527 M3

MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

PNA21-01-#&[2: 4F, $21X5%: b2, SfIB 5% 25 [X5:+235,Y14:+166], {2 &: 610.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm fE
T :BARHE
BEBERER: X5:4235,Y14:4166, RERFF=>[02], RIZERF: 1

#7 #7 LEREER)E | ((610.00+[E1E]1981+[ £ HF]40+31.0+[AE140+31.0) 28.50
( | | R ESEAE | *3)100
H#5E]
#7 #7 TEBFEER)E | ((610.00+[81-F152*1+[£$#HE]40+31.0+[GH#E40+31.0) | 27.12
| | R EMEA | *3)100
H7E]
#7 LB (1 (215.0+[ZE §#§5E140+31.0)*1/100 2.86
( )T
#7 LBAs (1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
| #H)-ER
#4 "7 ki (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 i (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 "7 HiE (545 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFR)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AZBRITEHREERE(—HRER) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M
R ARAEZIMETER BHEECEMARELUAZO0 10cmASTEREE ARG ZEEHRRECSTER
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
PR AR (VR BI4E)- b _E B —fi%#2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

TR (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BREDN 213 BEEERIOGRTKET:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NET:0.18 M2

R /NEH (RAIAR):5.

37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 47]0.00-[#R1#5-E132]0.18= 1.95 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

-------------- FHERER /G
Mt ERER:

#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=61.339 M (61.339 M*3.040/1000= 0.1865 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ArR/NET =0.2860 T

BN (R EHRIE+RE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
Bt /et =1.281 M3

PNA21-01-188: 4F, 1213%: B21, (B SR 22 [X4:-192,Y22:+101], #2E: 716.51 cm 2E: 50 cm 123F: 70 cm &

T :ERRHE

RESFLEE: X4:-192,Y22:+101, REERRFE 5I=>[B21], ZX B R F: 1

#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%'lﬁiﬁ)-% ((716.51+[1§$§]198*1+[2EﬁﬁE]60+31 .0+[A§#5E]101+31 .0) 56.88
) AR ESES | *5)/100
$#7%E)
#7 #7 TER(BEER)-F (716.51+[#8$&-T152*1+[ L 8 E]101+31.0+[ G i E] 54.58
J R EME,S | 101+31.0)*5)/100
$#7E]
#7 ERBESNHEINE(E (225.0+[ £ $#i7E160+31.0)*8/100 25.28
r_ #)-E1R
#7 A (S (225.0+[$#7]101+31.0)*7/100 24.99
) | ®)-ER
#7 TREES HNE(E (225.0+[$#7€]60+31.0)*2/100 6.32
| #0)-E12
#7 TRAS i mE(E1 (225.0+[$#7E]101+31.0)*1/100 3.57
_J #)-ER
#4 N7 b [EE#E&]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]13/100 34.26
#4 N7 =i [EEfE&K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 44 .81
((716.51-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 N7 aiE [E 5 K]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*13/100 34.26

#8 [TEAH E X & (— AR FE)|= [TE & )50+ R EIZE&]15*2= 80.00 cm
AXRITEHER(—ARZ) = (80.00*Int(716.51/150)/100= 3.20 M
R HERESEZ IHETES REHECEMRELMIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
EhIRETE: (FEL:BARRE)
PR (VB4 - b _E B — A% #R= 716.51*2%(70-16)/10000= 7.74 M2

R (FREEAE)= (716.51*50)/10000= 3.58 M2

/NG (RAIAR): 7.

74 M2

BAR/NET(RRIEHR):3.58-[#R15-F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 3.58 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*70*716.51/1000000= 2.508 M3

-------------- HE RN
MR AR

#4=113.332 M (113.332 M*0.994/1000= 0.1127 T)
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#7=171.609 M (171.609 M*3.040/1000= 0.5217 T)
#8=3.200 M (3.200 M*3.980/1000= 0.0127 T)

$RR/INET =0.6471 T

BN (R AHEE+RE) = 11.32 M2

R ()

iRAE L /NET = 2.508 M3

RIE(H)

PNA21-01-188: 4F, 12#3%: G39, 1B F5f: 80 [X7:+197,Y23:-149], #2E: 345.00 cm 2E: 60 cm 123%: 60 cm &

T :ERRHE

BRI X7:+197,Y23:-149, KXEE#EFFI1=>[G39], AXBERFF: 1

#7 #7 L EB(BEER)-F ((345.00+[#51£]198*0+[ £ #iFE]70+31.0+[ A $#E]70+31.0) 65.64
( ) R E#MEAR | *12)100
#7E]
#7 #7 T EB(BER)-F ((345.00+[#E#&-T152*0+[ £ #i7E]70+31.0+[A #i3E]70+31.0) 83.88
J R EMESE | *12)100
#7E]
#7 EEA S ME(E (170.0+[$#7E]70+31.0)*2/100 5.42
| #0)-E#E
#4 7 £ [E 4§ K ]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/15)+1) 31.63
*2/100
#4 7 iR [BE 4 K]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/2/15)*2/100 57.98
#4 7 HfE [BE 4 K]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/15)+1) 31.63
*2/100

#8 [T1Em B X R (—A%HR))= [TEE]60+[ R {AIZEH]15*2= 90.00 cm
AZT R I EHER(—AR#R) = (90.00%Int(345/150)/100= 1.80 M

R AERSEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HMEREFEAX: /4B EmERR)+EaRE-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

R (VR4 -1h_E =R, RfAI5Ei2= (345.00%60*2)/10000= 4.14 M2

TR (FREE4E )= (345.00%60)/10000= 2.07 M2

HRR/NET (1R AI3E):4.14 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.07-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.07 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 60*60*345.00/1000000= 1.242 M3

FTRERR/NG

Mt EAER:
#4=121.239 M (121.239 M*0.994/1000= 0.1205 T)
#7=154.938 M (154.938 M*3.040/1000= 0.4710 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

/NG =

0.5987 T

BAR/NET(RA+RE+RE) = 6.21 M2

R (E)

RAEL/NET = 1.242 M3

RIE(H)

PNA21-01-188: 4F, 1213%: G36, (B Ff: 79 [X7:+197,Y21:+231], #2E: 345.00 cm 2E: 60 cm 125%: 60 cm

T :ERRHE

BREEREE: XT7:+197,Y21:+231, ANEEEF51=>[G36], AXBRRF: 1

#7 #7 L EB(BER)-F ((345.00+[#5#£]198*0+[ £ ##%E]70+31.0+[G ##7E]70+31.0) 71.11
( ) R E#EHE | *13)100
#7E]
#7 #7 TEB(BER)-F ((345.00+[#& - T]152*0+[ £ #7E]70+31.0+[H #7E]70+31.0) 83.88
J R E#MESE | *12)100
#7E]
#4 U bt i [E 4§ £]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/15)+1) 31.63
*2/100
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#4 N7 &

[EfER]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/12)*1/100

36.90

#4 N7 BiE

[EfER]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/15)+1)
*2/100

31.63

#8 [TEfH B 3 R (—HRHR)|= [TRE]60+[RAfHIFER]15*2= 90.00 cm
AIZREIEHER(—AER) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A1) -0 _E & — A% #R= 345.00*2%(60-16)/10000= 3.04 M2

R (FRIEHE )= (345.00%60)/10000= 2.07 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
W15B: 157.50*15.0/10000=0.24 M2
LLE/NEH0.24 M2
BEN 213 B EEERINRTEE
W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/NET:0.08 M2
R AR /INET (R {A14):3.04 M2

KERR/NET(RREAE):2.07-[#2HE-TF47]0.24-[#245-2135]0.08= 1.76 M2

RCEH&E:

RC(it L )= 60*60*345.00/1000000= 1.242
-------------- FHERE RN
At EHER:

M3

#4=100.154 M (100.154 M*0.994/1000= 0.0996 T)
#7=154.988 M (154.988 M*3.040/1000=0.4712 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)

$MAR/NET = 05779 T

BRI A+HEE+REE) = 4.79 M2
BALE) BE®E)

SRR /NET = 1.242 M3
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